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Objetivos

Metodología

En cada estudio se diseñan las metas a lograr.  Las metas            
deben ser alcanzables y cuantificables. Todo el proyecto está 
determinado por el logro de estos objetivos. Esta sección los 

describe y especifica.

Se describen los métodos usados para llevar a cabo el 
estudio, además de las herramientas utilizadas para obtener 
dicha información. Se desglosa el tipo de estudio realizado y 

las fuentes de información.

Resultados

las fuentes de información.

En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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Conocer la percepción del ciudadano
jalisciense respecto al avance y
cumplimiento del Plan Estatal de
Desarrollo y así evaluar el desarrollo en
el Estado de Jalisco.

Objetivo general

Objetivo

Objetivo específico

Diagnosticar cada uno de los programas que
integran el Plan Estatal de Desarrollo del
Estado de Jalisco.
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Metodología
Se describen los métodos usados para llevar a cabo el 

estudio, además de las herramientas utilizadas para obtener 
dicha información. Se desglosa el tipo de estudio realizado y 

las fuentes de información.las fuentes de información.
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Tipo de estudio

Estudio de opinión de tipo cuantitativo utilizando la
técnica de aplicación de encuestas cara a cara.

Se realizaron un total de 2621 encuestas

distribuidas por las doce regiones del estado
considerando las características demográficas de
cada una de ellas. A continuación el desglose
demográfico:

Ciudadanos mayores de edad con credencial de elector
vigente y habitante del Municipio en el que se aborde,
se utilizó una muestra estratificada de la siguiente
manera:

Región Centro
Interior del Estado de Jalisco – Se incluyen las

Regiones restantes (11).
Considerando de las anteriores la representatividad de

Segmentación

Sujeto de estudioSujeto de estudio

Nivel de 
confianza

95%

Margen de 
error

1.91%

6
demográfico:Considerando de las anteriores la representatividad de

las poblaciones rurales y urbanas de cada municipio,

15.2% 17.0% 15.6% 12.6% 16.5% 16.6% 15.7% 12.4%

84.8% 83.0% 84.4% 87.4% 83.5% 83.4% 84.3% 87.6%

328 312 365 357 291 295 343 330

18-2518-25 26-3526-35 36-5036-50 + 51  + 51  

Región 
Centro

INT

HombresHombresMujeresMujeres

18-2518-25 26-3526-35 36-5036-50 + 51  + 51  

22
24

39
7

BASE

B
A

S
E

*Tabla 1 de 2
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Se realizaron un total de 2621 encuestas, distribuidas por localidad de la siguiente 

manera*:

Segmentación

72.3% 75.3% 74.2% 70.6% 75.3% 76.3% 74.6% 71.5%

18-2518-25 26-3526-35 36-5036-50 + 51  + 51  

Urbano

HombresHombresMujeresMujeres

18-2518-25 26-3526-35 36-5036-50 + 51  + 51  

19
31

B
A

S
E

7

27.7% 24.7% 25.8% 29.4% 24.7% 23.7% 25.4% 28.5%

328 312 365 357 291 295 343 330

Rural

69
0

BASE

*Tabla 2 de 2

Nota: Las poblaciones rurales son aquellas que cuentan con menos de 2500 habitantes

Con la anterior muestra se asegura la representatividad por región y localidad rural como urbana.

Adicionalmente se aplicó un ponderador por Región, acorde a la representatividad de cada una de las
regiones a la poblacional total del Estadio de Jalisco, lo anterior con el fin de que cada región pese según
su tamaño poblacional. Siendo la Región Centro la que tiene un índice de ponderador más alto por tener
más del 60% de la población en el Estado.
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Zonas abarcadas – Región Centro

8

TOTAL 397

El Salto 22

Guadalajara 155

Tonalá 38

Tlaquepaque 56

Zapopan 110

Zapotlanejo 16

Región 
Centro

La Región Centro concentra el 62% de 
la población del Estado
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Región Norte 197
Colotlán 74

Mezquitic 70

Totatiche 32 Región Sierra de Amula 202
Villa Guerrero 21 El Grullo 71

Región Altos Norte 200 El Limón 19

Encarnación de Díaz 40 Tecolotlán 48

Lagos de Moreno 114 Tenamaxtlán 22

San Juan de los 
Lagos

46 Unión de Tula 42

Región Altos Sur 200 Región Costa Sur 200
Arandas 73 Autlán de Navarro 101

Jalostotitlán 24 Cihuatlán 58

San Miguel el Alto 24 La Huerta 41

Marco teórico

Zonas abarcadas – Interior del Estado

INT

9Tepatitlán de Morelos 79 Región Costa Norte 208
Región Ciénega 200 Puerto Vallarta 180

La Barca 43 Tomatlán 28

Chapala 30
Región Sierra 
Occidental

202

Jocotepec 28 Atenguillo 21

Ocotlán 67 Ayutla 56

Poncitlán 32 Mascota 61

Región Sureste 202 Talpa de Allende 64

Mazamitla 32 Región Valles 204
Pihuamo 32 Ahualulco de Mercado 20

Tamazula de 
Gordiano

97 Amatitán 13

Tecalitlán 41 Ameca 48

Región Sur 209 Cocula 22

Zapotlán el Grande 98 Magdalena 15

Sayula 34 Tala 54

Tapalpa 17 Tequila 32

Tuxpan 34

Zacoalco de Torres 26 TOTAL 2224
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Temas abarcados

Marco teórico

Empleo y Crecimiento

Programa No. Diapositiva Programa No. Diapositiva

1 Desarrollo Productivo del Campo 22 4 Desarrollo de Infraestructura Productiva 70

1.1 Conocimiento de programas 23 4.1 Uso de internet 71

1.2 Evaluación al sector agropecuario 24 4.2 Frecuencia de uso de internet 71

1.3 Calificación final 26 4.3 Horas uso de internet 72

2 Ciencia y Tecnología para el Desarrollo 29 4.4 Evaluación de carreteras de la localidad/municipio 73

2.1 Evaluación del apoyo y labor del Gobierno en el programa 30 4.5
Evaluación de modernización y mantenimiento de 
carreteras 75

2.2 Evaluación a la capacidad de innovación 32 4.6 Calificación final 77

5 Desarrollo y Fomento al Turismo 80 102.3 Evaluación a la investigación y desarrollo tecnológico 34 5 Desarrollo y Fomento al Turismo 80

2.4
Evaluación de investigación privada como detonante de 
empleo

36 5.1 Evaluación del apoyo y labor del Gobierno en el programa 81

2.5 Acceso a tecnología en el hogar 37 5.2 Conocimiento de campañas de fomento al turismo 83

2.6 Calificación final 42 5.3 Destinos turísticos visitados en el Estado 84

3 Fomento a la Industria, Comercio y Servicios 45 5.4 Clasificación último destino turísticos visitado 85

3.1 Evaluación del apoyo y labor del Gobierno en el programa 46 5.5 Calificación final 86

3.2 Sectores económicos en crecimiento 48 6 Generación de Empleo y Seguridad Laboral 89

3.3
Evaluación fuentes de empleo, promoción  económica, 
inversión extranjera, PYMEs

52 6.1 Aumento o disminución del desempleo 90

3.4 Situación económica del hogar 60 6.2 Prestaciones de ley en el trabajo 91

3.5 Evaluación del comercio exterior en Jalisco 62 6.3 Situación económica personal 92

3.6 Importancia de préstamos y ayudas a empresas 64

6.4 Calificación final 93
3.7 Calificación final 66
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Temas abarcados

Marco teórico

Desarrollo Social

Programa No. Diapositiva Programa No. Diapositiva

7 Educación y Deporte para una Vida Digna 97 9.3 Actividades culturales asistidas 126

7.1
Evaluación de la calidad de la educación pública en su 
localidad o municipio

98 9.4 Calificación final 127

7.2 Posibilidades de estudiar de entre lo más pobres 100 10 Desarrollo Humano y Social Sustentable 130

7.3 Evaluación de promoción y apoyo al deporte 102 10.1 Nivel de pobreza en la localidad 131

7.4 Grado de escolaridad 104 10.2 Tipo de vivienda en la que habita 132

7.5 Abandono de estudios en el hogar 105 10.3 Acceso a ayuda o apoyos gubernamentales en el hogar 133

7.6 Práctica habitual de deporte 106 10.4 Acceso a lugares de esparcimiento o recreación 134

7.7 Frecuencia en la práctica del deporte 10.5 Violencia intrafamiliar 117.7 Frecuencia en la práctica del deporte 106 10.5 Violencia intrafamiliar 135

7.8 Calificación final 107 10.6 Igualdad de género en oportunidades de trabajo 145

8 Protección y Atención Integral a la Salud 110 10.7
Igualdad de género en oportunidades de acceso a la 
educación

146

8.1 Evaluación de la calidad de los servicios públicos 111 10.8 Calificación final 147

8.2 Derechohabientes de servicios de salud 113 11
Preservación y Restauración del Medio 
Ambiente

151

8.3 Instancias de salud frecuentadas en caso de enfermedad 114 11.1 Evaluación del apoyo y labor del Gobierno en el programa 152

8.4 Carencias en materia de salud en la comunidad 117 11.2 Acciones para el cuidado del medio ambiente 154

8.5 Calificación final 119 11.3 Cuidado del medio ambiente en Jalisco 155

9 Desarrollo y Fomento a la Cultura 122 11.4 Nivel de contaminación en su localidad o municipio 156

9.1 Evaluación de la promoción de la cultura en su comunidad 123 11.5 Tipo de contaminación predominante en la localidad 158

9.2
Asistencia a actividades culturales organizadas por el 
Gobierno Estatal

125 11.6 Calificación final 159
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Temas abarcados

Marco teórico

Respeto y Justicia

Programa No. Diapositiva Programa No. Diapositiva

12 Procuración de Justicia 162 14.3 Seguridad pública en situaciones específicas 186

12.1 Evaluación de la impartición de justicia en el Estado 164 14.4 Aumento o disminución de narcomenudeo 194

12.2 Víctimas del algún delito 166 14.5 Presencia de corrupción en el Estado 195

12.3 Denuncia de delito 167 14.6 Participación ciudadana en la corrupción 196

12.4 Causa de no denuncia de delito 168 14.7 Delincuencia y vandalismo en la localidad 198

12.5 Calificación final 169 14.8 Venta de drogas en la localidad 199

13 Protección Civil 172 14.9 Calificación final 200

1213.1 Capacitación por parte de la unidad de Protección civil 173 15 Seguridad Jurídica de Ciudadanos y Bienes 204

13.2 Preparación ante contingencias 174 15.1 Registro de bienes durante el último año en el RPPC 205

13.3 Conocimiento de ubicación de albergues 175 15.2
Promoción para registrar propiedad y bienes, realización de 
testamento

206

13.4 Calificación final 176 15.3 Calificación 207

14 Seguridad Pública 179 16 Impulso al Desarrollo Democrático 210

14.1 Evaluación en combate a la delincuencia en el Estado 180 16.1
Percepción de la relación del Gobernador y su equipo con los 
diputados del congreso local

211

14.2 Seguridad pública en el entorno geográfico 182

16.2
Promoción de participación ciudadana en los procesos 
electorales

213

16.3 Calificación final 214
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Temas abarcados

Marco teórico

Buen Gobierno

Programa No. Diapositiva Programa No. Diapositiva

17 Fortalecimiento Institucional 218 17.12 Calificación final 237

17.1
Capacidad de los servidores en el desempeño de su 
trabajo

219 18 Derechos Humanos 241

17.2 Honestidad de los servidores públicos 221 18.1 Respeto de los Derechos humanos en Jalisco 242

17.3 Uso y manejo de los recursos por parte del Gobierno 223 18.2
Apoyo del Gobierno del Estado en Derechos 
Humanos

243

17.4 Confianza en servidores públicos 225 18.3
Existencia de dependencias y organismos que 
protegen los Derechos Humanos en Jalisco

244

17.5 Respeto de la ley en Jalisco 226 18.4
Opinión  de dependencias y organismos que cuidan y 
protegen los derechos humanos

245

17.6 Razones por las que no se respeta la ley 227 18.5 Calificación final 247

1317.7 Ilegalidad hacia ciudadanos 228 19 Participación Ciudadana 250

17.8 Percepción de transparencia gubernamental 231 19.1 Puntos de encuentro de participación ciudadana 251

17.9
Evaluación de la transparencia en el Gobierno en el 
Estado de Jalisco

232 19.2 Importancia de la participación ciudadana 252

17.10 Búsqueda de información Gubernamental por internet 234 19.3
Posibilidad de los ciudadanos para participar en 
decisiones de Gobierno

254

17.11 Aprobación del Gobierno de Emilio González 236 19.4 Interés por participar en actividades comunitarias 256
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Temas abarcados

Marco teórico

Especiales

Programa No. Diapositiva Programa No. Diapositiva

20 Movilidad 262 21.2 Tratamiento de aguas residuales 276

20.1 Evaluación de la movilidad en la localidad 263 21.3 Acceso a servicios de agua 277

20.2 Evaluación del tránsito en la localidad 267 21.4 Calificación final 279

20.3 Modalidad de transporte personal 269 22 Juegos Panamericanos 282

20.4 Calificación final 270 22.1 Conocimiento de los Juegos Panamericanos 283

21 Administración y Uso del Agua 273 22.2
Disposición a participar como voluntario en la 
organización de los juegos

285

21.1 Evaluación de la calidad del agua potable en su hogar 274 22.3 Calificación final 286

14
Sección Final

23 Evaluación General 289

24 Evaluación del PED 298

25 Plan Estatal de Desarrollo - Importancia implícita 300
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Al evaluar los distintos aspectos sobre el Plan Estatal de Desarrollo Jalisco, se tomaron como base escalas a las 
que posteriormente se les asignaron valores a fin de obtener promedios y calificaciones que pudieran ser 
medibles y comparables.

Dicha asignación de valores se realizó de la siguiente manera: 

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

Muy fácil Fácil Difícil Muy difícil NS / NC

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Nada de confianza NS / NC

Muy importantes / Muy 
interesado

Importantes / 
Interesado

Poca importantes / 
Poco interesado

Nada importantes / 
Nada interesado

NS / NC

Muy seguro / Muy Seguro / Algo Inseguro / Poco Muy inseguro / Nada 

Marco teórico

15

Bajo

Ha mejorado mucho Ha mejorado algo Está igual Ha empeorado algo Ha empeorado mucho NS / NC

8.8 510 7.5 -6.3

Mejorará mucho Mejorará algo Seguirá igual Empeorará algo Empeorará mucho NS / NC

Muy seguro / Muy 
transparente

Seguro / Algo 
transparente

Inseguro / Poco 
transparente

Muy inseguro / Nada 
transparente

NS / NC

58.3 -10 6.7

Nota: Para todas las escalas, la media de las ponderaciones propuestas es de 7.5, esta media se 
marcara en las gráficas que aplique con una línea punteada color naranja.

Muy altos Altos Muy bajos NS / NC

8.3 -106.75
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Diferencia de Proporciones – Se explica como el grado de variabilidad existente entre proporciones
diferentes de cada categoría que no puede ser atribuida al error muestral. En los tabulares, estas diferencias
se identifican por medio de letras mayúsculas, que marcan las interrelaciones significativas entre categorías

Base

Instituto 
Jalisciense 

Secretaría 
de 

Seguridad 
Secretaría 
de Vialidad 

Procuraduría 
General de 

Institución

No se marca ninguna diferencia entre las 
dos columnas. Gráficamente podemos ver 
cómo los intervalos en los que se 
encuentran los datos  se traslapan, por lo 
que podemos deducir que son 
estadísticamente similares.

Marco teórico

16Base
Jalisciense 
de Ciencias 
Forenses

Seguridad 
Pública y 

Prevención 
Social

de Vialidad 
y 

Transporte

General de 
Justicia

360 A B C D

11.7 10.7 10.0 14.3 11.6

* * ABD* *

39.1 38.7 36.5 42.3 39.1

* * ABD* b*

Antigüedad 
(promedio)

Edad 
Promedio

En este caso la columna en recuadro 
tiene marcada las letras que 
corresponden a las instituciones  con las 
que existe una diferencia estadística, es 
decir, que la diferencia está más allá del 
margen de error esperado, como se 
muestra en la gráfica.
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MotivadoresOportunidades

√♣

Temas calificados por los entrevistados los cuales 
pueden resultar relevantes para dar énfasis pues 

están calificados pobremente y son de 
importancia, puesto que obtienen un coeficiente de 
correlación positivo, entre más cercano sea éste 
coeficiente, mayor importancia tiene el atributo 

medido.

Elementos que son bien calificados y de mucha 
importancia dado su coeficiente de correlación, en esta 
zona la comunicación de los temas es primordial, pues 

son evidentemente los que mayor impacto tienen.
0.25

0.50

0.75

1.00

Marco teórico

17Irrelevante Mínimo 
esperado

<◘

medido.

Elementos que no son bien percibidos pero que 
tampoco tiene mucha relevancia, se pueden dejar 

en un segundo plano cuando hay necesidad de 
establecer prioridades, también resulta necesario 

revisar de cerca estos elementos pues pueden 
jugar en contra en el momento de medir las 

percepciones.

Son los elementos que las personas dan por hecho que se 
deben de atender, una mejora sustancial en estos aspectos 

no necesariamente se vera reflejado en una mejor 
calificación, sin embargo, son cosas que nunca se pueden 

dejar de hacer, pues son los elementos básicos de 
satisfacción. 

-1.00

-0.75

-0.50

-0.25

0.00

5 5.5 6 6.5 7 7.5 8 8.5 9 9.5 10
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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35
.2

%

Ama de casa

Información demográfica

51.7%48.3%Femenino

Masculino 24.4% 25.2% 27.8% 22.6%

19

35
.2

%

21
.8

%

11
.7

%

10
.2

%

8.
6%

5.
0%

3.
2%

2.
6%

1.
7%

1.
1%

0.
1%

Ama de casa

Empleado no de gobierno

Estudiante

Trabajador independiente

Comerciante

Desempleado

Obrero / Jornalero

Empleado de gobierno

Jubilado / Pensionado

Profesionista

No contestó

Base:  2621
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65.9%

27.1%

3.5% 1.8% 1.4% 0.2%

Casado

Soltero

Viudo

Divorciado

Unión libre

No contestó
4.9% 9.3%

16.5%

69.3%

3.1 a 5 
años

5.1 a 10 
años

10.1 a 20 
años

Más de 20 
años

20

4.
4%

18
.7

%

40
.3

%

17
.3

%

5.
0%

2.
4%

12
.0

%

$1 a $1 470

$1 471 a $4 410

$4 411 a $7 350

$7 351 a $10 290

$10 291 a $14 700

Más de $14 701

NS/NC

Promedio de 
ingreso

$6 461.7
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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27.4%

Procampo

Otros

NS/NC

1. Desarrollo Productivo del Campo - Comparativo

23
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

7.6%

2.0% 1.5% 2.5% 1.5% 2.4% 2.5% 2.0% 1.9% 3.0% 1.0%
5.8%

1.0%

0.5% 1.0%

0.6%8.0%
6.0%

11.5%
9.4%

9.1%
8.4%

4.5% 3.4%

9.4%

4.9%

8.8%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Ago-09 27.6% 70.6% 1.8%

Ene-10 31.7% 60.8% 7.5%

Jun-10 10.0% 83.0% 7.0%

Dic-10 8.9% 86.6% 4.4%

NOTA: En la gráfica se omiten las respuestas que corresponden a
“no conoce programas del Gobierno para el desarrollo del campo“,
el cual representa el 86.6% de las respuestas.

NOTA: Las menciones que se registran en el campo de “Otros“,
comprenden: Progresa, Oportunidades, Agropecuarios, FOJAL.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.0% 43.7% 34.0% 5.6% 15.7% 7.5 7.4

Altos Norte 0.5% 48.0% 39.5% 4.0% 8.0% 7.5 7.5

Altos Sur 0.5% 56.5% 31.5% 4.5% 7.0% 7.6 7.6

Ciénega 1.5% 51.0% 32.5% 2.0% 13.0% 7.6 7.7

Sureste 3.0% 53.5% 27.7% 3.5% 12.4% 7.8 7.7

Sur 4.8% 52.6% 29.7% 3.8% 9.1% 7.5 7.8

7.5

7.5

7.6

7.7

7.7

7.7

1. Desarrollo Productivo del Campo - Comparativo

24

Sierra de 
Amula

1.5% 54.5% 30.2% 2.5% 11.4% 7.7 7.7

Costa Sur 3.5% 57.5% 28.5% 3.0% 7.5% 7.8 7.8

Costa Norte 0.5% 43.8% 48.6% 1.9% 5.3% 7.7 7.4

Sierra 
Occidental

1.5% 47.5% 38.6% 5.0% 7.4% 7.5 7.5

Valles 0.5% 49.0% 42.6% 2.9% 4.9% 7.5 7.5

Centro 2.5% 51.9% 24.2% 3.5% 17.9% 7.5 7.8

Muy 
buena

Buena Mala Muy mala NS / NC

7.7

7.7

7.8

7.4

7.5

7.5

7.8

BASE: 2621 Promedio 
General

7.7

7.77.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano
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7.57.5
7.67.6 7.77.7 7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Ago-09 1.6% 42.6% 28.6% 8.0% 19.3%

Ene-10 1.3% 41.8% 27.4% 4.1% 25.4%

Jun-10 2.3% 51.5% 28.9% 4.5% 12.7%

Dic-10 2.2% 51.5% 28.4% 3.4% 14.4%



Encuesta percepción sobre 
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Diciembre de 2010
Jalisco

7.2 7.2
7.1

7.3

7.1 7.1

7.2

7.0

7.0

6.9
7.0

7.3

7.2 7.2

7.1

7.6

7.1

7.6

7.2

7.0

7.1

7.0

Dic-10

Jun-10

1. Desarrollo Productivo del Campo

7.57.5
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6.9
7.0

6.8 6.8

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.17.1 7.27.27.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.37.3
7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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Diciembre de 2010
Jalisco1. Desarrollo Productivo del Campo

En general el conocimiento de programas que promuevan las labores para el desarrollo de campo es
baja, tan sólo el 8.9% de los encuestados perciben dichas actividades, El Programa de Apoyos Directos al
Campo (PROCAMPO) es el que cuenta con el mayor porcentaje, la Región con porcentaje mayor de
conocimiento es la Región Centro, caso contrario de Costa Sur.

Cabe resaltar que en el último año ha bajado el conocimiento de programas que promuevan el desarrollo del
campo.

La situación actual del sector agropecuario en el Estado de Jalisco es considerada con un ligero ascenso,
para los encuestados “ha mejorado poco”. Las Región Costa Norte es la que peor calificada mientras que las
Regiones Centro y Costa sur, son las de mejor calificación, en localidades urbanas se tiende a calificar de
mejor manera.

28

El promedio general es de 7.7, mismo que se obtuvo la medición pasada, se nota una ligera mejora a lo largo
de las mediciones desde junio 2008 a diciembre 2010.

En general las acciones emprendidas por el Gobierno en materia del apoyo al campo son calificadas
con 7.2, tan solo una décima arriba en comparación a la medición pasada, aun así la calificación se
encuentra por debajo de la calificación considerada como aceptable (7.5). Centro y Ciénega se muestran
más conformes con el desempeño, mientas que la región Sierra Occidental se puede apreciar
desaprobación. Existe una disminución respecto a la medición pasada en la Región Sureste.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 4.1% 45.7% 29.4% 2.5% 18.3% 7.8 7.7

Altos Norte 1.0% 37.0% 43.5% 6.0% 12.5% 7.3 7.3

Altos Sur 0.5% 47.0% 45.0% 2.5% 5.0% 7.5 7.4

Ciénega 1.0% 47.0% 35.5% 3.5% 13.0% 7.5 7.6

Sureste 2.0% 42.1% 38.1% 6.4% 11.4% 7.3 7.5

Sur 1.9% 43.1% 42.1% 4.8% 8.1% 7.2 7.5

7.7

7.3

7.5

7.5

7.4

7.4

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Sierra de 
Amula

1.5% 53.5% 27.7% 7.4% 9.9% 7.4 7.6

Costa Sur 3.0% 44.0% 39.0% 7.0% 7.0% 7.3 7.5

Costa Norte 0.5% 42.8% 47.1% 4.3% 5.2% 7.7 7.3

Sierra 
Occidental

1.0% 43.1% 35.6% 5.9% 14.4% 7.5 7.4

Valles - 46.1% 42.6% 4.9% 6.4% 7.4 7.4

Centro 5.0% 57.7% 23.4% 4.8% 9.1% 7.5 7.8

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.4

7.6

7.4

7.4

7.4

7.4

7.8

BASE: 2621

7.7

7.77.4

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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Diciembre de 2010
Jalisco2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

7.77.7
7.67.6

7.77.7 7.77.7 7.77.7 7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 4.5% 47.3% 30.5% 3.1% 14.5%
Ene-09 4.9% 46.8% 35.0% 3.9% 9.5%
Ago-09 2.9% 48.7% 28.1% 4.7% 15.7%

Ene-10 1.3% 53.2% 32.5% 2.1% 10.9%

Jun-10 1.9% 58.3% 25.9% 4.8% 9.0%

Dic-10 3.6% 52.7% 29.9% 4.7% 9.1%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.5% 49.2% 29.4% 0.5% 29.9% 7.8 7.6

Altos Norte 1.5% 53.0% 32.0% 3.5% 35.5% 7.7 7.6

Altos Sur 1.5% 55.0% 33.5% 3.0% 36.5% 7.5 7.7

Ciénega 2.0% 53.5% 30.0% 2.5% 32.5% 7.8 7.7

Sureste 2.5% 50.0% 36.6% 2.5% 39.1% 7.5 7.7

Sur 2.4% 55.5% 32.1% 3.3% 35.4% 7.4 7.7

7.7

7.6

7.7

7.7

7.6

7.7

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Sierra de 
Amula

3.0% 52.5% 31.7% 2.5% 34.2% 7.7 7.7

Costa Sur 4.0% 52.5% 33.0% 4.0% 37.0% 7.5 7.7

Costa Norte 1.4% 52.4% 37.0% 3.4% 40.4% 7.9 7.5

Sierra 
Occidental

2.0% 49.5% 31.2% 5.0% 36.2% 7.6 7.6

Valles 2.0% 52.9% 35.3% 4.4% 39.7% 7.6 7.6

Centro 8.1% 60.5% 24.2% 3.0% 27.2% 8.1 7.9

Muy 
buena

Buena Mala Muy mala NS / NC

7.7

7.7

7.7

7.6

7.6

7.6

7.9

BASE: 2621

7.8

7.97.7

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.87.8
7.77.7 7.87.8 7.87.8

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Ago-09 1.9% 55.3% 23.1% 3.4% 16.3%

Ene-10 1.0% 47.5% 27.5% 2.3% 21.7%

Jun-10 2.2% 60.1% 24.4% 3.8% 9.5%

Dic-10 5.8% 57.8% 27.5% 3.1% 5.9%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 50.8% 30.5% - 18.3% 7.8 7.6

Altos Norte 2.0% 48.5% 35.0% 6.0% 8.5% 7.7 7.5

Altos Sur 1.5% 47.5% 39.5% 5.5% 6.0% 7.5 7.5

Ciénega 2.0% 50.5% 32.5% 4.0% 11.0% 7.8 7.6

Sureste 5.0% 46.5% 33.2% 5.9% 9.4% 7.5 7.7

Sur 3.8% 44.0% 42.1% 3.8% 6.2% 7.4 7.5

7.7

7.5

7.5

7.6

7.6

7.5

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Sierra de 
Amula

2.0% 50.0% 34.2% 7.4% 6.4% 7.7 7.5

Costa Sur 2.5% 56.0% 34.0% 2.0% 5.5% 7.5 7.7

Costa Norte 1.0% 46.2% 43.3% 3.4% 6.3% 7.9 7.4

Sierra 
Occidental

2.0% 44.1% 37.6% 6.9% 9.4% 7.6 7.5

Valles 1.0% 50.5% 40.2% 4.4% 3.9% 7.6 7.5

Centro 7.1% 67.0% 19.1% 3.8% 3.0% 8.1 8.0

Muy 
buena

Buena Mala Muy mala NS / NC

7.5

7.5

7.7

7.5

7.4

7.5

8.0

BASE: 2621

7.8

7.97.4

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.87.8
7.77.7 7.77.7

7.87.8

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

35

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Ago-09 2.0% 59.8% 22.3% 4.0% 11.9%

Ene-10 2.6% 44.4% 31.0% 2.0% 20.0%

Jun-10 2.1% 57.6% 28.4% 4.2% 7.6%

Dic-10 5.2% 60.1% 25.9% 4.0% 4.7%
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49.2%

58.0% 58.5%
53.0%

62.4%
52.2%

66.3%
63.5% 66.8% 66.3% 60.8%

34.0%

12.5% 15.0%
21.5% 22.3%

33.0%

16.3% 12.5% 9.6% 12.9% 13.2%

55.7%

Sí

No

NS / NC

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

16.7%
29.5% 26.5% 25.5%

15.4% 14.8% 17.4%
24.0% 23.6% 20.8% 25.9%

9.8%

49.2% 52.2%

34.5%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Ago-09 48.2% 44.7% 7.2%

Ene-10 34.4% 46.3% 19.3%

Jun-10 40.1% 46.3% 13.7%

Dic-10 41.6% 43.5% 15.0%
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63.5%
73.0%

84.0% 80.0% 80.2% 83.3%
76.7% 80.5% 79.8%

58.4%

83.8% 79.3%

Sí

No

NS / NC

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.0% 0.5% 0.5% 1.0%

36.5%
26.0%

15.5% 19.5% 19.8% 16.7%
23.3% 19.5% 19.2%

41.6%

16.2% 20.7%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 57.6% 41.8% 0.6%

Ene-09 54.8% 44.9% 0.3%

Ago-09 59.0% 41.0% 0.0%

Ene-10 61.8% 37.9% 0.3%

Jun-10 82.8% 17.0% 0.2%

Dic-10 79.4% 20.5% 0.1%
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74.6%
66.0%

75.0% 75.5% 69.8%
82.3%

74.8% 75.5% 76.4%

53.5%

72.1%
86.9%

Sí

No

NS / NC

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.0% 1.0% 0.5% 0.5% 0.5% 1.0% 0.5% 1.0%

24.4%
33.0%

24.5% 24.5% 30.2%
17.2%

24.8% 23.5% 23.6%

46.5%

27.5%
12.1%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Dic-10 82.0% 17.2% 0.8%
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42.1% 47.5%
58.5% 59.5%

49.0% 51.7% 51.5%
59.5%

52.9%

31.7%

55.9% 54.9%

Sí

No

NS / NC

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.0% 1.0% 1.0% 1.5% 1.0% 1.9% 2.0% 0.5% 0.5%

57.9% 52.5%
41.5% 39.5%

50.0% 47.4% 47.0%
39.5%

45.2%

66.3%

43.6% 44.6%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 39.2% 60.3% 0.6%

Ene-09 41.2% 58.4% 0.4%

Ago-09 46.7% 52.9% 0.4%

Ene-10 39.3% 60.3% 0.4%

Jun-10 63.3% 36.3% 0.3%

Dic-10 54.5% 44.9% 0.6%
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64.0%
71.5%

64.0% 65.0% 68.3% 66.8% 64.9%
79.7%

71.1%

35.0%
28.0%

35.5% 34.5% 31.2%
41.6%

33.2%
38.5%

33.2%

19.8%
27.9%

51.6%
Sí

No

NS / NC

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

40
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 1.9% 0.5% 1.0% 0.3%

64.0%
71.5%

64.0% 65.0% 68.3%
58.4%

66.8%
61.5%

64.9% 71.1%

48.1%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 48.6% 51.0% 0.4%

Dic-10 44.8% 54.8% 0.0%
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78.7%
74.5%

68.5% 69.0% 74.3%
67.5% 70.3% 65.5%

69.7%

83.7%
72.1%

20.3% 25.0%
31.5% 29.5% 25.7%

32.5% 29.2% 34.0% 29.3%

15.3%
25.0%

44.8%
Sí

No

NS / NC

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.0% 0.5% 1.5% 0.5% 0.5% 1.0% 1.0% 2.9% 0.5%

68.5% 69.0% 74.3%
67.5% 70.3% 65.5%

69.7%

54.7%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 24.6% 74.8% 0.6%

Ene-09 27.0% 72.0% 1.0%

Ago-09 29.3% 70.6% 0.1%

Ene-10 24.4% 75.0% 0.6%

Jun-10 43.2% 56.4% 0.4%

Dic-10 38.7% 60.6% 0.7%
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7.1

6.9

7.0

7.0

7.1

7.1 7.1
6.9

7.1
6.9

7.0

7.5

7.2

7.2

7.0

7.1

7.8

7.3 7.5

7.3

7.3

7.4

7.3

7.2
Dic-10

Jun-10

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

7.57.5

42

6.9
7.0 7.0 Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.27.2 7.37.3
7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.47.4

6.96.9

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

El apoyo y labor hacia el desarrollo de ciencia y tecnología por parte del Gobierno de Jalisco es
calificado con 7.7 de promedio general, mostrando un desempeño aceptable a través de las distintas
mediciones, resaltándose la Región Centro 7.8, Norte 7.7 y Sierra Amula 7.6.

De la misma forma la capacidad de innovación y renovación del sector industrial dentro del estado es
calificado con 7.8, la Región Centro es la más alta con 7.9.

Las actividades que se realizan actualmente con motivo de investigar y desarrollar la tecnología están siendo
aceptables, son consideradas como buenas 7.8, al parecer en Sierra Occidental carecen de dichas
investigaciones.

Sobre si los proyectos emprendidos por empresas jaliscienses han sido lo suficientemente buenos
para promover empleos en Jalisco, la opinión está en debate, el 41.6% opina que si mientras que el
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para promover empleos en Jalisco, la opinión está en debate, el 41.6% opina que si mientras que el
43.5% se expresa de manera contraría, un 15% prefirió no opinar sobre el tema. La opinión en Región
Centro es totalmente diferente al resto de las regiones.

El promedio general del programa Ciencia y Tecnología para el Desarrollo es de 7.3 manteniéndose
prácticamente igual a la medición de Junio 2010. Existe un marcado descontento respecto a la medición
pasada de la Región Sureste con una caída representativa.

En este programa fue notable una mejor aprobación por parte de las localidades urbanas, la Región Centro
fue quien obtuvo las mejor calificaciones en todo momento.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 50.8% 32.5% 3.0% 13.2% 7.6 7.5

Altos Norte 1.5% 40.5% 42.5% 4.5% 11.0% 7.4 7.4

Altos Sur 1.5% 43.0% 44.0% 4.0% 7.5% 7.4 7.4

Ciénega 1.0% 49.5% 35.5% 4.0% 10.0% 7.7 7.5

Sureste 2.0% 41.6% 42.1% 4.0% 10.4% 7.4 7.5

Sur 4.3% 46.9% 37.3% 4.8% 6.7% 7.4 7.6

7.6

7.4

7.4

7.5

7.4

7.6

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios
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Sierra de 
Amula

2.0% 47.0% 36.6% 6.9% 7.4% 7.4 7.5

Costa Sur 3.0% 41.0% 46.5% 3.5% 6.0% 7.3 7.5

Costa Norte 0.5% 39.9% 51.0% 3.4% 5.3% 7.5 7.3

Sierra 
Occidental

- 38.1% 44.1% 7.4% 10.4% 7.2 7.3

Valles 2.0% 43.6% 43.1% 5.9% 5.4% 7.4 7.4

Centro 3.5% 65.7% 23.2% 4.3% 3.3% 7.5 7.9

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.6

7.5

7.4

7.3

7.2

7.4

7.8

BASE: 2621

7.7

7.77.5

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.87.8 7.87.8
7.77.7 7.77.7 7.77.7 7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios - Comparativo
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 3.3% 54.5% 27.3% 2.0% 12.9%
Ene-09 5.4% 53.9% 30.4% 2.3% 8.0%
Ago-09 2.3% 54.3% 27.4% 3.4% 12.6%

Ene-10 1.9% 50.3% 33.7% 1.8% 12.3%

Jun-10 2.4% 61.2% 31.5% 5.0% 0.0%

Dic-10 2.9% 57.7% 30.0% 4.3% 5.1%
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25
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%
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%
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1.
5%

0.
5% 5.

6%

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios

Región Norte Región Altos Norte

Comercio

Turismo

Construcción

Campo

31
.5

%

13
.0

%

4.
0%

37
.5

%

3.
5%

1.
5%

0.
0%

0.
0% 9.

0%
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Región Altos Sur Región Ciénega

Campo

Servicios

Manufactura

Ninguno

Otros

NSC

BASE: 197 BASE: 200

BASE: 200 BASE: 200

30
.5

%

14
.5

%

3.
0%

40
.0

%

2.
5%

1.
0%

0.
0%

0.
0% 8.

5%

32
.5

%

14
.5

%

12
.5

% 28
.0

%

2.
5%

0.
5%

0.
5%

0.
0% 9.

0%
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Región Sureste Región Sur

23
.8

%

29
.7

%

5.
9%

33
.2

%

3.
5%

1.
5%

0.
0%

0.
0% 2.
5%

27
.3

%

29
.2

%

4.
3%

28
.7

%

4.
3%

1.
9%

0.
0%

0.
0% 4.

3%

Comercio

Turismo

Construcción

Campo
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Región Sierra de 
Amula

Región Costa Sur

BASE: 202 BASE: 209

BASE: 202 BASE: 200

28
.7

%

17
.8

%

9.
4%

33
.7

%

3.
5%

2.
0%

1.
0%

0.
0% 4.

0%

29
.5

%

15
.0

%

2.
5%

41
.5

%

4.
5%

0.
5%

1.
0%

0.
0% 5.

5%

Campo

Servicios

Manufactura

Ninguno

Otros

NSC
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Región Costa Norte
Región Sierra 

Occidental

25
.0

%

53
.4

%

1.
4%

14
.9

%

1.
9%

0.
5%

0.
0%

0.
0% 2.
9%

27
.7

%

19
.3

%

4.
5%

35
.1

%

5.
4%

0.
5%

0.
0%

0.
0% 7.

4%

Comercio

Turismo

Construcción

Campo
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Región Valles Región Centro

BASE: 208 BASE: 202

BASE: 204 BASE: 397

36
.3

%

18
.6

%

1.
5%

34
.8

%

4.
9%

1.
5%

0.
0%

0.
5%

2.
0%

27
.2

%

25
.4

%

27
.0

%

9.
1%

4.
8%

4.
0%

0.
3%

0.
6%

1.
8%

Campo

Servicios

Manufactura

Ninguno

Otros

NSC
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Ene-10 Jun-10 Dic-10
Turismo 35.8% 36.3% 24.0%

Campo 19.0% 12.6% 17.5%

Comercio 19.1% 24.3% 28.3%

Servicios 6.2% 3.8% 4.3%

51

Servicios

Manufactura 2.4% 5.2% 3.0%

Construcción 7.9% 12.3% 18.9%

Otro 0.6% 0.1% 0.4%

Ninguno 0.0% 0.4% 0.2%

NS / NC 8.9% 5.1% 3.4%
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 40.1% 47.7% 11.2% 0.5% 7.3 7.0

Altos Norte 1.5% 49.0% 43.0% 5.0% 1.5% 7.4 7.5

Altos Sur 0.5% 48.5% 46.5% 3.0% 1.5% 7.5 7.5

Ciénega 2.0% 47.0% 43.0% 6.5% 1.5% 7.3 7.4

Sureste 1.5% 47.0% 44.6% 5.0% 2.0% 7.4 7.5

Sur 3.3% 46.4% 45.0% 4.3% 1.0% 7.4 7.5

7.2

7.5

7.5

7.4

7.4

7.5

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios
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Sierra de 
Amula

1.0% 48.5% 41.6% 7.9% 1.0% 7.3 7.4

Costa Sur 2.5% 54.5% 40.0% 3.0% 0.0% 7.5 7.7

Costa Norte - 51.9% 43.3% 4.3% 0.5% 7.6 7.4

Sierra 
Occidental

0.5% 39.6% 52.0% 5.4% 2.5% 7.2 7.3

Valles 1.0% 43.6% 47.5% 6.4% 1.5% 7.3 7.3

Centro 6.3% 58.2% 31.7% 3.0% 0.8% 7.7 7.8

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.5

7.4

7.6

7.5

7.3

7.3

7.8

BASE: 2621

7.7

7.77.4

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.57.5

7.27.2

7.47.4 7.47.4

7.67.6
7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios - Comparativo
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.7% 47.1% 43.2% 4.7% 3.4%
Ene-09 0.9% 36.6% 54.1% 6.2% 2.2%
Ago-09 1.5% 46.2% 41.8% 6.4% 4.2%

Ene-10 1.5% 42.2% 47.6% 3.9% 4.7%

Jun-10 3.1% 53.7% 34.1% 7.6% 1.6%

Dic-10 4.5% 54.2% 36.5% 3.8% 0.9%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 35.0% 54.3% 6.6% 3.6% 7.3 7.0

Altos Norte 2.0% 57.5% 33.5% 2.0% 5.0% 7.7 7.7

Altos Sur 1.0% 57.0% 36.0% 2.0% 4.0% 7.6 7.7

Ciénega 2.5% 55.0% 34.5% 2.0% 6.0% 7.7 7.7

Sureste 5.0% 51.0% 39.1% 2.0% 3.0% 7.7 7.6

Sur 3.3% 52.6% 40.7% 1.4% 1.9% 7.3 7.7

7.2

7.7

7.7

7.7

7.7

7.7

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios
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Sierra de 
Amula

3.0% 55.4% 34.7% 3.0% 4.0% 7.7 7.7

Costa Sur 2.0% 61.5% 33.0% 1.5% 2.0% 7.5 7.8

Costa Norte 1.4% 60.6% 34.1% 1.4% 2.4% 7.8 7.7

Sierra 
Occidental

0.5% 46.0% 47.0% 2.0% 4.5% 7.3 7.6

Valles 0.5% 60.8% 33.3% 2.0% 3.4% 7.7 7.7

Centro 6.3% 59.9% 31.0% 1.3% 1.5% 8.1 7.9

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.7

7.7

7.8

7.7

7.5

7.7

7.9

BASE: 2621

7.8

7.87.7

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.57.5 7.57.5 7.57.5 7.57.5
7.67.6

7.87.8

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios - Comparativo

55

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.5% 48.4% 40.7% 3.2% 6.2%
Ene-09 2.2% 44.1% 44.1% 4.2% 5.5%
Ago-09 1.8% 47.7% 40.3% 4.6% 5.7%

Ene-10 2.1% 44.8% 43.9% 3.2% 5.9%

Jun-10 2.2% 52.4% 36.9% 5.7% 2.9%

Dic-10 4.7% 58.5% 32.9% 1.5% 2.4%
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 28.4% 52.3% 3.6% 15.2% 7.3 7.0

Altos Norte 1.0% 59.5% 33.5% 1.0% 5.0% 7.7 7.8

Altos Sur 1.0% 57.0% 36.0% 2.0% 4.0% 7.6 7.7

Ciénega 4.5% 54.0% 32.0% 1.5% 8.0% 7.8 7.8

Sureste 4.5% 45.0% 46.5% 1.0% 3.0% 7.6 7.5

Sur 4.3% 50.2% 37.3% 4.3% 3.8% 7.3 7.7

7.2

7.7

7.7

7.8

7.6

7.6
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Sierra de 
Amula

1.0% 56.9% 33.7% 3.0% 5.4% 7.7 7.6

Costa Sur 0.5% 63.5% 30.0% 1.5% 4.5% 7.6 7.8

Costa Norte 1.0% 57.2% 38.9% - 2.9% 7.7 7.7

Sierra 
Occidental

- 47.0% 45.5% 3.0% 4.5% 7.4 7.5

Valles 2.0% 64.2% 27.5% 2.0% 4.4% 7.9 7.8

Centro 7.8% 64.2% 23.2% 1.5% 3.3% 8.1 8.0

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.6

7.7

7.8

7.7

7.4

7.8

8.0

BASE: 2621

7.9

7.97.7

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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Jalisco

7.77.7

7.57.5
7.67.6 7.67.6 7.67.6

7.97.9

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 2.7% 52.7% 34.8% 2.3% 7.5%
Ene-09 1.5% 46.3% 41.7% 3.7% 6.9%
Ago-09 2.3% 49.7% 34.2% 3.9% 10.0%

Ene-10 2.1% 47.7% 38.3% 2.6% 9.2%

Jun-10 2.6% 52.5% 33.6% 5.4% 6.0%

Dic-10 5.7% 61.0% 27.6% 1.6% 4.0%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 50.8% 38.6% 3.0% 7.1% 7.7 7.3

Altos Norte 0.5% 60.5% 31.5% 2.5% 5.0% 7.6 7.8

Altos Sur 0.5% 59.0% 35.0% 2.0% 3.5% 7.7 7.7

Ciénega 3.0% 56.5% 32.5% 2.0% 6.0% 7.6 7.8

Sureste 4.5% 47.0% 36.1% 6.4% 5.9% 7.6 7.5

Sur 3.8% 50.2% 35.9% 8.1% 1.9% 7.3 7.5

7.5

7.7

7.7

7.7

7.5

7.5
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Sierra de 
Amula

2.0% 59.4% 27.7% 5.9% 5.0% 7.6 7.7

Costa Sur 2.5% 59.0% 29.0% 4.5% 5.0% 7.5 7.8

Costa Norte 2.4% 54.3% 37.5% 2.9% 2.9% 7.8 7.6

Sierra 
Occidental

1.0% 49.5% 41.6% 4.0% 4.0% 7.4 7.6

Valles 3.9% 64.2% 23.5% 5.9% 2.5% 7.8 7.8

Centro 8.3% 65.5% 23.9% 1.0% 1.3% 8.3 8.0

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.5

7.7

7.7

7.6

7.5

7.8

8.0

BASE: 2621

7.9

7.97.7

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.87.8
7.77.7

7.67.6
7.57.5

7.77.7

7.97.9

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 3.8% 56.7% 30.8% 2.3% 6.4%
Ene-09 3.5% 52.4% 36.2% 2.4% 5.5%
Ago-09 1.5% 52.6% 34.2% 4.3% 7.4%

Ene-10 1.1% 48.5% 39.0% 4.1% 7.2%

Jun-10 2.7% 58.3% 29.3% 5.4% 4.4%

Dic-10 6.1% 62.3% 27.2% 2.1% 2.3%
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.0% 32.5% 50.8% 12.7% 1.0% 2.0%
7.8 7.6

Altos Norte 1.0% 48.5% 36.0% 11.5% 1.0% 2.0%
7.9 8.0

Altos Sur 2.5% 54.0% 34.5% 7.5% 1.0% 0.5%
8.2 8.1

Ciénega 2.5% 44.5% 34.5% 16.5% 2.0% 0.0%
7.9 7.8

Sureste 2.5% 43.1% 41.6% 10.9% 1.5% 0.5%
7.9 7.9

Sur 2.4% 46.4% 41.1% 7.7% 1.9% 0.5%
7.8 8.0

7.8

8.0

8.1

7.9

7.9

8.0

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios
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7.8 8.0

Sierra de 
Amula

1.5% 46.5% 28.2% 20.8% 1.5% 1.5%
7.9 7.8

Costa Sur 4.0% 46.5% 31.0% 15.5% 2.0% 1.0%
8.0 7.9

Costa Norte 4.3% 41.3% 36.1% 16.8% 0.5% 1.0%
8.0 7.9

Sierra 
Occidental

1.5% 46.5% 31.7% 17.3% 1.0% 2.0%
7.8 8.0

Valles 0.5% 50.5% 35.8% 9.3% 2.0% 2.0%
7.9 8.0

Centro 5.0% 36.8% 42.8% 11.8% 2.3% 1.3%
8.8 7.9

Mejorará 
mucho

Mejorará 
algo

Seguirá 
igual

Empeorará
algo

Empeorará
mucho

NS / NC

8.0

7.8

7.9

7.9

7.9

8.0

7.9

BASE: 2621

7.9

7.98.0

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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Diciembre de 2010
Jalisco

7.97.9

7.67.6

7.87.8

7.67.6

7.37.3

7.97.9

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MEJORARÁ
MUCHO

MEJORARÁ 
ALGO

ESTÁ IGUAL
EMPEORARÁ 

ALGO
EMPEORARÁ 

MUCHO
NS / NC

Jun-08 4.6% 45.8% 23.2% 17.1% 3.0% 6.3%
Ene-09 1.3% 36.0% 30.1% 23.9% 4.3% 4.5%
Ago-09 7.3% 39.3% 19.5% 20.7% 6.2% 7.1%

Ene-10 1.8% 36.1% 30.5% 23.2% 3.2% 5.2%

Jun-10 1.0% 19.6% 47.4% 28.2% 3.2% 0.7%

Dic-10 4.0% 40.5% 40.3% 12.0% 2.0% 1.1%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.0% 46.2% 32.5% 4.6% 15.7% 7.6 7.4

Altos Norte 2.0% 54.0% 41.5% 1.5% 1.0% 7.5 7.7

Altos Sur 2.5% 64.0% 30.5% 2.0% 1.0% 7.8 7.8

Ciénega 3.0% 56.0% 34.5% 4.0% 2.5% 7.7 7.6

Sureste 1.5% 53.0% 37.6% 3.0% 5.0% 7.5 7.7

Sur 4.3% 55.0% 34.9% 2.4% 3.4% 7.2 7.8

7.5

7.6

7.8

7.7

7.6

7.7
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Sierra de 
Amula

1.5% 55.4% 36.6% 5.4% 1.0% 7.5 7.6

Costa Sur 2.5% 58.0% 37.5% 1.5% 0.5% 7.6 7.7

Costa Norte 1.9% 59.6% 36.5% 1.9% 0.0% 7.6 7.7

Sierra 
Occidental

1.0% 51.5% 39.6% 4.0% 4.0% 7.5 7.6

Valles - 59.8% 33.8% 2.9% 3.4% 7.6 7.7

Centro 9.6% 65.2% 20.2% 2.5% 2.5% 7.5 8.1

Muy 
buena

Buena Mala Muy mala NS / NC

7.7

7.6

7.7

7.7

7.5

7.6

8.1

BASE: 2621

7.9

8.07.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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Diciembre de 2010
Jalisco

7.87.8

7.57.5

7.77.7

7.07.0

7.77.7

7.97.9

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

7.07.0

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Jun-08 3.0% 56.8% 29.0% 3.1% 8.1%
Ene-09 0.6% 47.8% 40.5% 4.3% 6.8%
Ago-09 2.7% 52.0% 29.6% 4.5% 11.2%

Ene-10 2.6% 44.0% 38.3% 3.1% 12.0%

Jun-10 3.0% 57.3% 29.4% 5.1% 5.2%

Dic-10 6.8% 62.2% 25.9% 2.6% 2.4%
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 
30.5% 45.7% 9.1% 2.0% 12.7% 8.7 8.6

Altos Norte 
9.5% 50.5% 35.5% 3.5% 1.0% 7.7 7.8

Altos Sur
7.0% 54.5% 33.5% 4.5% 0.5% 7.9 7.7

Ciénega
9.5% 59.5% 21.0% 8.0% 2.0% 7.8 7.9

Sureste 
3.0% 55.9% 30.2% 6.9% 4.0% 7.6 7.6

Sur 
15.3% 54.1% 21.5% 7.2% 1.9% 8.0 8.0

8.7

7.8

7.7

7.9

7.6

8.0
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15.3% 54.1% 21.5% 7.2% 1.9% 8.0 8.0

Sierra de 
Amula 5.0% 58.4% 22.8% 5.9% 7.9% 7.6 7.9

Costa Sur
5.0% 58.5% 22.5% 6.0% 8.0% 7.8 7.8

Costa Norte
21.2% 44.2% 29.3% 4.3% 1.0% 8.0 8.1

Sierra 
Occidental 19.3% 45.0% 27.2% 5.9% 2.5% 8.0 8.0

Valles
14.2% 51.0% 29.4% 4.4% 1.0% 7.9 7.9

Centro
39.0% 41.8% 15.6% 2.8% 0.8% 7.3 8.7

Muy
importantes

Importantes
Poco

importantes
Nada 

importantes
NS / NC

8.0

7.8

7.8

8.1

8.0

7.9

8.6

BASE: 2621

8.4

8.47.8

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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Jalisco

8.68.6
8.38.3 8.48.4 8.48.4

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY
IMPORTANTES

IMPORTANTES
POCO 

IMPORTANTES
NADA 

IMPORTANTES
NS/NC 

Ago-09 31.1% 52.9% 9.4% 4.2% 2.4%

Ene-10 16.6% 65.6% 12.0% 2.8% 3.0%

Jun-10 27.3% 48.5% 18.3% 4.0% 1.9%

Dic-10 28.8% 46.1% 19.9% 3.8% 1.3%
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.4

7.0

7.1
7.2

7.0
7.1

7.2
6.8

7.0

6.9
7.0

7.6

7.2

7.2

7.1

7.6

7.1

7.6

7.2
7.0

7.1

7.0

Dic-10

Jun-10

7.57.5
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7.0
6.9

7.0
6.8 6.8

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.37.3 7.47.4
7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.47.4

6.96.9

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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Respecto al programa de fomento a la Industria, Comercio y Servicios, el apoyo es considerado intermedio
7.7 de promedio general, la Región Sierra de Amula parece ser la que menos recibe tal ayuda o así es
percibido, la calificación prácticamente se ha mantenido desde la primera medición en Junio de 2008 en la
cual se obtuvo 7.8.

El sector económico con mayor crecimiento para Jalisco según los encuestados pasó de ser el turismo
en primer lugar en las mediciones de Enero y Junio del 2010 al comercio con 28.3% en la actual medición,
le sigue el turismo con 24.0%, construcción 18.9% entre otras, se puede observar que sector con mayor
crecimiento actualmente en el estado según los encuestados es el sector terciario o de servicios.

Es apreciable como en localidades rurales los sector que predomina es el primario, en el cual se
caracterizan por obtener materias primas directamente desde la naturaleza (sector del campo 38.0%),
mientras que en localidades urbanas el sector dominante es el de servicios (Comercio 27.0% y 25.3%
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mientras que en localidades urbanas el sector dominante es el de servicios (Comercio 27.0% y 25.3%
turismo). Es importante la diferencia existente en el sector de la construcción donde el crecimiento en
localidades rurales es prácticamente nulo en comparación del que se percibe en localidades urbanizadas.

Al calificar el desempeño del actual Gobierno del Estado en cuanto a la generación de fuentes de
empleo, promoción económica, atracción de capital extranjero e impulso al crecimiento de las PYME´s, es
notable la mejoría en la percepción del encuestado, en todos los rubros mencionados ha ido en aumento
la evaluación a dichos elementos en especial las localidades metropolitanas. Parece ser que la región menos
inconforme con el cumplimiento del Gobierno en lo antes mencionados es la Región Norte.

Existe una expectativa positiva a futuro en cuanto a la situación actual del encuestado en el próximo año,
con una media de 7.9, las localidades rurales estadísticamente se encuentran con expectativa más alta 8.0.
La mejora es muy buena respecto a la medición de Junio del 2010 en la cual se obtuvo 7.3.
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El comercio de Jalisco con el extranjero es considerado como bueno 7.9, mayormente en regiones con
alto índice de localidades urbanas, Región Norte y Sierra Occidental parecen ser las menos conformes.
Existe un ascenso considerable en el último año, en la medición de Enero 2010 la calificación obtenida fue
de 7.0.

Los préstamos y/o ayudas a empresas, son considerados indispensables para el desarrollo de las
mismas con una importancia de 8.4, las regiones que consideran estos apoyos con mayor importancia sobre
las demás son Región Norte 8.7 y Centro 8.6 y en general las localidades urbanas. A lo largo de todas las
mediciones el grado de importancia siempre ha estado por encima de 8.3.

La evaluación global de programa encargado de bridar apoyo a los distintos sectores productivos es
de 7.4, tan sólo una décima por encima de la medición de Junio, parece existir descontento al respecto en
las regiones Sureste, Sierra de Amula y Costa Norte, Región Centro al igual que en los distintos aspectos
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las regiones Sureste, Sierra de Amula y Costa Norte, Región Centro al igual que en los distintos aspectos
evaluados en este programa tiene una mejoría importante 7.6 contra 7.0 de la medición pasada.
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4.7

4.0

5.1

5.5

4.5

Sí utiliza 
internet 
Región

Sí utiliza 
internet 
Rural

Sí utiliza 
internet 
Urbano

Promedio 
Rural*

Promedio 
Urbano*

Norte 40.1% 37.4% 44.6% 4.2 5.3

Altos Norte 10.0% 1.5% 14.3% 7.0 3.8

Altos Sur 13.0% 6.0% 15.3% 4.0 5.2

Ciénega 17.0% 14.3% 17.7% 5.2 5.6

Sureste 10.4% 10.5% 10.3% 4.0 4.8

Sur 21.1% 12.0% 22.3%
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5.1

4.3

5.1

4.8

4.3

4.8

5.9

*NOTA: El promedio se expresa en días por semana.
**NOTA: La base corresponde solo a esos encuestados que dicen utilizar internet.

5.7

Sur 21.1% 12.0% 22.3% 5.3 5.0

Sierra de 
Amula

15.8% 8.5% 18.9% 2.4 4.6

Costa Sur 14.0% 5.7% 17.0% 6.0 5.0

Costa Norte 15.9% - 17.8% - 4.8

Sierra 
Occidental

6.9% 2.2% 10.7% 1.0 4.8

Valles 6.4% 3.1% 7.9% 4.5 4.8

Centro 41.1% - 41.9% - 5.9

TOTAL 31.1% 7.5% 34.0% 4.6 5.8

BASE: 2621 BASE: 507**
Promedio 

Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General*
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Promedio 
Rural*

Promedio 
Urbano*

Promedio Región*

Norte 
2.0 2.2

Altos Norte 
1.5 2.3

Altos Sur
1.9 2.5

Ciénega
2.4 2.9

Sureste 
2.3 1.9

2.1

2.2

2.4

2.8

2.1

Jun-08 2.2

Ene-09 2.2

Ago-09 2.0

Comparativo de 
promedios
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Sur 
3.4 2.5

Sierra de 
Amula 2.0 2.5

Costa Sur
2.2 2.4

Costa Norte
- 2.5

Sierra 
Occidental 1.5 2.2

Valles
2.5 2.3

Centro
- 2.7

TOTAL 2.3 2.7

2.5

2.5

2.4

2.5

2.1

2.3

2.7

2.7

NOTA: El promedio se expresa en horas por día.

Ene-10 1.8

Jun-10 2.1

Dic-10 2.7

BASE: 507Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General*
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 28.9% 41.6% 27.9% 1.0%
6.5

7.0

Altos Norte 2.5% 49.5% 44.5% 3.0% 0.5%
7.4

7.6

Altos Sur 1.5% 53.5% 40.0% 4.5% 0.5%
7.6

7.5

Ciénega 2.5% 52.5% 38.5% 5.0% 1.5%
7.5

7.6

Sureste 1.5% 43.6% 45.0% 8.9% 1.0%
7.4

7.2

Sur 1.9% 40.7% 45.5% 10.5% 1.4%
6.9

7.3

6.7

7.5

7.5

7.6

7.3

7.2

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva
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6.9

Sierra de 
Amula

1.5% 36.6% 50.0% 10.9% 1.0%
7.0

7.2

Costa Sur 3.0% 49.0% 38.0% 7.5% 2.5%
7.7

7.4

Costa Norte 1.4% 43.3% 48.6% 5.8% 1.0%
7.1

7.4

Sierra 
Occidental

0.5% 38.1% 54.5% 6.9% 0.0%
7.2

7.2

Valles 1.0% 52.5% 43.1% 2.9% 0.5%
7.6

7.5

Centro 3.8% 58.4% 34.0% 3.3% 0.5%
7.3

7.7

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.2

7.2

7.5

7.3

7.2

7.5

7.7

BASE: 2621

7.6

7.67.4

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.67.6

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Dic-10 3.1% 54.4% 37.4% 4.4% 0.7%

*NOTA: La pregunta no cuenta con comparativo ya que fue agregada en la presente medición 
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.0% 21.3% 40.6% 36.5% 0.5% 6.4 6.4

Altos Norte 0.5% 49.5% 45.0% 4.0% 1.0% 7.4 7.5

Altos Sur 0.5% 53.5% 39.0% 6.0% 1.0% 7.3 7.5

Ciénega 2.0% 54.0% 37.0% 4.5% 2.5% 7.7 7.6

Sureste 3.0% 45.5% 43.6% 5.9% 2.0% 7.4 7.5

Sur 1.9% 42.6% 45.9% 8.1% 1.4% 6.9 7.4

6.4

7.5

7.5

7.6

7.4

7.3

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva

75

Sierra de 
Amula

1.0% 44.1% 43.1% 10.9% 1.0% 7.1 7.3

Costa Sur 2.5% 49.5% 42.0% 6.0% 0.0% 7.6 7.4

Costa Norte 1.4% 48.1% 43.8% 5.8% 1.0% 7.5 7.4

Sierra 
Occidental

1.0% 39.6% 54.0% 5.4% 0.0% 7.2 7.3

Valles 1.5% 43.6% 48.5% 4.9% 1.5% 7.4 7.4

Centro 3.8% 55.9% 34.5% 3.8% 2.1% 7.5 7.7

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.3

7.3

7.5

7.4

7.3

7.4

7.7

BASE: 2621

7.6

7.67.4

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.67.6

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Dic-10 2.9% 52.9% 37.6% 4.8% 1.8%

*NOTA: La pregunta no cuenta con comparativo ya que fue agregada en la presente medición 
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6.9

7.0

7.1

7.2

7.1

6.9

7.0 7.0 7.0
6.9

7.1

7.4

7.3

7.2
7.3

7.7

7.4
7.1

7.3

7.2

7.3

7.4

7.3

Dic-10

Jun-10

7.57.5

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva
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7.0 7.0 7.0
6.9

6.8

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.37.3 7.37.3
7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.37.3
6.96.9

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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El uso del internet actualmente es bajo tan sólo el 31.1% tiene acceso a dicho medio, la diferencia es
muy marcada entre localidades urbanas 34.0% y rurales 7.5%, en la Región Costa Norte es notable que
no tiene uso alguno en localidades rurales. Respecto al promedio de uso de internet es de 5.7 días por
semana, 5.8 en localidades urbanas contra 4.6 en localidades pequeñas o rurales, siendo la Región Centro
es la más alta en uso 5.9, seguida de la Región Ciénega con 5.5.

El tiempo promedio por día de uso del internet es de 2.7 horas diarias estadísticamente prácticamente el
mismo en localidades grandes como pequeñas, existe un incremento en tiempo respecto a las mediciones
pasadas.

La evaluación de las carreteras y la modernización de las mismas se encuentran justo arriba de la media
7.6, al parecer la Región Norte es la más inconforme con las actuales condiciones de las vías de
comunicación.
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comunicación.

La evaluación general del programa es de 7.3, existen carencias en la cobertura del internet y el estado
de las carreteras, lo que refleja áreas de mejora importantes.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.5% 56.9% 26.4% 4.1% 11.2% 7.8 7.6

Altos Norte 2.0% 51.0% 42.5% 4.0% 0.5% 7.4 7.6

Altos Sur 0.5% 54.0% 40.0% 4.5% 1.0% 7.5 7.5

Ciénega 4.5% 51.5% 40.0% 2.0% 2.0% 7.6 7.7

Sureste 2.5% 48.0% 39.1% 4.0% 6.4% 7.4 7.6

Sur 2.4% 49.3% 39.7% 6.2% 2.4% 7.1 7.5

7.7

7.5

7.5

7.7

7.5

7.5

5. Desarrollo y Fomento al Turismo

81

Sierra de 
Amula

2.0% 45.5% 43.1% 7.4% 2.0% 7.3 7.4

Costa Sur 2.0% 49.0% 41.5% 6.0% 1.5% 7.6 7.4

Costa Norte 1.0% 57.2% 36.5% 3.8% 1.4% 7.8 7.6

Sierra 
Occidental

2.5% 45.0% 42.1% 4.5% 5.9% 7.4 7.5

Valles 1.0% 52.9% 35.8% 4.9% 5.4% 7.6 7.5

Centro 11.8% 70.0% 14.4% 2.8% 1.1% 7.5 8.2

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.5

7.4

7.5

7.6

7.5

7.5

8.2

BASE: 2621

8.0

8.07.5

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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8.28.2 8.28.2

8.08.0 8.08.0

7.97.9
8.08.0

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

5. Desarrollo y Fomento al Turismo
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

7.57.5 7.57.5

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 9.9% 68.5% 14.2% 1.1% 6.3%
Ene-09 10.4% 69.0% 15.6% 1.3% 3.7%
Ago-09 6.6% 66.0% 18.3% 2.1% 7.0%

Ene-10 7.3% 60.4% 24.6% 1.2% 6.5%

Jun-10 5.6% 63.1% 22.4% 4.6% 4.3%

Dic-10 8.2% 63.2% 23.7% 3.4% 1.6%
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Norte 9.1% 1.5% - 1.5% 0.5% 9.5% 66.5% 12.2%

Altos Norte 1.0% - - - 0.5% 0.5% 82.0% 16.0%

Altos Sur 1.5% - - 0.5% - 1.0% 76.5% 21.0%

Ciénega 1.0% 0.5% 2.5% 0.5% - 2.0% 75.5% 19.0%

Sureste 2.0% - - 3.0% - 4.5% 80.2% 11.9%
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Sur 5.7% 1.0% 0.5% 2.9% - 5.9% 76.6% 10.0%

Sierra de 
Amula

3.0% - - 1.0% - 2.0% 82.2% 13.4%

Costa Sur 1.5% - - 0.5% 0.5% 1.5% 83.5% 13.0%

Costa Norte 3.4% - - - - 1.5% 79.8% 15.4%

Sierra 
Occidental

1.0% - - - - 0.5% 82.7% 15.9%

Valles 2.0% - - 0.5% - 0.0% 77.9% 20.1%

Centro 8.1% 2.8% 2.3% 2.0% 1.3% 7.8% 67.5% 11.1%

TOTAL 5.9% 1.8% 1.6% 1.6% 0.8% 5.2% 71.5% 13.0%

BASE: 2621

NOTA: Las menciones que se registran en el campo de “Otro“, comprenden respuesta  como: "Jalisco es uno,  estados de la 
república, en la televisión, vive Jalisco / Jalisco vive, pueblos mágicos, Guadalajara", entre otros, todos menores a 0.8%.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

77.7%

82.5%
76.5%

76.0% 80.7%
80.4%

79.2% 83.5% 80.8% 84.2% 82.8%

17.8%
6.5% 6.0% 12.0% 8.9% 13.4% 8.9% 7.5% 7.7% 4.5% 2.5%

31.7%Sí

No

5. Desarrollo y Fomento al Turismo
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

4.6%
11.0%

17.5% 12.0% 10.4% 6.2% 11.9% 9.0% 11.6% 11.4% 14.7%
5.5%

77.7%
62.7%No recuerda / 

No contestó

Base: 2621

SÍ NO NR / NC

Dic-10 23.0% 69.1% 7.9%
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Norte 51.4% 40.0% 2.9% - - 5.8%

Altos Norte 69.2% 30.8% - - - 0.0%

Altos Sur 75.0% 25.0% - - - 0.0%

Ciénega 54.2% 12.5% 12.5% - 16.7% 4.2%

Sureste 55.6% 33.3% 11.1% - - 0.0%
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Sur 57.1% 28.6% 14.3% - - 0.0%

Sierra de 
Amula

61.1% 22.2% 5.6% 5.6% - 0.0%

Costa Sur 60.0% 33.3% - - - 6.7%

Costa Norte 75.0% 25.0% - - - 0.0%

Sierra 
Occidental

66.7% 33.3% - - - 0.0%

Valles 16.7% 50.0% 33.3% - - 0.0%

Centro 64.3% 23.8% 4.0% 4.8% 3.2% 0.0%

TOTAL 63.6% 24.1% 4.6% 4.1% 3.3% 0.3%

BASE: 320

Nota: La base corresponde solo a las personas que dijeron haber visitado algún destino turístico en el Estado.
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7.2

7.0

7.0
7.1

7.1
7.2

7.1

7.0
7.1

7.0

7.2

7.7

7.6

7.5

7.2

7.3

7.9

7.6

7.4

7.5 7.5

7.4

7.5 7.5

Dic-10

Jun-10

7.57.5

5. Desarrollo y Fomento al Turismo
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Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.57.5 7.57.5
7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.57.5

7.07.0

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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El apoyo que actualmente brinda el Gobierno del Estado al turismo es considerado bueno, evaluado 
con 8.0 de promedio general, parece ser que el apoyo en su mayoría es brindado a localidades urbanizadas 
y son estas quien demuestran una mayor satisfacción, a lo largo de las mediciones el apoyo a dicho sector 
es considerado como bueno.

Puerto Vallarta es el icono en comerciales y/o campañas con alusión al turismo en el Estado de Jalisco. 
El 23.0% de los encuestados ha visitado un destino turístico dentro del estado, siendo en su mayoría de 
playa 63.6%.

Las acciones implementadas por el Gobierno del Estado en apoyo al desarrollo y fomento al turismo 
son calificadas con 7.5 de promedio general. Sureste muestra descenso y la Región Centro una pequeña 
mejoría.
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38.6%
55.5% 55.5% 52.0% 56.9% 55.5% 51.5% 57.0% 54.3% 52.0% 52.9%

56.9%

11.7% 7.0% 6.0% 9.5% 8.4% 7.7% 8.4% 8.5% 9.1% 10.9% 8.3% 14.6%Ha disminuido

Está igual

Ha aumentado

NS / NC

6. Generación de Empleos y Seguridad Laboral
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

3.6% 3.5% 4.0% 1.0% 1.5% 1.9% 3.5% 4.0% 2.4% 6.0% 4.4% 3.3%

46.2%
34.0% 34.5% 37.5% 33.2% 34.9% 36.6% 30.5% 34.1% 31.2% 34.3%

25.2%

Base: 2621

HA
DISMINUIDO

ESTÁ IGUAL
HA 

AUMENTADO
NS / NC

Jun-08 27.8% 13.9% 56.0% 2.3%

Ene-09 21.8% 14.5% 60.5% 3.2%

Ago-09 29.4% 9.6% 59.2% 1.8%

Ene-10 32.7% 24.7% 39.7% 2.9%

Jun-10 19.0% 36.2% 43.0% 1.8%

Dic-10 12.2% 55.8% 28.9% 3.2%
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86.3% 79.3%

81.2% 79.7% 77.2%
86.7% 82.1% 80.0%

84.3% 80.7%

31.8%

1.3% 6.9%
14.1% 15.2% 19.0%

8.4% 13.1% 13.7%
4.8% 8.0%

42.3%
Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.7%
12.5% 13.8%

4.7% 5.1% 3.8% 4.8% 4.8% 6.3% 10.8% 11.4% 6.1%

65.5%

79.7% 77.2%

51.5%

Base: 1147

SÍ NO NS / NC

Jun-08 51.4% 48.1% 0.5%

Ene-09 50.5% 49.1% 0.5%

Ago-09 50.2% 49.4% 0.4%

Ene-10 44.5% 53.2% 2.3%

Jun-10 22.0% 74.1% 3.9%

Dic-10 31.7% 61.4% 6.9%

NOTA: La base corresponde a los
encuestados que actualmente se
encuentran trabajando.
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51.8%
71.5% 65.0% 65.0%

52.5%

64.6%

54.5%

59.5% 63.9%
57.9%

62.3%
58.2%

12.2%
5.5% 6.5% 4.0% 4.5% 8.6% 4.5% 10.5% 5.8% 4.0% 6.4%

12.8%Mejoró

Igual

Empeoró

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

0.5% 1.0% 2.0% 1.0% 2.5% 2.4% 3.5% 2.0% 1.5% 2.5% 2.5% 1.5%

35.5%
22.0%

26.5% 30.0%
40.6%

24.4%
37.6%

28.0% 28.8%
35.6%

28.9% 27.5%

Base: 2621

MEJORÓ IGUAL EMPEORÓ NS / NC

Jun-08 25.9% 28.7% 44.6% 0.8%

Ene-09 19.3% 29.5% 50.2% 1.0%

Ago-09 19.6% 22.4% 57.5% 0.5%

Ene-10 20.5% 29.9% 48.2% 1.4%

Jun-10 14.5% 50.7% 34.2% 0.6%

Dic-10 10.4% 60.2% 27.8% 1.6%
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6.9

6.9

7.1

7.0

7.0

7.0

7.0
6.9

7.0

6.9
7.0

7.4

7.2

7.0

7.2

7.6

7.3

7.7

7.6

7.1 7.4

7.5

7.2
Dic-10

Jun-10

7.57.5
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6.9
7.0

6.8

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.27.2 7.37.3
7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.37.3
6.96.9

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La percepción general de los encuestados respecto al desempleo en el presente año es que se ha
mantenido igual al percibido en 2009 55.8% de los sujetos de estudio comparten esta opinión, por otro
lado existe 12.2% que considera que ha disminuido, el restante 28.9% considera que ha aumentado, si
comparamos este último porcentaje con el del mediciones anteriores encontramos que es el más bajo, lo que
nos puede indicar un factor de mejoría.

Al hablar de la situación económica vivida en el 2010, la mayoría de los ciudadanos encuestados (60.2%)
opinan que se ha mantenido, no ha existido una disminución alguna y en la presente medición se obtuvo el
menor porcentaje en cuanto a encuestados que consideren que ha empeorado la situación económica, lo
que podemos entender por cierta estabilidad en este rubro.

La evaluación sobre las actividades en pro del empleo y las mejoras de las condiciones actuales de
trabajo son calificadas por debajo de la media general 7.3 sobre 7.2 en la medición de Junio. Cabe
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trabajo son calificadas por debajo de la media general 7.3 sobre 7.2 en la medición de Junio. Cabe
resaltar que la Región Centro y Norte, son las dos únicas que muestran una mejora, el resto muestra una
menor valoración, destacándose las Regiones Costa Sur, Sierra Amula y Sureste.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 6.6% 67.5% 20.8% 4.1% 1.0% 8.2 7.6

Altos Norte - 58.0% 39.0% 2.5% 0.5% 7.5 7.6

Altos Sur 1.0% 60.0% 36.0% 2.5% 0.5% 7.7 7.6

Ciénega 2.0% 62.5% 33.0% 2.5% 0.0% 7.7 7.7

Sureste 1.5% 57.4% 35.6% 5.4% 0.0% 7.5 7.6

Sur 1.4% 50.7% 42.6% 4.3% 1.0% 7.1 7.6

8.0

7.6

7.7

7.7

7.6

7.5

7. Educación y Deporte para una Vida Sana
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Sierra de 
Amula

2.0% 54.0% 37.1% 5.4% 1.5% 7.5 7.6

Costa Sur 3.5% 49.5% 44.0% 3.0% 0.0% 7.5 7.6

Costa Norte 0.5% 53.8% 41.8% 3.4% 0.5% 7.3 7.6

Sierra 
Occidental

1.0% 57.4% 34.2% 5.0% 2.5% 7.6 7.6

Valles - 56.4% 41.2% 2.0% 0.5% 7.4 7.6

Centro 5.3% 62.5% 25.7% 5.8% 0.8% 7.7 7.8

Muy 
buena

Buena Mala Muy mala NS / NC

7.5

7.6

7.6

7.5

7.6

7.6

7.8

BASE: 2621

7.7

7.77.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.87.8

7.67.6
7.77.7 7.77.7

7.87.8

7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

7. Educación y Deporte para una Vida Sana
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Jun-08 2.9% 62.9% 29.2% 3.5% 1.6%
Ene-09 0.9% 57.0% 34.8% 3.5% 3.8%
Ago-09 3.0% 63.5% 25.4% 6.3% 1.8%

Ene-10 3.0% 55.3% 34.6% 3.5% 3.6%

Jun-10 4.7% 60.6% 28.6% 4.9% 1.3%

Dic-10 3.8% 60.5% 30.3% 4.8% 0.7%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 9.1% 60.4% 22.3% 6.6% 1.5% 8.0 7.7

Altos Norte 2.0% 53.0% 43.0% 2.0% 0.0% 7.5 7.6

Altos Sur 1.0% 66.0% 30.0% 2.5% 0.5% 7.6 7.8

Ciénega 6.5% 62.5% 28.0% 2.0% 1.0% 8.0 7.9

Sureste 3.0% 55.0% 39.1% 3.0% - 7.5 7.7

Sur 4.3% 58.9% 34.9% 1.9% - 7.6 7.8

7.9

7.6

7.8

7.9

7.6

7.8

7. Educación y Deporte para una Vida Sana
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Sierra de 
Amula

8.9% 56.9% 27.7% 4.5% 2.0% 7.6 8.0

Costa Sur 4.5% 60.5% 29.5% 5.0% 0.5% 7.7 7.8

Costa Norte 2.4% 59.6% 36.1% 1.4% 0.5% 7.5 7.7

Sierra 
Occidental

3.0% 55.9% 34.7% 5.0% 1.5% 7.6 7.7

Valles 2.5% 57.8% 34.3% 3.9% 1.5% 7.7 7.7

Centro 5.8% 67.3% 21.2% 4.5% 1.3% 7.7 7.9

Muy 
buenas

Buenas Malas
Muy 

malas
NS / NC

7.8

7.9

7.7

7.7

7.6

7.7

7.9

BASE: 2621

7.9

7.97.7

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.67.6
7.57.5

7.47.4
7.57.5

7.87.8 7.97.9

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY
BUENAS

BUENAS MALAS MUY MALAS NS/NC 

Jun-08 3.1% 52.5% 36.7% 3.8% 3.9%
Ene-09 1.2% 46.7% 45.0% 3.8% 3.4%
Ago-09 1.7% 51.0% 34.4% 10.3% 2.6%

Ene-10 2.5% 46.7% 41.0% 5.5% 4.3%

Jun-10 4.6% 60.3% 26.1% 5.6% 3.4%

Dic-10 5.0% 64.4% 25.7% 3.9% 1.0%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 4.1% 51.8% 29.4% 7.6% 7.1% 7.7 7.5

Altos Norte 1.5% 53.0% 42.0% 3.0% 0.5% 7.4 7.6

Altos Sur 0.5% 62.5% 34.5% 1.5% 1.0% 7.7 7.7

Ciénega 1.5% 60.0% 33.5% 3.5% 1.5% 7.7 7.7

Sureste 2.5% 51.0% 38.6% 6.4% 1.5% 7.5 7.5

Sur 2.9% 56.5% 37.3% 2.9% 0.5% 7.3 7.7

7.6

7.6

7.7

7.7

7.5

7.7

7. Educación y Deporte para una Vida Sana
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Sierra de 
Amula

2.0% 59.4% 33.7% 4.5% 0.5% 7.5 7.7

Costa Sur 2.0% 59.0% 33.0% 3.5% 2.5% 7.6 7.7

Costa Norte 1.4% 60.6% 32.7% 3.8% 1.4% 7.4 7.7

Sierra 
Occidental

1.0% 55.0% 34.7% 7.9% 1.5% 7.5 7.5

Valles 0.5% 54.4% 36.8% 5.9% 2.5% 7.5 7.5

Centro 5.5% 61.7% 26.2% 4.8% 1.8% 8.1 7.8

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.7

7.7

7.7

7.7

7.5

7.5

7.8

BASE: 2621

7.7

7.87.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.57.5 7.57.5

7.97.9

7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 3.1% 52.5% 36.7% 3.8% 3.9%
Ene-09 1.2% 46.7% 45.0% 3.8% 3.4%
Ago-09 1.7% 51.0% 34.4% 10.3% 2.6%

Ene-10 2.5% 46.7% 41.0% 5.5% 4.3%

Jun-10 4.6% 60.3% 26.1% 5.6% 3.4%

Dic-10 4.0% 60.1% 29.8% 4.4% 1.7%
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24.9%

38.5%
38.5% 37.5%

42.6%

36.8%

31.7%
35.0%

41.8%

33.2%
42.6%

17.8%

14.5%
21.0% 20.5%

12.9%

24.9%
15.8% 19.5%

28.8%

15.8% 15.7%

37.3%

23.9%

4.0% 5.0% 6.0% 3.5% 5.3% 4.5% 4.5% 6.7% 3.5% 2.0%

18.9%

Universidad 
completa o 
incompleta

Preparatoria 
completa o 
incompleta

Secundaria 
completa o 
incompleta

Primaria 
completa o 
incompleta
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

0.5% 1.0% 0.5% 1.0% 0.3%
6.6% 6.0%

2.5% 3.0% 5.0% 2.4% 4.0% 4.5% 3.4% 9.4% 6.9% 1.0%

26.4%
37.0%

32.0% 33.0%
36.1%

30.6%

43.6%
36.5%

18.3%

38.1%
32.8%

18.9%

41.8%

23.7%
No estudié

NS / NC

Base: 2621

NO ESTUDIÉ
PRIMARIA

COMPLETA O 
INCOMPLETA

SECUNDARIA
COMPLETA O 
INCOMPLETA

PREPARATORI
A COMPLETA O 
INCOMPLETA

UNIVERSIDAD 
COMPLETA O 
INCOMPLETA

NS / NC

Ago-09 4.3% 19.5% 31.2% 29.9% 14.9% 0.3%

Ene-10 4.8% 19.7% 31.7% 30.4% 12.8% 0.6%

Jun-10 3.9% 25.8% 29.8% 25.0% 15.3% 0.2%

Dic-10 2.2% 23.9% 29.1% 30.7% 13.8% 0.3%
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77.7%

76.5% 73.0%
76.0% 81.7%

83.3% 75.2%
79.5% 76.4%

76.7%
79.9%

74.3%

12.2%
1.0% 2.0% 7.0% 6.4% 8.6% 11.4%

4.0% 3.8% 7.9%
1.5%

11.8%

Sí

No

Ninguno se 
encunetra 
estudiando
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.0% 1.5% 1.0% 3.0% 1.5% 1.4% 2.0% 2.5% 2.4% 2.0% 3.9% 0.5%
9.1%

21.0% 24.0%
14.0%

10.4% 6.7%
11.4% 14.0% 17.3% 13.4% 14.7%

13.4%

estudiando

NS / NC

Base: 2621

SÍ NO
NINGUNO SE 
ENCUENTRA 
ESTUDIANDO

NS / NC

Jun-08 12.9% 85.7% - 1.4%

Ene-09 9.0% 88.5% - 2.5%

Ago-09 14.8% 83.5% - 1.7%

Ene-10 12.2% 84.8% - 3.0%

Jun-10 15.6% 80.5% 1.1% 2.8%

Dic-10 9.2% 75.5% 14.1% 1.1%
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4.4

3.7

4.8

3.5

3.6

3.8

7. Educación y Deporte para una Vida Sana

Sí practica 
Región

Sí practica 
Rural

Sí practica 
Urbano

Promedio 
Rural*

Promedio 
Urbano*

Promedio 
Región*

Norte 27.9% 27.6% 28.4% 4.8 3.8

Altos Norte 4.0% 3.0% 4.5% 6 2.9

Altos Sur 2.0% - 2.7% - 4.8

Ciénega 10.5% 14.3% 9.5% 3.4 3.5

Sureste 9.4% 8.1% 10.3% 3.9 3.5

Sur 11.0% 4.0% 12.0% 3.5 3.9

Sierra de 
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3.3

4.5

3.3

4.0

4.3

4.2

BASE: 268**

*NOTA: El promedio se expresa en días por semana.
**NOTA: La base corresponde solo a los encuestados que dijeron practicar algún deporte.

BASE: 2621

4.24.2

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

4.2

Promedio 
General

Sierra de 
Amula

5.9% 5.1% 6.3% 2.4 3.6

Costa Sur 6.0% 5.7% 6.1% 5 4.3

Costa Norte 8.7% 4.3% 9.2% 7 3.1

Sierra 
Occidental

5.4% 5.6% 5.4% 3.7 4.3

Valles 2.9% - 4.3% - 4.3

Centro 19.9% - 20.3% - 4.2

TOTAL 15.2% 5.6% 16.3%
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7.4

7.1

7.2 7.2

7.2 7.2 7.2
7.1

7.2
7.1

7.3

7.6

7.3

7.6

7.5

7.4

8.0

7.6 7.9

7.8

7.7

7.8
7.5

7.5

Dic-10

Jun-10

7.57.5
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Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.67.6
7.47.4

7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.57.5

7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La calidad de la educación pública es calificada como aceptable 7.7, teniendo un ligero decremento
respecto a la medición pasada 7.8, la Región Norte y Centro son en las que se percibe una mejor calidad en
la educación gratuita. El acceso a la educación para cualquier habitante, es bueno 7.9, con un ligero avance
a la medición anterior.

El último grado cursado de los encuestados es en su mayoría fue la preparatoria con 30.7%, sin
embargo la gran mayoría no llegó a estas instancias 53.0% rezagándose en la educación primaria y
secundaria, el 2.2% no estudió en escuela alguna reduciéndose respecto a las mediciones anteriores y tan
sólo el 13.8% logró estudiar en una salón universitario. La Región Sierra Occidental cuenta con el mayor
índice de analfabetismo con el 9.4%.

Existe la constante a medida que aumenta la edad del encuestado tiende a tener un nivel de estudios menor,
de la misma forma ocurre con el tipo de localidad, al parecer existen circunstancias que ayudan a que en
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de la misma forma ocurre con el tipo de localidad, al parecer existen circunstancias que ayudan a que en
localidades urbanizadas se logre un nivel de estudios mayor, caso contrario de localidades pequeñas.

La promoción y apoyo al deporte tienen un desempeño aceptable 7.7, teniendo un ligero descenso en
esta última medición por lo que podemos inferir que la percepción de los encuestados es que no se está
impulsando de manera adecuada el deporte en su municipio o localidad.

Es obvio el problema existente en la renuencia al deporte, se demanda apoyo al deporte pero no se práctica,
tan sólo una cuarta parte de los encuestados tiene como costumbre alguna actividad física, en su
mayoría jóvenes entre los 18 y 25 años. Aquellos encuestados que acostumbran a realizar alguna actividad
física, tal parece que lo han convertido en un hábito, 4 de cada 7 días de la semana practican algún tipo de
deporte, en la Región Altos Sur se practica 1 día más que el promedio general.

La evaluación general al trabajo que actualmente realiza el gobierno en materia de educación y
deporte, están dando que desear, lo califican con 7.4 dos décimas por debajo del desempeño en Junio,
existen carencias visibles, agudizándose en localidades rurales.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 2.5% 62.9% 25.9% 8.1% 0.5% 7.7 7.7

Altos Norte - 53.5% 42.0% 4.0% 0.5% 7.3 7.6

Altos Sur 0.5% 66.0% 31.0% 2.0% 0.5% 7.8 7.7

Ciénega 1.5% 56.5% 35.5% 5.5% 1.0% 7.8 7.5

Sureste 2.0% 58.9% 30.7% 5.0% 3.5% 7.7 7.7

Sur 3.8% 51.2% 41.1% 3.3% 0.5% 7.5 7.6

7.7

7.5

7.8

7.6

7.7

7.6

8. Protección y Atención Integral a la Salud
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Sierra de 
Amula

2.5% 55.9% 33.2% 6.4% 2.0% 7.6 7.6

Costa Sur 2.0% 56.0% 34.0% 4.5% 3.5% 7.6 7.6

Costa Norte 1.4% 54.8% 38.0% 5.3% 0.5% 7.8 7.5

Sierra 
Occidental

0.5% 47.0% 40.6% 10.4% 1.5% 7.4 7.2

Valles - 54.4% 40.7% 4.4% 0.5% 7.6 7.5

Centro 5.3% 64.5% 24.7% 4.8% 0.8% 7.7 7.9

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.6

7.6

7.6

7.5

7.3

7.5

7.8

BASE: 2621

7.7

7.87.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.67.6 7.67.6
7.77.7

7.67.6
7.77.7 7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 2.8% 54.4% 34.6% 5.9% 2.3%
Ene-09 0.4% 56.2% 36.6% 4.1% 2.7%
Ago-09 4.0% 59.5% 25.4% 7.9% 3.2%

Ene-10 3.0% 50.9% 38.9% 4.0% 3.2%

Jun-10 5.0% 58.5% 28.1% 6.9% 1.4%

Dic-10 3.8% 61.4% 29.2% 4.7% 0.8%
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58.5% 52.5%
55.5%

53.5% 65.1%
51.5% 52.5% 50.0% 45.0% 45.6%

45.8%

0.0%

1.5%

0.5%
0.3%

9.6%

1.5%
1.0%

3.0%

2.9%

3.5% 2.0% 2.9% 1.0%
2.0%

2.0%

39.1%

9.5% 8.0% 9.5% 19.8%
12.0%

19.8% 15.0% 12.5% 26.7%
16.2%

5.5%

13.7% 12.5% 15.0% 16.0% 13.9% 11.5% 16.3% 20.0% 20.7%
12.4%

22.1%
36.8%

IMSS

Seguro popular

ISSSTE

Otro
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IMSS ISSSTE Seguro Popular Privado Otros
No cuento con 

servicio de salud
NS / NC

Jun-08 42.8% 4.4% 16.5% 4.3% 1.1% 30.0% 0.7%

Ene-09 49.6% 2.1% 17.9% 4.5% 0.8% 24.1% 1.1%

Ago-09 42.2% 4.2% 16.8% 3.2% 0.9% 31.8% 1.0%

Ene-10 44.4% 6.1% 14.8% 2.1% 2.0% 27.8% 2.8%

Jun-10 44.4% 3.4% 9.7% 1.1% 0.3% 44.2% 2.0%

Dic-10 29.0% 2.0% 8.4% 0.2% - 48.7% 11.7%

Comparativo

Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 
Amula

Costa Sur Costa 
Norte

Sierra 
Occidental

Valles Centro

9.7%
19.5% 23.0% 18.0%

9.9% 7.1% 8.9% 10.5% 14.0% 14.4% 14.2% 9.6%

27.9%

45.8%

No cuento con 
ningun servicio 
de salud

NS/NC

Base: 2621
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%
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1%

1.
5% 5.
0%

3.
0%

49
.0

%

27
.5

%

18
.5

%

1.
0% 3.
5%

0.
5%

Región Norte Región Altos Norte

Médico particular

Servicios médicos 
municipales
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49
.5

%

30
.0

%

14
.5

%

3.
5%

2.
0%

0.
5%

46
.5

%

22
.5

%

23
.0

%

4.
5%

3.
5%

0.
0%

Región Altos Sur Región Ciénega

Con nadie, utiliza 
remedios caseros

IMSS

Otro

NS / NC

BASE: 197 BASE: 200

BASE: 200 BASE: 200
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%

11
.9

%

2.
5% 8.

5%
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5%
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.7

%

22
.5

%

13
.9

%

3.
3% 8.
1%

0.
5%

Región Sureste Región Sur
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municipales
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.0

%

26
.2

%

12
.9

%

1.
5% 5.
5%

0.
0%

47
.5

%

21
.0

%

22
.0

%

2.
5% 7.
0%

0.
0%

Región Sierra de 
Amula

Región Costa Sur

BASE: 202 BASE: 209

BASE: 202 BASE: 200

Con nadie, utiliza 
remedios caseros

IMSS

Otro

NS / NC



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

48
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%
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%
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%

1.
4%

2.
0%

1.
0%

47
.5

%

31
.7

%

16
.3

%

1.
5%

2.
5%

0.
5%

Región Costa Norte
Región Sierra 

Occidental
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Servicios médicos 
municipales
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37
.3

%

38
.7

%

18
.1

%

1.
5%

3.
9%

0.
5%

52
.9

%

20
.2

%

10
.6

%

12
.3

%

2.
8%

1.
3%

Región Valles Región Centro

BASE: 208 BASE: 202

BASE: 204 BASE: 397

Con nadie, utiliza 
remedios caseros

IMSS

Otro

NS / NC
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Norte 
51.8% 18.3% 40.6% 62.9% 20.3% 23.4% 33.5% 2.5% 1.5%

Altos Norte 
73.0% 51.5% 50.5% 40.5% 38.0% 26.0% 13.0% 0.0% 0.0%

Altos Sur
67.5% 59.0% 47.5% 38.5% 39.5% 22.0% 14.5% 0.5% 1.5%

Ciénega
57.0% 47.5% 46.0% 32.5% 32.0% 22.0% 8.0% 0.5% 0.0%

Sureste 
45.5% 52.0% 59.4% 47.5% 36.1% 19.8% 10.9% 1.0% 1.0%

8. Protección y Atención Integral a la Salud
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Sureste 
45.5% 52.0% 59.4% 47.5% 36.1% 19.8% 10.9% 1.0% 1.0%

Sur 
29.7% 37.3% 55.0% 42.1% 33.5% 26.3% 10.0% 1.5% 1.4%

Sierra de 
Amula 48.5% 61.9% 52.0% 60.9% 45.0% 32.2% 24.8% 1.5% 0.0%

Costa Sur
63.5% 55.0% 48.0% 54.5% 46.5% 33.0% 34.0% 0.0% 0.0%

Costa Norte
53.8% 51.0% 44.7% 40.4% 34.1% 21.6% 19.2% 0.5% 2.4%

Sierra 
Occidental 62.4% 54.0% 61.4% 52.0% 43.1% 34.2% 25.7% 2.0% 1.0%

Valles
61.3% 45.1% 54.9% 47.5% 38.2% 34.8% 22.5% 0.0% 0.5%

Centro
54.9% 41.1% 32.7% 28.2% 24.4% 16.1% 15.6% 2.4% 11.3%

TOTAL
55.7% 44.0% 39.2% 33.6% 28.9% 19.8% 15.8% 1.7% 7.4%

BASE: 2621

*NOTA: Esta pregunta corresponde a una Suma de menciones
**NOTA: Las menciones que se registran en el campo de “Otros“, comprenden: Más y mejor atención / servicio, IMSS,
Rapidez en la atención, Seguro popular, Médicos de planta, ISSSTE, Prevención, Urgencias.
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Hospital
Abastecimiento

de 
medicamentos

Clínicas Ambulancias
Médicos 

especialistas
Enfermeras

Instrumentos y 
equipo

Otros NS / NC

Jun-08 40.9% 50.4% 23.2% 17.3% 40.1% 9.5% 23.7% 2.9% 4.0%

Ene-09 32.1% 45.3% 18.6% 23.5% 36.6% 8.9% 27.0% 5.9% 6.7%

Ago-09 41.7% 45.9% 26.0% 23.2% 42.1% 11.2% 22.1% 7.3% 4.5%

Ene-10 33.5% 46.8% 28.6% 29.1% 45.7% 16.0% 21.0% 2.4% 5.8%

Jun-10 38.2% 43.7% 30.2% 20.6% 37.8% 18.2% 21.6% 4.1% 6.6%

Dic-10 39.2% 55.7% 44.0% 28.9% 33.6% 19.8% 15.8% 1.7% 7.4%

118

BASE: 2621

*Nota: Esta pregunta corresponde a una Suma de menciones
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7.5 7.2 7.2

7.2

7.1 7.1 7.1 7.1

7.2
7.0

7.2

7.7

7.8

7.7

7.6
7.5

7.8

7.7

7.8 7.8

7.4
7.6

7.7

7.5

Dic-10

Jun-10

7.57.5
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Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.57.5 7.57.5
7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.57.5

7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La calidad brindada en los servicios de salud son aceptables, se obtuvo 7.7 al igual que en la medición
pasada. Tal parece existir un problema notable en la Región Sierra Occidental, la calidad de los servicios
salubres es calificada por debajo (7.3) de la media general considerada para el proyecto.

La no cobertura de salud parece en aumento prácticamente la mitad (48.7%) de los encuestados no
cuentan con servicios de salud alguno, las localidades rurales cuentan en mayor proporción con Seguro
Popular y en localidades urbanizadas con Seguro Social (IMSS).

Dada la no adscripción a los servicios médicos, prácticamente en todas las regiones el principal medio para
atenderse de alguna enfermedad es con un médico particular, con excepción de la Región Norte donde los
servicios de salud son la primera opción.

Los encuestados demandan prácticamente todo lo que engloba una instancia de salud, desde

121

Los encuestados demandan prácticamente todo lo que engloba una instancia de salud, desde
clínicas/hospitales (83.9%), hasta abastecimiento de medicamentos (55.7%), personal médico (53.6%),
infraestructura (44.7%), entre otros.

La calificación global para la Protección y Atención Integral a la Salud es de 7.5 la misma que anterior
medición, la evaluación bajo respecto a la medición pasada en todas las regiones, con excepción de la
Región Centro en la cual existió una ligera mejoría.
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7.7

7.4

7.6

7.5

7.4

7.4

9. Desarrollo y Fomento a la Cultura

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
Región

Norte 1.0% 57.9% 31.5% 2.5% 3.6% 3.6% 7.8 7.6

Altos Norte 1.5% 49.0% 40.0% 8.0% 0.5% 1.0% 7.4 7.4

Altos Sur 2.5% 50.5% 42.5% 1.5% 1.0% 2.0% 7.6 7.6

Ciénega 1.5% 53.0% 35.0% 7.0% 1.0% 2.5% 7.5 7.5

Sureste 1.0% 43.6% 42.6% 6.4% 2.5% 4.0% 7.2 7.5

Sur 3.8% 42.6% 39.7% 7.2% 1.0% 5.7% 6.9 7.5
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7.5

7.5

7.4

7.3

7.4

7.8

BASE: 2621

7.7

Sierra de 
Amula

1.5% 50.5% 36.6% 7.9% 3.0% 0.5% 7.3 7.5

Costa Sur 3.0% 44.5% 45.5% 4.5% 1.5% 1.0% 7.2 7.6

Costa Norte 1.0% 47.6% 46.6% 3.4% 0.5% 1.0% 7.6 7.4

Sierra 
Occidental

1.5% 42.6% 43.6% 6.9% 3.0% 2.5% 7.4 7.3

Valles 1.0% 45.1% 41.2% 7.8% 0.5% 4.4% 7.5 7.3

Centro 3.8% 59.4% 23.9% 5.5% 4.8% 2.5% 7.9 7.8

Muy bien Bien Mal Muy mal
No existen 
actividades

NS / NC 7.77.5

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.47.4
7.37.3

7.57.5
7.47.4

7.67.6
7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 NovNov--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL 
NO EXISTEN 

ACTIVIDADES
NS/NC 

Jun-08 1.4% 44.3% 41.6% 5.3% - 7.4%
Ene-09 0.0% 41.2% 43.9% 6.7% - 8.2%
Ago-09 1.4% 52.8% 32.9% 8.5% - 4.4%

Ene-10 1.1% 44.1% 44.4% 5.1% - 5.3%

Jun-10 2.3% 55.3% 30.8% 7.1% 1.0% 3.5%

Dic-10 3.1% 55.2% 30.1% 5.7% 3.4% 2.6%
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Norte 12.2% 84.8% 3.0%

Altos Norte 0.5% 73.5% 26.0%

Altos Sur - 74.5% 25.5%

Ciénega 1.0% 79.5% 19.5%

Sureste 1.0% 84.7% 14.4%

Sur 2.4% 88.0% 9.6%

Sierra de 
2.0% 77.7% 20.3%
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BASE: 2621

Amula
2.0% 77.7% 20.3%

Costa Sur 1.5% 80.0% 18.5%

Costa Norte 1.0% 76.4% 22.6%

Sierra 
Occidental

3.0% 78.7% 18.3%

Valles 1.0% 75.0% 24.0%

Centro 8.1% 82.6% 9.4%

TOTAL 5.6% 81.1% 13.3%

Sí No NS / NC
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Norte - - 16.7% 4.2% - - - 70.9% 8.3%

Altos Norte - - 100.0% - - - - 0.0% -

Altos Sur - - - - - - - 0.0% -

Ciénega - 50.0% - - - 50.0% - 0.0% -

Sureste - 50.0% - 50.0% - - - 0.0% -

126

Sureste - 50.0% - 50.0% - - - 0.0% -

Sur - - 40.0% - - 20.0% - 40.0% -

Sierra de 
Amula

- - - 25.0% - - - 75.0% -

Costa Sur - - 33.3% - - - - 66.6% -

Costa Norte - - - 50.0% - - - 50.0% -

Sierra 
Occidental

- - 16.7% - - 16.7% - 66.7% -

Valles - 100.0% - - - - - 0.0% -

Centro 18.8% 15.6% 12.5% 9.4% 9.4% 6.3% 6.3% 9.3% 12.5%

TOTAL 17.0% 15.8% 13.3% 9.2% 8.5% 6.8% 5.7% 12.3% 11.5%

BASE: 83**NOTA: La base corresponde solo a los encuestados que han asistido a actividades culturales.
**NOTA: Las menciones que se registran en el campo de “Otro“, comprenden respuesta como: Fiestas del Bicentenario / Centenario, La FIL,
Filarmónica, Semanas culturales, Conferencias en casa de la cultura, Fiestas del pueblo, Charrerías, Talleres de música
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7.1

7.0
7.1 7.1 7.1 7.1

7.2 6.9

7.2
7.1

7.1

7.5

7.2

7.6

7.8

7.5

7.8

7.5

7.4

7.5

7.6 7.6

7.4

7.3

Dic-10

Jun-10

7.57.5
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7.57.5

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.47.4 7.37.3

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.47.4

7.07.0

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco9. Desarrollo y Fomento a la Cultura

Aún y cuando la calificación hacia las actividades en pro de la cultura en su localidad, se encuentra
medianamente calificada 7.7, se muestra un incremento a lo largo de las mediciones anteriores, los
encuestados que habitan en localidades urbanas se encuentran mayormente conformes a los habitantes de
localidades rurales.

Prácticamente la asistencia a este tipo de eventos culturales es nula, tan sólo el 5.6% asiste.

La evaluación general respecto a la cultura en el Estado de Jalisco es de 7.3, existe un descontento en
todas las regiones, excluyendo a la Región Centro la cual aumentó su calificación.
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35.5% 49.0% 42.0% 38.0%
51.5% 46.9% 46.5%

44.0% 52.9% 44.6% 48.5%

22.7%

8.1% 3.0% 5.0% 5.0% 5.4% 8.6% 7.9% 6.0% 3.8% 9.4% 5.9% 5.5%

Muy alto

Alto

Bajo
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.0% 0.5% 1.0% 1.5% 0.5% 1.0% 2.0% 0.5% 1.5% 1.0% 2.0%
0.5% 0.5% 0.5% 1.0% 1.0% 0.5% 0.5% 0.5% 4.0%

53.8%
47.0% 53.0% 56.0%

41.1% 43.1% 43.6% 47.5%
42.8% 44.1% 44.1%

65.7%No hay 
pobreza

NS / NC

MUY ALTO ALTO BAJO
NO HAY 

PROBREZA
NS/NC 

Jun-08 7.6% 46.0% 43.2% 1.5% 1.7%
Ene-09 7.7% 51.4% 36.1% 3.0% 1.8%
Ago-09 10.9% 50.1% 35.4% 1.9% 1.7%

Ene-10 6.8% 50.5% 37.8% 2.3% 2.6%

Jun-10 8.1% 38.4% 49.9% 1.6% 1.9%

Dic-10 5.5% 31.2% 59.1% 2.7% 1.6%

Base: 2621
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2.5%
3.8% 4.8%

5.4%

55.3%

61.5% 69.5% 53.0%
56.9%

51.2%
69.8%

58.5%
56.3% 59.4% 61.3%

40.3%

12.7%
1.0%

8.0% 11.9%
4.3% 2.5% 4.0% 1.4% 1.0%

21.2%

Propia y la está 
pagando

Propia y está 
pagada

Prestada

Rentada
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 
Amula

Costa Sur Costa 
Norte

Sierra 
Occidental

Valles Centro

0.5% 0.5% 1.0% 0.5% 1.0% 1.5% 1.5% 1.3%

22.8%
34.5%

28.5% 32.0%
23.3%

40.2%
23.8% 31.5%

36.1%
29.2% 33.3% 30.5%

8.6%

2.5%
2.0%

7.0%
6.9% 3.0%

6.0%
4.8%

8.9% 5.4% 6.8%
Otra

NS / NC

PROPIA Y LA 
ESTÁ PAGANDO

PROPIA Y ESTÁ 
PAGADA

PRESTADA RENTADA OTRA NS / NC

Jun-08 8.1% 59.0% 12.0% 20.7% 0.1% -

Ene-09 7.8% 65.4% 11.8% 14.9% 0.1% -

Ago-09 11.3% 52.9% 15.5% 19.3% 0.5% 0.5%

Ene-10 18.7% 45.6% 16.1% 19.3% 0.2% -

Jun-10 9.5% 56.8% 7.0% 26.3% - 0.4%

Dic-10 14.6% 47.3% 6.0% 31.2% - 1.0%

Base: 2621
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80.7%

82.0%
85.5% 90.0% 87.1% 88.0%

84.2% 76.5%
80.8% 77.2%

75.5%
90.2%

17.3%
4.0% 5.5% 5.0% 7.4% 6.7% 11.9% 14.0% 8.7% 10.4% 5.4% 4.8%

Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.0%
14.0% 9.0% 5.0% 5.4% 5.3% 4.0% 9.5% 10.6% 12.4%

19.1%
5.0%

80.7%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 9.7% 89.7% 0.6%

Ene-09 6.6% 92.1% 1.3%

Ago-09 10.4% 88.9% 0.7%

Ene-10 10.6% 88.1% 1.3%

Jun-10 7.2% 90.3% 2.4%

Dic-10 5.6% 87.7% 6.7%
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64.5%
65.5%

54.0% 67.3% 65.6%
66.3%

68.0%
70.2% 67.3%

73.0%

63.5%

21.5% 26.0%
37.5%

29.7% 31.1% 27.2% 23.0% 18.3% 17.8%
11.8%

66.2%
Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

0.5%

14.0%
8.5% 8.5%

3.0% 3.3% 6.4% 9.0% 11.5% 14.9% 15.2%
6.0%

36.0%

54.0% 67.3% 65.6%

27.7%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 57.2% 41.9% 0.9%

Ene-09 45.6% 51.9% 2.5%

Ago-09 60.6% 37.9% 1.5%

Ene-10 39.5% 58.0% 2.5%

Jun-10 62.4% 58.0% 2.5%

Dic-10 51.4% 41.3% 7.3%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

95.4%
83.5% 88.0% 90.0%

95.0% 93.3% 92.1% 92.0% 87.5% 85.1% 85.3%
96.5%

2.5% 3.0% 1.0% 1.0% 2.0% 4.3% 2.5% 3.0% 2.4% 1.5% 1.5% 1.5%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

135
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.0%
13.5% 11.0% 9.0% 3.0% 2.4% 5.4% 5.0% 10.1% 13.4% 13.3%

2.1%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 6.0% 92.7% 1.3%

Dic-10 1.8% 93.6% 4.7%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

92.9% 94.0% 96.0% 95.5% 94.1% 93.8% 97.5% 98.0% 95.7% 93.1% 92.2% 96.7%

4.1% 1.5% 0.5% 2.5% 4.8% 1.5% 1.5% 1.9% 1.5% 0.5% 1.0%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

136
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

3.0% 4.5% 3.5% 4.5% 3.5% 1.4% 1.0% 0.5% 2.4% 5.4% 7.4% 2.3%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 6.6% 92.2% 1.3%

Dic-10 1.2% 96.0% 2.8%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

93.9% 97.5% 97.0% 96.5% 93.6% 95.7% 97.5% 95.5% 95.2% 94.1% 98.0% 97.0%

3.6% 0.5% 0.5% 1.0% 4.0% 3.3% 0.5% 2.5% 2.4% 2.0% 0.5% 2.3%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

137
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.5% 2.0% 2.5% 2.5% 2.5% 1.0% 2.0% 2.0% 2.4% 4.0% 1.5% 0.8%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 5.3% 93.4% 1.4%

Dic-10 2.0% 96.8% 1.2%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

87.8%
99.0% 98.0% 94.0% 92.6% 92.8%

95.0% 92.0% 93.3% 94.1% 97.5% 95.0%

9.6%
0.5% 0.5% 2.5% 5.4% 6.7% 2.0% 5.0% 3.8% 1.5% 1.5% 3.8%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

138
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.5% 0.5% 1.5% 3.5% 2.0% 0.5% 3.0% 3.0% 2.9% 4.5% 1.0% 1.3%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 7.5% 91.2% 1.3%

Dic-10 3.5% 95.0% 1.5%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

95.4% 97.0% 96.0% 95.0% 95.5% 94.3% 93.1% 90.0% 96.2% 93.1% 97.5% 97.2%

2.0% 1.5% 3.0% 3.0% 4.8% 3.5% 6.5% 1.9% 3.5% 1.5% 1.3%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

139
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

4.6% 1.0% 2.5% 2.0% 1.5% 1.0% 3.5% 3.5% 1.9% 3.5% 1.0% 1.5%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 5.0% 93.6% 1.4%

Dic-10 1.8% 96.5% 1.7%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

96.4% 94.0% 96.5% 93.0% 97.0% 94.7% 94.6%
89.5% 93.8% 92.6% 96.1% 96.7%

0.5% 3.5% 2.0% 3.5% 2.5% 4.8% 3.0% 9.0% 3.8% 4.5% 1.5% 1.0%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

140
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

3.0% 2.5% 1.5% 3.5% 0.5% 0.5% 2.5% 1.5% 2.4% 3.0% 2.5% 2.3%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 4.9% 93.6% 1.5%

Dic-10 1.9% 95.9% 2.2%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

87.3% 94.0% 91.0% 92.0% 90.1% 91.4% 90.1% 86.0% 92.3% 92.1% 94.6% 88.4%

8.1% 5.5% 6.5% 5.0% 8.4% 8.6% 6.9% 10.0% 4.8% 4.0% 3.4% 9.6%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

141
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

4.6% 0.5% 2.5% 3.0% 1.5% 0.0% 3.0% 4.0% 2.9% 4.0% 2.0% 2.1%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 9.6% 88.5% 1.9%

Dic-10 8.3% 89.7% 2.1%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

90.9% 90.5% 90.0% 88.5% 89.1% 92.8% 89.6%
83.0%

88.5% 88.6% 92.2% 88.9%

6.6% 9.5% 9.0% 10.0% 7.9% 6.7% 8.4%
16.0%

7.7% 5.9% 6.9% 9.1%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

142
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.5% 0.0% 1.0% 1.5% 3.0% 0.5% 2.0% 1.0% 3.9% 5.4% 1.0% 2.1%

83.0%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 9.0% 89.2% 1.8%

Dic-10 9.0% 89.2% 1.8%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

77.2%

59.5%
66.0% 62.5%

47.5%
54.1%

62.4%
70.0% 70.7%

55.4% 60.3%
75.3%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

143
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.5% 0.5% 2.5% 1.0% 1.0% 1.5% 1.5% 1.4% 2.5% 1.5%

21.3%

40.0%
34.0% 35.0%

51.5%
45.0%

36.1%
28.5% 27.9%

42.1% 38.2%

24.7%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 73.5% 26.0% 0.5%

Dic-10 70.4% 29.1% 0.5%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

Maltrato físico
Insultos o 
maltrato 

psicológico

Alguna vez un 
miembro de la 
familia le da 
golpes a otro

Algún miembro 
de la familia 

toma bebidas 
alcohólicas en 

exceso

Algún miembro 
de la familia 

consume 
alguna droga

Abuso sexual a 
algún miembro 

de la familia

Algún miembro 
ha dejado de 
hablar a otro 

por algún 
tiempo

Algún miembro 
ha sido 

avergonzado o 
menospreciad

o por otro

Comparten 
tareas 

domesticas

Jun-08 8.3% 15.9% 12.0% 19.8% 6.2% 2.3% 20.8% 10.6% 59.7%

Ene-09 4.6% 10.5% 8.9% 16.0% 4.4% 1.9% 15.8% 9.7% 65.2%

Ago-09 6.3% 13.6% 11.3% 19.5% 5.9% 0.4% 20.7% 11.9% 66.2%

Ene-10 6.5% 12.6% 5.7% 15.2% 4.9% 3.2% 14.6% 8.7% 69.7%

Jun-10 6.1% 7.4% 5.7% 6.9% 4.5% 4.5% 10.3% 10.1% 72.4%

Dic-10 1.5% 0.9% 1.9% 2.7% 1.8% 2.4% 7.3% 8.5% 71.80%

NOTA: En esta tabla solo se refleja el porcentaje de las respuestas afirmativas  por parte de las mujeres entrevistadas.
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Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

69.0% 71.0% 77.0% 73.0%
62.4%

55.0%
68.3% 73.5% 79.3%

66.8% 72.1% 75.3%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

145
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.5% 2.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 3.5% 1.0% 4.0% 0.5% 0.8%

29.4% 27.0%
23.0% 26.0%

37.6%
44.0%

30.7% 23.0%
19.7%

29.2%
27.5% 23.9%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 57.4% 41.1% 1.6%

Ene-09 60.9% 37.5% 1.6%

Ago-09 66.3% 32.2% 1.5%

Ene-10 58.7% 39.5% 1.8%

Jun-10 73.3% 25.6% 1.1%

Dic-10 73.6% 25.5% 0.9%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

85.8%
76.5% 81.5% 83.5%

68.8%
61.7%

72.3%
80.5% 81.7%

71.8% 75.0%
87.4%

Sí

No

NS / NC

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

146
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.0% 2.5% 1.0% 1.0% 0.5% 1.9% 2.0% 2.5% 1.4% 1.5% 1.0% 1.1%
12.2%

21.0%
17.5% 15.5%

30.7%
36.4%

25.7%
17.0% 16.8%

26.7% 24.0%
11.6%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 76.4% 21.9% 1.7%

Ene-09 80.6% 18.0% 1.4%

Ago-09 84.0% 14.7% 1.3%

Ene-10 70.0% 28.2% 1.8%

Jun-10 84.2% 14.5% 1.3%

Dic-10 83.5% 15.3% 1.2%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.3 7.2 7.2 7.2

7.1
7.2

7.3
7.1

7.2
7.1 7.2

7.4
7.3 7.3

7.5

7.4

7.8
7.6 7.6

7.7 7.4

7.4

7.5

7.3

Dic-10

Jun-10

7.57.5

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

147

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.47.4 7.47.4
7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.47.4
7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

El nivel de pobreza entre los encuestados parece haber bajado respecto a anteriores mediciones, cabe
mencionar que en esta medición se obtienen los mejores indicadores en este rubro, lo que indica una mejoría
importante, los datos muestran que el 59.1% considera que el nivel de pobreza es bajo contra el 31.2% de
los encuestados que aseveran que es alto, el 5.5% lo consideran muy alto y tan sólo 2.7% percibe que no
existe pobreza en su entorno. Tal parece que las localidades rurales son las que tienen el grado más alto de
marginación.

En la totalidad del Estado prácticamente más de la mitad de las viviendas de los encuestados es
propia y está pagada, en la Región Centro existe un alto porcentaje de encuestados que ya cuentan con
una vivienda propia, pero que aún se encuentran en proceso de pago. La Región Sur cuenta con alto índice
de encuestados que rentan vivienda seguida de la Costa Norte 36.1% y Altos Norte 34.5%.

Tan sólo el 5.6% de los ciudadanos encuestados tiene acceso a algún apoyo procedente de un ente

149

Tan sólo el 5.6% de los ciudadanos encuestados tiene acceso a algún apoyo procedente de un ente
de Gobierno, al parecer los ciudadanos de las Regiones Norte, Costa Sur, Sierra de Amula y Sierra
Occidental son quienes más favorecidas se encuentran.

El acceso general a unidades deportivas o espacio abierto al aíre libre es de 51.4%, en el interior del
estado se encuentran muy limitadas, con excepción de la Región Norte y Ciénega.

Aunque bajos, existen índices de violencia dentro de los hogares, la más alta es la violencia psicológica,
seguida del abuso de bebidas alcohólicas, física y por último la sexual. La Región Sur al parecer sufrir en
mayor proporción de violencia intrafamiliar. En la repartición de tareas en el hogar parece no existir ningún
problema.

La desigualdad de género al tratar de acceder a oportunidades de trabajo y/o estudio, en materia parece
no existir en gran proporción. Con excepción de la Región Sur la cual aparentemente también parece tener
problemas de igualdad de género.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

Las acciones emprendidas con el fin de mejorar la calidad de vida de los ciudadanos son calificadas 
con 7.4 al igual que la anterior medición, prácticamente todas las regiones tienen un descenso respecto a la 
medición pasada, excluyendo a la Región Centro.
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Diciembre de 2010
Jalisco
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Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 2.5% 55.3% 35.5% 3.6% 3.0% 7.7 7.6

Altos Norte - 49.5% 46.0% 4.0% 0.5% 7.5 7.4

Altos Sur - 53.0% 43.0% 3.0% 1.0% 7.6 7.5

Ciénega 1.5% 48.5% 43.5% 5.5% 1.0% 7.4 7.4

Sureste 3.5% 56.4% 36.6% 1.5% 2.0% 7.7 7.7

Sur 2.9% 51.2% 42.1% 2.9% 1.0% 7.5 7.6

7.6

7.4

7.5

7.4

7.7

7.6

152

Sierra de 
Amula

0.5% 49.0% 42.6% 7.4% 0.5% 7.1 7.5

Costa Sur 1.0% 47.5% 46.0% 5.0% 0.5% 7.5 7.4

Costa Norte - 50.5% 46.2% 2.9% 0.5% 7.6 7.4

Sierra 
Occidental

1.0% 51.5% 42.6% 4.5% 0.5% 7.4 7.6

Valles 1.0% 56.9% 37.7% 3.4% 1.0% 7.9 7.5

Centro 5.0% 55.4% 34.5% 3.8% 1.3% 7.7 7.7

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.6

7.4

7.4

7.5

7.5

7.6

7.7

BASE: 2621

7.6

7.67.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.57.5 7.57.5
7.67.6 7.67.6

7.57.5
7.67.6

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente

153

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.3% 52.6% 37.4% 7.2% 1.6%
Ene-09 1.0% 54.8% 37.6% 5.5% 1.1%
Ago-09 2.1% 57.0% 30.9% 7.1% 2.9%

Ene-10 1.2% 53.4% 37.5% 4.3% 3.6%

Jun-10 3.2% 51.9% 34.8% 8.2% 1.8%

Dic-10 3.6% 53.9% 37.6% 3.8% 1.1%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

29.9%

50.0%
57.0% 51.5% 52.0% 54.1%

45.0% 53.5%
57.2% 48.5%

46.6%

31.7%

50.8%

23.5% 24.5% 25.5% 26.2% 26.3%
35.1%

29.0%
22.1%

28.2% 25.0%

50.1%Adecuadas

Inadecuadas

No hay 
acciones

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente

154
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.5% 5.0% 3.5% 3.0% 3.5% 1.4% 4.0% 5.5% 5.3% 4.0% 3.9% 3.3%

17.8%
21.5%

15.0% 20.0% 18.3% 18.2% 15.8% 12.0% 15.4% 19.3% 24.5%
14.9%

29.9% 31.7%acciones

NS / NC

Base: 2621

ADECUADAS INADECUADAS
NO HAY 

ACCIONES
NS / NC

Jun-08 23.3% 46.0% 27.8% 2.9%

Ene-09 24.8% 51.9% 22.0% 1.3%

Ago-09 35.0% 33.5% 30.1% 1.5%

Ene-10 31.4% 44.8% 19.4% 4.4%

Jun-10 38.5% 38.0% 21.1% 2.4%

Dic-10 41.1% 39.2% 16.3% 3.5%
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Jalisco

74.5% 68.0%
68.5% 69.0%

69.2% 72.5%

47.2%

16.5% 20.0% 24.0%
34.2% 36.4% 35.1%

26.5% 20.7%
31.2%

18.1%

42.8%
Sí

No

NS / NC

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente

155
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

4.1% 9.0% 12.0% 7.5% 5.9% 2.9% 4.0% 4.5% 10.1% 7.9% 9.4% 5.6%

48.7%

68.5%
59.9% 60.8% 60.9%

69.0%
69.2%

60.9%
51.6%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Ago-09 36.3% 61.1% 2.6%

Ene-10 33.0% 64.5% 2.5%

Jun-10 38.9% 58.3% 2.8%

Dic-10 36.0% 57.6% 6.4%
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Diciembre de 2010
Jalisco11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.5% 31.5% 56.3% 10.2% 0.5% 8.0 7.8

Altos Norte 2.0% 50.0% 46.5% 1.5% - 7.5 7.5

Altos Sur 0.5% 52.0% 44.5% 1.5% 1.5% 7.6 7.4

Ciénega 1.0% 42.5% 53.5% 3.0% - 7.6 7.7

Sureste 2.5% 43.1% 46.0% 6.9% 1.5% 7.8 7.5

Sur 4.3% 44.5% 44.0% 4.3% 2.9% 7.7 7.5

7.9

7.5

7.5

7.6

7.6

7.5

156

Sierra de 
Amula

0.5% 38.1% 53.5% 7.9% - 8.2 7.6

Costa Sur 4.0% 43.0% 46.5% 5.0% 1.5% 7.6 7.5

Costa Norte 2.4% 56.7% 39.4% 1.4% - 7.4 7.3

Sierra 
Occidental

0.5% 36.1% 55.4% 7.4% 0.5% 7.8 7.9

Valles 1.0% 38.7% 57.4% 2.5% 0.5% 7.6 7.8

Centro 7.1% 51.6% 39.0% 2.0% 0.3% 7.5 7.3

Muy altos Altos Bajo
Muy 

bajos
NS / NC

7.5

7.8

7.6

7.3

7.8

7.7

7.3

BASE: 2621

7.4

7.37.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.47.47.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente

157

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Dic-10 5.1% 49.4% 42.6% 2.5% 0.5%

*NOTA: La pregunta no cuenta con comparativo ya que fue agregada en la presente medición 
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Norte 14.2% 18.8% 25.4% 14.7% 17.8% 7.1% 2.0%

Altos Norte 33.0% 26.0% 20.0% 6.5% 11.5% 3.0% 0.0%

Altos Sur 23.0% 33.0% 22.0% 9.5% 9.5% 2.5% 0.5%

Ciénega 24.5% 31.5% 16.5% 7.5% 15.5% 3.0% 1.5%

Sureste 23.8% 26.7% 13.4% 10.9% 13.4% 6.9% 5.0%
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Sureste 23.8% 26.7% 13.4% 10.9% 13.4% 6.9% 5.0%

Sur 27.8% 24.4% 4.8% 16.3% 12.4% 1.4% 12.9%

Sierra de Amula 24.8% 21.8% 21.3% 3.0% 9.9% 14.4% 5.0%

Costa Sur 26.5% 19.5% 24.0% 7.5% 10.0% 10.0% 2.5%

Costa Norte 36.1% 22.6% 24.0% 2.9% 9.1% 4.8% 0.5%

Sierra Occidental 32.2% 20.8% 23.8% 1.5% 12.9% 6.4% 2.5%

Valles 29.4% 20.6% 24.5% 9.3% 13.2% 1.5% 1.5%

Centro 55.2% 24.9% 5.3% 8.3% 4.8% 1.0% 0.6%

TOTAL 44.9% 25.3% 10.4% 8.4% 7.6% 2.1% 1.3%

BASE: 2621
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7.2

7.1

7.2 7.2

7.2 7.2 7.2
7.0

7.1
7.2

7.1

7.4

7.1

7.3

7.2

7.1

7.5

7.4

7.3

7.4

7.3

7.4

7.3

7.0

Dic-10

Jun-10

7.57.5

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente
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Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.17.1
7.37.3

7.57.5

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.37.3
7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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El actual Gobierno Jalisco es evaluado con una calificación media (7.6) referente al cuidado del medio
ambiente, siendo esta carencia generalizada tanto en localidades rurales como urbanas.

Las acciones emitidas para el cuidado del medio ambiente en su localidad o municipio, se consideran
que cumplen con lo mínimo, la opinión se encuentra dividida entre inadecuadas 39.2% y adecuadas
41.1%. Las entidades rurales se encuentran carentes de acciones adecuadas, por el contrario en los entes
urbanos se consideran que las acciones son mayormente adecuadas.

Desgraciadamente en Jalisco como en el país en general existe una falta de cultura de respeto por el
medio ambiente, el 57.6% está de acuerdo con esta aseveración, a lo largo de las mediciones se ha logrado
un avance respecto a la percepción sobre el tema, sin embargo la negativa se mantiene.

Los niveles de contaminación se encuentran intermedios 7.4 de calificación general, las regiones con
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Los niveles de contaminación se encuentran intermedios 7.4 de calificación general, las regiones con
menor contaminación son la Norte, Sierra Amula y Sierra Occidental. Los tipos de contaminación existentes
son principalmente atmosférica 44.9% y sonora 25.3%, entre otras, por obviedad las localidades urbanizadas
son quienes sufren en mayor proporción de este tema.

El programa encargado de la protección y restauración del medio ambiente, es calificado con 7.3, por
debajo de la media general y con una ligera caída respecto a la medición pasada, la Región Centro es la
única que presenta una mejoría en este programa.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 34.5% 49.2% 12.7% 3.0% 7.2 6.8

Altos Norte 1.5% 46.5% 48.5% 3.0% 0.5% 7.4 7.5

Altos Sur 1.0% 48.5% 46.0% 3.0% 1.5% 7.5 7.5

Ciénega 1.0% 46.0% 50.5% 2.5% 0.0% 7.3 7.4

Sureste 2.0% 49.5% 43.1% 3.5% 2.0% 7.5 7.6

Sur 3.3% 49.3% 37.8% 7.7% 1.9% 7.3 7.5

7.1

7.4

7.5

7.4

7.5

7.5
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Sierra de 
Amula

2.0% 42.1% 45.5% 7.9% 2.5% 7.3 7.3

Costa Sur 1.5% 46.5% 45.0% 6.5% 0.5% 7.4 7.4

Costa Norte 1.0% 39.9% 51.0% 6.7% 1.5% 7.8 7.2

Sierra 
Occidental

0.5% 38.1% 54.0% 5.9% 1.5% 7.2 7.3

Valles 0.5% 47.1% 47.5% 2.5% 2.5% 7.7 7.3

Centro 4.3% 45.6% 41.3% 8.3% 0.5% 7.5 7.4

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.5

7.3

7.4

7.3

7.2

7.4

7.4

BASE: 2621

7.4

7.47.4

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.37.3
7.27.2

7.47.4

7.27.2

7.47.4 7.47.4

Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 0.6% 42.6% 44.2% 8.1% 4.5%
Ene-09 0.6% 39.1% 50.3% 7.7% 2.3%
Ago-09 1.1% 48.6% 38.8% 6.8% 4.8%

Ene-10 0.6% 36.5% 53.2% 5.5% 4.2%

Jun-10 2.0% 47.4% 38.4% 10.3% 1.9%

Dic-10 3.2% 45.7% 43.4% 6.9% 0.7%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco12. Procuración de Justicia

85.3%

81.5% 83.5%
83.0%

87.6% 81.8% 87.6% 79.0% 84.1% 82.7%
77.0%

81.1%

13.2%
3.0% 0.5% 4.0% 6.9% 8.1% 2.5% 6.5% 4.3% 3.0% 2.5%

12.1%

Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

15.5% 16.0% 13.0%
5.5% 10.1% 9.9% 14.5% 11.6% 14.4% 20.6%

6.8%

85.3%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 13.0% 86.6% 0.4%

Ene-09 9.2% 88.6% 2.2%

Ago-09 16.5% 81.7% 1.8%

Ene-10 14.4% 84.9% 0.7%

Jun-10 14.1% 84.3% 1.6%

Dic-10 9.1% 81.5% 9.3%
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100.0% 60.0%

83.3% 40.0%

88.5% 83.3%

50.0%
64.3%

70.6%

20.0%

46.2%
33.3%

16.7%

40.0% 39.6%

Sí

No

NS / NC

12. Procuración de Justicia
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

20.0%
7.7%

20.0%
6.3%11.5% 16.7%

50.0%
35.7%

29.4%

46.2% 66.7%

83.3% 40.0%
54.2%

Base: 158

SÍ NO NS / NC

Jun-08 49.1% 49.1% 1..7%

Ene-09 45.7% 52.2% 2.2%

Ago-09 49.9% 48.3% 1.8%

Ene-10 53.5% 44.4% 2.1%

Jun-10 56.0% 43.5% 0.6%

Dic-10 42.7% 51.7% 5.6%

NOTA: La base corresponde solo a
los encuestados que han sido victimas
de violencia.
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33.3% 100.0% 100.0%

40.0%

33.3%

33.3%

16.7%

33.3%

19.2%
20.0% 20.0%

26.9%

50.0%

20.0%

40.0%
33.3%

16.7% 16.7%

40.0%

100.0%

19.2%

Perdida de 
tiempo

Falta de 
confianza

No tenía 
pruebas

Miedo a 
extorciones

Tramites largos 
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Perdida de tiempo Falta de confianza No tenía pruebas
Miedo a 

extorciones
Tramites largos y 

difíciles
Miedo al agresor NS / NC

Ene-10 26.9% 25.4% 16.4% 7.5% 3.0% 16.4% 1.5%

Jun-10 30.1% 23.5% 13.7% 13.1% 9.8% 7.2% 2.6%

Dic-10 21.2% 23.9% 18.0% 18.5% 10.3% 4.1% 4.1%

Comparativo

Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 
Amula

Costa Sur Costa 
Norte

Sierra 
Occidental

Valles Centro

25.0%

3.8%

40.0%

16.7% 3.8%

33.3% 33.3%
11.5%

25.0%

40.0%

66.7% 33.3%

40.0%
15.4%

19.2%
Tramites largos 
y difíciles

Miedo al 
agresor

NS/NC

Base: 67
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7.0

7.1 7.1
7.0

7.0 7.0

6.9
7.0

7.0

7.2

7.2

6.8

7.3

7.1 7.1

7.7

7.2
7.1

7.3

6.9

7.2
7.3

6.9

Dic-10

Jun-10

7.57.5
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7.57.5

6.7

7.0 7.0 7.0 7.06.9 6.9 Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.07.0
7.27.2

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.27.2
7.07.0

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La calificación otorgada a la impartición de justicia en Jalisco es de 7.4 de promedio general, la Región
Norte es la más inconforme (7.1) referente a temas de cumplimiento de justicia.

El 9.1 de los encuestados han vivido una situación de falta de justicia, ya sea en su persona y/o en su
familia nuclear, existe una mejoría respecto al resto de las mediciones, siendo esta la más baja seguida de
realizada en Enero del 2009. La Región Norte parece estar viviendo situaciones de inseguridad un 13.2% de
los encuestados ha sido víctima de algún delito, incluso se encuentra por encima de la misma Región Centro
12.1%.

De aquellos que han sido víctimas de dichos delitos en el 42.7% de los casos se realizó una denuncia
formal, en el 51.7% no se hizo, cabe mencionar que aquellos que no realizan una denuncia lo hacen por
falta de confianza a las autoridades competentes 23.9% y la pérdida del tiempo 21.2%, miedo a las
represarías 18.5%, entre las más mencionadas.
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represarías 18.5%, entre las más mencionadas.

Las actividades realizadas por el Gobierno en materia de investigación delitos y persecución de los
delincuentes se encuentran mal evaluadas 7.2, tan sólo dos décimas por encima de la anterior medición,
las autoridades encargadas de ejercer la justicia parece ser que no cumplen con lo esperado por los
ciudadanos, el centro del estado es la única región que muestra mejoría al respecto, en el interior las
evaluaciones están por debajo de las realizadas en la medición pasada.
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81.7%

74.5%
64.5% 69.5%

83.2% 83.7% 72.8% 72.5%
66.3% 76.2%

64.7%

83.4%

16.2%
1.5% 2.5% 2.5% 4.5% 3.8% 7.4% 7.0% 5.3% 3.0% 2.0% 7.6%

Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.0%

24.0%
33.0% 28.0%

12.4% 12.4%
19.8% 20.5%

28.3%
20.8%

33.3%

9.1%

81.7%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Ene-09 8.0% 89.9% 2.1%

Ene-10 6.7% 92.1% 1.2%

Jun-10 8.6% 89.5% 1.9%

Dic-10 6.1% 79.0% 14.9%
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81.2%

82.5% 73.5%
82.0% 84.7% 79.9%

75.2% 77.0%
74.5% 81.2% 72.5%

83.4%

16.2%
2.5% 4.0% 5.0% 5.0% 9.1% 6.9% 6.0% 3.4% 3.0% 4.4%

11.6%

Sí

No

NS / NC

13. Protección civil
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.5%
15.0%

22.5%
13.0% 10.4% 11.0%

17.8% 17.0% 22.1%
15.9%

23.0%

5.0%

81.2%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Dic-10 9.2% 81.4% 9.4%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

85.0% 81.0%
87.5% 87.6% 83.7%

85.1%
82.5%

78.4% 89.6% 83.3%
87.2%

28.4%

3.5% 3.5% 4.0% 5.4% 9.1% 3.5% 8.0% 4.8% 1.5% 2.5% 7.6%

Sí

No

NS / NC

13. Protección civil
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

3.0%
11.5% 15.5%

8.5% 6.9% 7.2% 11.4% 9.5%
16.8%

8.9% 14.2%
5.3%

68.5%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Dic-10 6.7% 85.8% 7.5%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

6.9
7.0

7.1
7.0

7.0 7.3 7.2 6.9
7.1

6.9

7.2

7.3
7.5

7.2 7.2

7.8

7.4

7.5

7.6
7.3

7.2

7.5

7.2
Dic-10

Jun-10

7.57.5

13. Protección civil
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7.57.5

7.0
6.9

6.7

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.37.3 7.27.2

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.27.2
7.07.0

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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Respecto a la Protección Civil en el Estado de Jalisco tan sólo el 6.1% de los encuestados ha recibido
capacitación en la unidad de protección civil o equivalente en su localidad, en su mayoría localidades
urbanizadas con excepción de la Región Norte. El comparativo indica que han disminuido los índices de
capacitación en el último trimestre del año.

Tan sólo el 9.2% de los encuestados menciona estar preparado ante alguna contingencia o desastre
natural, destacan las menciones de la Región Centro 11.6% y Norte 16.2% las cuales se encuentran por
encima del promedio general.

El conocimiento de un lugar con las características necesarias para fungir como albergue parece no existir o
no tener la difusión necesaria, tan sólo el 6.7% de los encuestados tienen conocimiento de uno.

La evaluación respecto a las acciones emprendidas por el Gobierno Estatal contra la prevención de
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La evaluación respecto a las acciones emprendidas por el Gobierno Estatal contra la prevención de
desastres es baja 7.2, contra 7.3 de la medición anterior. Al parecer la Región Norte cuenta con un
programa y/o difusión efectivo, es está ultima quien tiene un ligero ascenso junto con la Región Centro en la
medición pasada.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 2.5% 34.5% 40.6% 19.8% 2.5% 7.3 6.5

Altos Norte 1.0% 48.5% 48.0% 1.0% 1.5% 7.4 7.6

Altos Sur - 55.5% 42.0% 2.5% 0.0% 7.5 7.6

Ciénega 0.5% 45.5% 48.5% 4.0% 1.5% 7.3 7.4

Sureste 1.5% 39.6% 47.5% 10.4% 1.0% 7.2 7.2

Sur 1.9% 37.8% 47.8% 11.5% 1.0% 7.0 7.2

7.0

7.5

7.6

7.4

7.2

7.2
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Sierra de 
Amula

1.0% 42.1% 47.0% 8.4% 1.5% 7.3 7.2

Costa Sur 3.0% 50.0% 41.5% 5.0% 0.5% 7.5 7.5

Costa Norte - 44.2% 50.0% 5.3% 0.5% 7.2 7.3

Sierra 
Occidental

- 35.1% 56.4% 7.9% 0.5% 7.0 7.2

Valles - 47.1% 46.1% 5.9% 1.0% 7.6 7.3

Centro 2.8% 43.1% 44.3% 9.6% 0.3% 7.3 7.3

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.2

7.3

7.5

7.3

7.1

7.4

7.3

BASE: 2621

7.3

7.37.3

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.47.4
7.57.5 7.57.5 7.57.5

7.37.3 7.37.3

Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.9% 47.8% 42.1% 6.0% 2.1%
Ene-09 2.3% 45.4% 48.2% 3.3% 0.9%
Ago-09 2.3% 50.3% 38.5% 5.3% 3.6%

Ene-10 2.1% 45.6% 45.6% 3.1% 3.5%

Jun-10 2.2% 43.7% 43.0% 10.2% 0.9%

Dic-10 2.0% 44.1% 45.2% 8.1% 0.5%
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32.5%

60.0% 55.0% 58.5% 52.5% 56.0%
60.9%

61.5%

49.0%
57.9% 51.0%

59.7%

5.6% 2.0% 3.0% 3.5% 7.4% 8.1%
1.5% 7.5% 2.4% 1.5% 3.4% 9.1%

Mejor

Igual

Peor
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.0% 2.5% 3.0% 2.0% 3.0% 1.4% 2.0% 2.5% 2.4% 4.5% 5.4% 2.1%

60.9%

35.5% 39.0% 36.0% 37.1% 34.4% 35.6% 28.5%

46.2% 36.1% 40.2%

29.2%

Peor

NS / NC

Base: 2621

MEJOR IGUAL PEOR NS / NC

Ago-09 35.9% 48.9% 12.8% 2.4%

Ene-10 24.1% 54.9% 19.3% 1.7%

Jun-10 14.5% 42.8% 41.7% 1.0%

Dic-10 7.2% 58.0% 32.5% 2.3%
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36.0%

70.0%
62.0%

77.0%
58.9%

64.1%
64.9%

65.5%

61.5% 61.9%
70.6%

67.0%

8.6% 4.5% 3.5% 3.5% 7.9% 9.6%
2.5%

10.0%
1.9% 2.0% 2.9%

9.8%

Mejor

Igual

Peor
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

0.5% 0.5% 1.5% 0.5% 3.0% 1.0% 2.0% 0.5% 1.0% 1.5% 2.0% 0.5%

54.8%

25.0%
33.0%

19.0%

30.2%
25.4%

30.7%
24.0%

35.6% 34.7%
24.5% 22.7%

Peor

NS / NC

Base:2621

MEJOR IGUAL PEOR NS / NC

Jun-08 38.7% 16.7% 42.0% 2.7%

Ene-09 27.3% 22.3% 48.3% 2.2%

Ago-09 35.8% 13.7% 47.4% 3.2%

Ene-10 24.7% 52.3% 20.9% 2.1%

Jun-10 15.7% 48.8% 34.8% 0.8%

Dic-10 7.9% 66.8% 24.5% 0.7%
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45.7%

74.5%
68.0%

82.5%
57.4%

60.3%
64.4%

67.0%

62.5% 67.8%
75.5%

70.8%

8.6% 4.0% 2.0% 3.5% 8.4% 12.9%
4.0% 9.5%

2.9% 2.0% 4.9%
12.3%

Mejor

Igual

Peor

184
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

0.5% 1.0% 1.0% 2.5% 1.0% 1.5% 0.5% 1.5% 0.3%

45.2%

21.5%
29.0%

13.0%

31.7%
25.8% 30.2%

23.0%
34.6% 28.7%

19.6% 16.6%

Peor

NS / NC

Base: 2621

MEJOR IGUAL PEOR NS / NC

Jun-08 39.4% 19.8% 39.1% 1.7%

Ene-09 27.1% 26.5% 45.1% 1.4%

Ago-09 35.7% 17.0% 45.4% 2.0%

Ene-10 24.4% 24.7% 49.5% 1.3%

Jun-10 16.9% 50.1% 32.5% 0.6%

Dic-10 9.7% 70.4% 19.5% 0.4%
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55.3% 72.5%
70.5%

77.0%

55.9%
55.5%

65.3%
59.5%

62.0% 65.3%
71.1%

68.5%

11.2%
4.5% 2.0% 6.5% 8.4% 13.4%

4.5% 10.5%
3.4% 2.5% 4.4%

14.1%
Mejor

Igual

Peor

185
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.5% 1.0% 1.5% 1.5% 1.4% 0.5% 2.0% 1.0% 3.0% 0.5%

32.0%
23.0% 26.5%

15.0%

34.2% 29.7% 29.7% 28.0% 33.7% 29.2%
24.5%

16.9%

Peor

NS / NC

Base: 2621

MEJOR IGUAL PEOR NS / NC

Jun-08 41.8% 22.8% 33.4% 2.1%

Ene-09 28.8% 29.7% 39.9% 1.7%

Ago-09 36.2% 20.0% 42.3% 1.6%

Ene-10 23.9% 27.1% 47.4% 1.5%

Jun-10 19.7% 49.7% 30.3% 0.4%

Dic-10 11.1% 68.1% 20.1% 0.7%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 4.1% 55.3% 37.6% 3.0% - 7.9 7.3

Altos Norte - 68.5% 29.5% 2.0% - 7.7 7.8

Altos Sur 1.0% 70.5% 26.5% 1.5% 0.5% 7.9 7.9

Ciénega 2.0% 76.5% 20.0% 1.5% - 8.1 8.0

Sureste 8.9% 54.0% 35.1% 1.5% 0.5% 7.8 7.9

Sur 6.2% 61.2% 29.7% 2.4% 0.5% 7.8 7.9

7.7

7.8

7.9

8.0

7.8

7.9

186

Sierra de 
Amula

5.9% 70.8% 20.8% 2.0% 0.5% 8.1 8.0

Costa Sur 8.5% 69.0% 20.0% 1.5% 1.0% 8.3 8.0

Costa Norte 2.9% 65.4% 29.3% 1.9% 0.5% 8.0 7.8

Sierra 
Occidental

5.0% 72.3% 19.3% 2.5% 1.0% 8.1 8.0

Valles 3.4% 61.3% 31.4% 2.9% 1.0% 7.9 7.7

Centro 4.8% 59.4% 33.8% 1.5% 0.5% 7.9 7.8

Muy 
seguro

Seguro Inseguro
Muy 

inseguro
NS / NC

7.9

8.0

8.1

7.8

8.0

7.8

7.8

BASE: 2621

7.8

7.87.9

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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8.08.0 8.18.1
7.97.9

7.87.8

7.37.3

7.87.8

Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY SEGURO SEGURO INSEGURO MUY SEGURO NS/NC 

Jun-08 5.5% 71.2% 22.1% 1.2% 0.1%
Ene-09 4.9% 78.1% 15.4% 1.6% 0.0%
Ago-09 6.8% 61.7% 28.0% 3.3% 0.2%

Ene-10 3.2% 66.0% 27.3% 3.0% 0.5%

Jun-10 2.0% 40.1% 50.2% 5.0% 2.8%

Dic-10 4.2% 62.4% 31.2% 1.7% 0.5%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco14. Seguridad Pública

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 2.5% 43.7% 50.3% 3.6% - 7.7 7.0

Altos Norte 1.0% 77.5% 21.5% - - 8.0 8.0

Altos Sur 2.5% 74.5% 22.0% 0.5% 0.5% 8.0 8.0

Ciénega 2.5% 77.0% 20.0% 0.5% - 8.1 8.0

Sureste 8.9% 56.4% 30.7% 3.0% 1.0% 7.8 7.9

Sur 6.7% 51.7% 35.9% 4.3% 1.4% 7.7 7.7

7.4

8.0

8.0

8.0

7.9

7.7

188

Sierra de 
Amula

5.9% 73.3% 18.8% 2.0% - 8.2 8.0

Costa Sur 8.5% 73.0% 18.0% 0.5% - 8.4 8.1

Costa Norte 3.4% 64.9% 28.8% 1.9% 1.0% 8.0 7.8

Sierra 
Occidental

5.0% 78.2% 16.3% 0.5% - 8.2 8.1

Valles 4.4% 72.5% 22.1% 1.0% - 8.2 7.9

Centro 3.5% 52.4% 40.6% 3.5% - 8.1 7.6

Muy 
seguro

Seguro Inseguro
Muy 

inseguro
NS / NC

7.7

8.1

8.2

7.8

8.1

8.0

7.6

BASE: 2621

7.7

7.78.0

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.77.7

7.57.5 7.57.5 7.57.5

7.37.3

7.77.7
Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY SEGURO SEGURO INSEGURO MUY SEGURO NS/NC 

Jun-08 3.1% 61.7% 31.2% 3.4% 0.6%
Ene-09 3.0% 51.7% 38.5% 5.9% 0.8%
Ago-09 4.3% 48.3% 36.9% 7.8% 2.8%

Ene-10 2.1% 50.9% 39.0% 6.0% 2.0%

Jun-10 3.0% 39.1% 45.7% 9.5% 2.6%

Dic-10 3.7% 58.8% 34.6% 2.7% 0.1%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 2.5% 57.9% 35.5% 3.0% 1.0% 7.8 7.4

Altos Norte 3.5% 74.5% 20.0% 1.5% 0.5% 7.8 8.1

Altos Sur 4.5% 74.5% 19.5% 1.0% 0.5% 8.1 8.0

Ciénega 4.5% 71.5% 21.5% 2.5% - 7.7 8.0

Sureste 9.4% 51.5% 31.7% 4.0% 3.5% 7.7 7.9

Sur 8.6% 52.6% 32.5% 4.8% 1.5% 7.8 7.8

7.7

8.0

8.0

8.0

7.8

7.8
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Sierra de 
Amula

6.9% 64.9% 21.3% 3.5% 3.5% 7.9 8.0

Costa Sur 9.0% 67.0% 21.0% 1.5% 1.5% 8.3 8.0

Costa Norte 5.3% 63.0% 29.8% 1.4% 0.5% 7.9 7.9

Sierra 
Occidental

6.4% 72.8% 19.3% 1.0% 0.5% 8.2 8.0

Valles 6.4% 67.2% 26.0% 0.5% - 8.0 8.0

Centro 6.5% 57.9% 33.2% 2.3% - 7.9 7.8

Muy 
seguro

Seguro Inseguro
Muy 

inseguro
NS / NC

7.8

8.0

8.1

7.9

8.1

8.0

7.8

BASE: 2621

7.9

7.97.9

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.87.8 7.97.9

7.67.6 7.67.6

7.47.4

7.97.9
Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY SEGURO SEGURO INSEGURO MUY SEGURO NS/NC 

Jun-08 5.5% 71.2% 22.1% 1.2% 0.1%
Ene-09 4.9% 78.1% 15.4% 1.6% 0.0%
Ago-09 6.8% 61.7% 28.0% 3.3% 0.2%

Ene-10 3.2% 66.0% 27.3% 3.0% 0.5%

Jun-10 2.0% 40.1% 50.2% 5.0% 2.8%

Dic-10 6.2% 61.3% 30.0% 2.2% 0.3%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 2.5% 35.5% 48.7% 12.7% 0.5% 7.3 6.9

Altos Norte 1.5% 71.5% 24.0% 2.0% 1.0% 7.9 7.9

Altos Sur 2.5% 72.5% 23.5% 0.5% 1.0% 8.0 8.0

Ciénega 2.0% 67.5% 27.0% 3.5% - 7.7 7.8

Sureste 7.9% 54.0% 31.7% 5.4% 1.0% 7.7 7.8

Sur 8.6% 53.1% 33.5% 4.3% 0.5% 7.8 7.8

7.1

7.9

8.0

7.8

7.8

7.8

192

Sierra de 
Amula

5.4% 70.8% 20.8% 2.0% 1.0% 8.0 8.0

Costa Sur 10.5% 67.0% 20.0% 2.5% - 8.3 8.0

Costa Norte 4.8% 61.1% 31.3% 2.4% 0.5% 7.8 7.8

Sierra 
Occidental

7.4% 69.8% 21.8% 1.0% - 8.1 8.0

Valles 6.9% 64.7% 26.5% 2.0% - 8.1 7.9

Centro 5.0% 54.7% 38.0% 1.8% 0.5% 8.1 7.7

Muy 
seguro

Seguro Inseguro
Muy 

inseguro
NS / NC

7.8

8.0

8.1

7.8

8.1

7.9

7.7

BASE: 2621

7.8

7.87.9

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.57.5
7.67.6

7.57.5
7.67.6

7.27.2

7.87.8 Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY SEGURO SEGURO INSEGURO MUY SEGURO NS/NC 

Jun-08 5.5% 71.2% 22.1% 1.2% 0.1%
Ene-09 4.9% 78.1% 15.4% 1.6% 0.0%
Ago-09 6.8% 61.7% 28.0% 3.3% 0.2%

Ene-10 3.2% 66.0% 27.3% 3.0% 0.5%

Jun-10 2.0% 40.1% 50.2% 5.0% 2.8%

Dic-10 4.9% 58.4% 34.0% 2.2% 0.5%
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Diciembre de 2010
Jalisco14. Seguridad Pública

49.2% 59.5%

50.5% 59.5% 56.9% 51.2%
49.5%

55.0%
53.4%

48.0%
50.0%

57.4%

14.7% 11.0% 8.0% 4.5% 6.9% 10.0% 7.9%
17.5%

12.0% 9.4%
3.4% 7.3%

Disminuyó

Está igual

Aumento

194
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

5.1% 4.0% 4.0% 5.5% 1.5% 2.9% 4.0% 4.0% 2.4%
10.9% 8.8% 6.8%

31.0%
25.5%

37.5% 30.5% 34.7% 35.9% 38.6%

23.5%
32.2%

31.7% 37.7%

28.5%

Aumento

NS / NC

Base: 2621

NO HAY DISMINUYÓ
ESTÁ
IGUAL

AUMENTO NS/NC 

Jun-08 1.6% 8.3% 34.4% 49.2% 6.5%
Ene-09 0.0% 23.9% 23.1% 45.9% 7.1%
Ago-09 0.0% 31.1% 12.9% 48.4% 7.7%

Ene-10 0.0% 27.2% 25.5% 35.9% 11.5%

Jun-10 0.0% 27.8% 18.2% 43.0% 11.0%

Dic-10 0.0% 7.8% 56.2% 30.0% 6.0%
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Norte 21.3% 26.9% 20.8% 15.7% 7.1% 4.6% 0.0% 3.5%

Altos Norte 31.0% 33.0% 28.5% 2.5% 2.0% 0.5% 1.0% 1.5%

Altos Sur 39.5% 27.5% 27.0% 4.0% 0.5% - 0.0% 1.5%

Ciénega 38.0% 20.0% 33.0% 6.0% 1.5% 0.5% 0.0% 1.0%

Sureste 16.8% 38.6% 32.7% 4.5% 3.5% 1.5% 1.0% 1.5%

195

Sureste 16.8% 38.6% 32.7% 4.5% 3.5% 1.5% 1.0% 1.5%

Sur 23.9% 39.7% 20.1% 6.2% 5.3% 1.9% 1.0% 2.0%

Sierra de 
Amula

21.8% 36.1% 31.7% 4.5% 2.0% 2.5% 0.0% 1.5%

Costa Sur 32.0% 32.0% 27.0% 5.0% 1.5% 0.5% 0.5% 1.5%

Costa Norte 26.9% 36.5% 25.0% 5.8% 3.4% 1.4% 1.0% 0.0%

Sierra 
Occidental

25.2% 40.6% 23.3% 6.4% 0.5% 1.5% 0.0% 2.5%

Valles 32.8% 29.4% 29.4% 4.9% 2.0% 0.5% 0.0% 1.0%

Centro 34.0% 21.2% 22.2% 8.6% 7.8% 5.0% 0.6% 0.8%

TOTAL 32.9% 24.8% 24.2% 7.3% 5.8% 3.5% 0.6% 0.9%

BASE: 2621
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94.9%
83.5%

79.0%
85.0% 85.1%

85.2%
86.1% 79.5% 84.1% 87.6% 86.3%

93.2%

3.6% 3.0% 1.5% 2.0% 1.5% 6.2% 1.5% 3.5% 3.8% 1.5% 2.9% 3.8%

Sí

No

NS / NC

14. Seguridad Pública

196
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.5%
13.5% 19.5%

13.0% 13.3% 8.6% 12.4% 17.0% 12.0% 10.9% 10.8%
3.1%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 12.0% 87.1% 0.8%

Ene-09 8.0% 90.3% 1.7%

Ago-09 8.6% 90.1% 1.3%

Ene-10 9.2% 90.3% 0.5%

Jun-10 8.9% 90.2% 0.9%

Dic-10 3.5% 89.8% 6.7%
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71.4%

50.0%

66.7%
75.0%

100.0%

53.8%
66.7%

28.6%
37.5%

66.7%

33.3%
40.0%

Le fue 
solicitado

Lo ofreció

NS / NC

14. Seguridad Pública

197
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

7.7% 13.4%
28.6%

50.0%

33.3%
25.0%

38.5%

33.3%

71.4%
62.5%

33.3%

66.7%
46.7%

Base: 78

LE FUE 
SOLICITADO

LO OFRECIÓ NS / NC

Jun-10 57.0% 40.8% 2.2%

Dic-10 43.9% 46.4% 9.7%

NOTA: Esta pregunta corresponde sólo a aquellas personas que en el último año han dado mordida a alguna autoridad o en alguna dependencia
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57.9%

67.0%
71.5%

72.0% 71.3% 72.2% 71.3% 66.0%
62.5% 71.8% 70.1%

65.2%

34.5%
21.5% 16.5% 20.5% 20.3% 17.2% 18.8% 22.0%

27.4%
20.8% 20.1%

31.5%

Sí

No

NS / NC

14. Seguridad Pública
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

7.6% 11.5% 12.0% 7.5% 8.4% 10.5% 9.9% 12.0% 10.1% 7.4% 9.8%
3.3%

57.9% 65.2%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 49.3% 49.7% 1.0%

Ene-09 42.8% 55.9% 1.3%

Ago-09 52.1% 47.6% 0.3%

Ene-10 44.3% 52.9% 2.8%

Jun-10 49.9% 47.6% 2.5%

Dic-10 27.5% 66.7% 5.8%
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50.8% 68.5%
70.0% 73.0%

74.8% 68.9% 72.3% 68.0%

56.7%
70.8%

65.2% 52.4%

29.4%
21.5%

16.0% 15.0% 18.3% 20.1% 19.8% 21.0%

34.6%
22.8% 23.0%

31.7%

Sí

No

NS / NC

14. Seguridad Pública

199
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

19.8%
10.0% 14.0% 12.0% 6.9% 11.0% 7.9% 11.0% 8.7% 6.4%

11.8% 15.9%

56.7%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 38.9% 52.6% 8.5%

Ene-09 29.2% 60.1% 10.7%

Ago-09 45.8% 48.8% 5.5%

Ene-10 37.1% 54.5% 8.4%

Jun-10 44.3% 48.2% 7.4%

Dic-10 27.7% 58.2% 14.1%
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6.8

6.9
7.0 7.0

7.1
7.0

7.1

6.9 6.9

7.0

7.0

7.3

7.2

7.3
7.1

7.6

7.5

7.4

7.2

7.1

7.0

7.4

6.9

Dic-10

Jun-10

7.57.5

14. Seguridad Pública
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7.57.5

6.9
7.0 7.0 6.9 6.9

7.0
6.8

6.9 Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.07.0
7.27.2

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.27.2
7.07.0

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La autoridades encargadas de combatir la delincuencia son calificadas con 7.3 de promedio general, no 
existe diferencia alguna entre localidades, más por regiones sí las hay, la Región Norte es calificada con 7.0 
y Sierra Occidental 7.1 es notable la insuficiencia o ineficiencia de las actuales autoridades las cuales 
resguardan la tranquilidad actualmente. El comparativo nos indica como en el presente año este indicador ha 
tenido un descenso.

La actual situación de inseguridad pública en el país ha permeado, al Estado de Jalisco y este a su 
vez a las regiones y así consecutivamente. La percepción del encuestado respecto a la situación actual de 
seguridad pública se mantiene igual, esto no quiere decir que exista una mejora propiamente, sino un 
mantenimiento de. Para el ciudadano sujeto de nuestra muestra percibe un incremento en la falta de 
seguridad en el país y va disminuyendo a medida que se le allega su entorno.

El sentimiento de seguridad del ciudadano, en los diferentes ambientes donde convive es medio, ya 
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El sentimiento de seguridad del ciudadano, en los diferentes ambientes donde convive es medio, ya 
sea en la colonia donde habita 7.8, al caminar solo por la noche 7.7, al dejar sola su casa 7.9, incluso dentro 
de un centro comercial 7.8. Existe una mejora considerable respecto a la medición pasada. Sierra de Amula, 
Costa Sur y Sierra Occidental muestran una mejor sentimiento de seguridad, por el contrario Norte, Sureste y 
Sur muestran un sentimiento algo contrario, con la Región Centro sucede lo mismo.

El narcomenudeo en Jalisco no disminuye, se mantiene e incluso crece respecto a la medición pasada, 
además de estar latente según afirman los encuestados en sus colonias, Sierra Amula, Valles y Altos Sur, 
parece sufrir un crecimiento de este problema.

Las principales razones causantes de corrupción en el Estado de Jalisco se cree que son la falta de 
leyes suficientes y efectivas, la pobreza latente en el Estado y la impunidad (que quiere decir la falta de 
castigo a aquellos que realizan uno o varios actos corruptos).
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Pocos de los encuestados confiesan haber dado “mordida” a alguna autoridad o dependencia, el
comparativo demuestra la reducción de la misma, la Región Sur es la que más casos demuestra incluso
mayores a los de la Región Centro. A su vez revelan que en la mayoría de los casos les fue solicitada.

La actual situación de seguridad pública en el Estado de Jalisco es calificada como mala, obteniendo un
promedio de 7.2 sobre el 7.0 de Junio del presente año, la Región Centro es la única en la que existe una
mejoría, según los encuestados.
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89.3%

70.5%
61.0%

64.0%
77.7% 77.5%

70.8% 70.5% 67.8% 70.8% 61.3%

85.1%

5.6% 1.0% 2.0% 4.0% 2.5% 1.9% 2.0% 2.5% 1.4% 1.0% 2.9% 6.0%

Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

5.1%

28.5%
37.0% 32.0%

19.8% 20.6%
27.3% 27.0% 30.8% 28.2%

35.8%

8.8%

SÍ NO NS / NC

Ago-09 1.8% 96.9% 1.3%

Ene-10 1.8% 96.7% 1.5%

Jun-10 5.1% 87.7% 7.2%

Dic-10 4.7% 78.8% 16.5%
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61.9%

64.0% 65.5% 67.5%
73.3% 74.2%

70.3%
70.0% 75.5% 71.3% 70.6%

74.8%

27.9%

3.0% 4.0% 5.5% 5.9% 7.7% 2.5% 6.5% 1.0% 1.5% 3.4%
15.4%

Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

10.1%

33.0% 30.5% 27.0% 20.8% 18.2%
27.3% 23.5% 23.5% 27.3% 25.9%

9.9%

61.9%

SÍ NO NS / NC

Dic-10 11.5% 72.7% 15.8%
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7.0 7.0 7.0
6.9

7.0
7.1 7.1

6.9

7.0

6.9
7.0

7.37.6

7.5 7.5

7.3

7.4

7.5 7.5

7.4 7.2

7.3

7.4

7.2
Dic-10

Jun-10

7.57.5

15. Seguridad Jurídica de Ciudadanos y Bienes
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7.57.5

7.0 Jun-10

JunJun--1010 NovNov--1010

7.37.3 7.27.2

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.27.2
6.96.9

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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En el año actual, prácticamente los encuestados no han hecho uso del RPPC expresamente para este
trámite, escasamente el 4.7% ha registrado una propiedad, el porcentaje de no sabe y no contestó es alto lo
que puede indicar incluso el desconocimiento de dicha institución. Al parecer es necesaria una campaña para
motivar a los ciudadanos al uso del Registro Público de la Propiedad y Comercio.

La calificación en materia de Seguridad Jurídica de Ciudadanos y Bienes patrimoniales es calificada
7.2.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 0.5% 31.0% 23.9% 8.6% 36.0% 7.6 6.8

Altos Norte - 50.0% 46.0% 2.5% 1.5% 7.4 7.5

Altos Sur 0.5% 59.5% 35.0% 2.5% 2.5% 7.6 7.7

Ciénega 1.0% 46.5% 43.0% 2.0% 7.5% 7.5 7.5

Sureste 0.5% 42.1% 47.0% 7.4% 3.0% 7.2 7.3

Sur 1.4% 42.1% 48.8% 6.2% 1.4% 7.5 7.3

7.3

7.5

7.7

7.5

7.3

7.3

16. Impulso al Desarrollo Democrático
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Sierra de 
Amula

1.0% 48.0% 44.6% 4.0% 2.5% 7.4 7.5

Costa Sur 2.0% 47.0% 44.0% 5.0% 2.0% 7.4 7.5

Costa Norte 1.0% 48.1% 39.9% 3.8% 7.2% 7.8 7.5

Sierra 
Occidental

1.0% 41.6% 42.6% 5.0% 9.9% 7.4 7.4

Valles 1.0% 49.0% 38.7% 4.4% 6.9% 7.5 7.5

Centro 2.3% 41.8% 44.1% 5.8% 6.0% 7.7 7.4

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.3

7.5

7.4

7.5

7.4

7.5

7.4

BASE: 2621

7.4

7.47.5

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.67.6

7.47.4

7.67.6

7.47.4

7.67.6

7.47.4

Comparativo de promedios
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.7% 49.9% 36.1% 2.9% 9.4%
Ene-09 1.0% 42.7% 42.1% 3.4% 10.9%
Ago-09 1.1% 50.1% 28.2% 5.3% 15.3%

Ene-10 0.8% 38.9% 43.9% 2.9% 13.5%

Jun-10 1.6% 48.3% 34.6% 6.5% 9.0%

Dic-10 1.7% 44.2% 43.3% 5.1% 5.7%
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55.0% 54.5% 57.5%
64.9%

60.3% 59.4% 60.5% 64.9% 52.5% 66.2%

60.4%

27.5% 25.5% 26.5%
16.8%

23.0% 22.3% 20.5% 18.3% 23.8%
15.7%

49.6%

Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

12.7% 17.5% 20.0% 16.0% 18.3% 16.7% 18.3% 19.0% 16.8%
23.8% 18.2%

9.4%

26.9%

55.0% 57.5%

41.1%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Dic-10 40.0% 47.6% 12.5%
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6.9
7.0 7.0

7.2
7.1

7.1

6.9

7.0
6.9

6.9

7.3

7.8

7.3 7.3
7.1

7.4 7.4

7.7

7.5

7.3

7.1

7.4

7.2
Dic-10

Jun-10

7.57.5
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7.57.5

6.9
7.0 7.0 7.0

6.9
Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.27.2 7.27.2

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.27.2
7.07.0

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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El engranaje entre el Gobierno y los diputados del congreso local, para el correcto funcionamiento de
Gobierno del Estado, es calificado con 7.4, existiendo un decremento respecto a la medición pasada. Las
regiones que más inconformes se encuentran son la Norte, Sureste y Sur, caso contrario de la Región Altos
Sur.

Existen actividades emprendidas con el fin de lograr un mayor número de votantes en las elecciones
40.0% de los encuestados tiene está opinión, sin embargo existe un mayor número de encuestados 47.6%
que cree que no son suficientes o eficientes.

En general las acciones emprendidas por el Gobierno para la participación ciudadana y la libre
manifestación de ideas son calificadas con un 7.2, misma calificación obtenida en junio, cabe resaltar
que en el interior del estado existe un descenso, la Región Centro se mantiene.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 2.0% 50.3% 38.1% 7.1% 2.5% 7.6 7.3

Altos Norte 1.5% 50.5% 46.0% 0.5% 1.5% 7.6 7.6

Altos Sur 1.0% 53.5% 42.0% 1.5% 2.0% 7.7 7.6

Ciénega 1.5% 54.5% 38.0% 3.5% 2.5% 7.6 7.6

Sureste 0.5% 49.5% 41.6% 6.9% 1.5% 7.4 7.4

Sur 1.9% 48.3% 44.0% 5.7% 0.0% 7.1 7.5

7.5

7.6

7.6

7.6

7.4

7.4

17. Fortalecimiento Institucional
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Sierra de 
Amula

0.5% 51.0% 44.1% 2.5% 2.0% 7.6 7.5

Costa Sur 4.0% 48.5% 42.5% 2.5% 2.5% 7.8 7.5

Costa Norte 2.9% 45.2% 45.7% 3.8% 2.4% 7.8 7.4

Sierra 
Occidental

1.0% 51.5% 40.6% 4.0% 3.0% 7.4 7.6

Valles - 48.5% 44.6% 5.4% 1.5% 7.5 7.4

Centro 2.5% 48.9% 42.3% 5.8% 0.6% 7.5 7.5

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.4

7.5

7.6

7.5

7.5

7.4

7.5

BASE: 2621

7.5

7.57.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.57.5

7.37.3
7.47.4

7.27.2

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 0.7% 45.4% 44.5% 5.8% 3.6%

Ene-09 0.4% 39.3% 51.3% 5.6% 3.4%

Ago-09 0.9% 48.0% 37.7% 8.6% 4.9%

Ene-10 0.8% 39.5% 48.2% 7.6% 3.9%

Jun-10 1.5% 51.3% 37.7% 8.0% 1.5%

Dic-10 2.1% 49.5% 42.5% 4.9% 1.0%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte - 41.1% 48.7% 8.6% 1.5% 7.3 7.1

Altos Norte 2.0% 52.5% 42.5% 1.0% 2.0% 7.7 7.6

Altos Sur 1.0% 59.0% 32.0% 3.5% 4.5% 7.8 7.6

Ciénega 1.0% 48.5% 42.0% 5.0% 3.5% 7.6 7.4

Sureste 1.5% 47.5% 44.6% 5.0% 1.5% 7.4 7.5

Sur 1.9% 44.5% 44.0% 8.1% 1.4% 7.1 7.4

7.2

7.6

7.7

7.5

7.4

7.3

17. Fortalecimiento Institucional
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Sierra de 
Amula

1.0% 53.5% 38.6% 5.0% 2.0% 7.5 7.5

Costa Sur 3.0% 58.5% 34.5% 2.5% 1.5% 7.7 7.7

Costa Norte 1.0% 48.1% 46.6% 1.9% 2.4% 7.6 7.5

Sierra 
Occidental

0.5% 41.1% 46.5% 7.4% 4.5% 7.2 7.3

Valles 1.0% 48.0% 45.6% 4.9% 0.5% 7.6 7.3

Centro 2.8% 41.6% 47.9% 7.6% 0.3% 7.1 7.3

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.3

7.5

7.7

7.5

7.3

7.4

7.3

BASE: 2621

7.4

7.47.5

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.27.2 7.27.2 7.27.2 7.27.2
7.17.1

7.47.4

Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.4% 39.2% 46.0% 10.1% 3.2%
Ene-09 1.0% 36.0% 51.0% 9.0% 3.0%
Ago-09 1.5% 41.4% 39.1% 14.2% 3.9%

Ene-10 1.4% 34.2% 52.1% 7.1% 5.2%

Jun-10 1.8% 38.9% 42.1% 15.2% 2.0%

Dic-10 2.2% 44.8% 45.6% 6.3% 1.0%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 3.0% 35.5% 48.7% 10.2% 2.5% 7.4 6.9

Altos Norte 2.5% 49.5% 46.5% 1.0% 0.5% 7.7 7.5

Altos Sur 1.5% 59.0% 37.0% 1.0% 1.5% 7.7 7.7

Ciénega 1.5% 50.0% 41.0% 4.0% 3.5% 7.5 7.5

Sureste 1.5% 44.1% 46.0% 7.4% 1.0% 7.3 7.4

Sur 0.5% 46.4% 47.8% 4.8% 0.5% 7.1 7.4

7.2

7.6

7.7

7.5

7.3

7.4

17. Fortalecimiento Institucional
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Sierra de 
Amula

0.5% 56.9% 35.6% 5.9% 1.0% 7.6 7.5

Costa Sur 4.5% 50.0% 45.0% - 0.5% 7.6 7.7

Costa Norte 1.9% 51.9% 39.9% 4.3% 1.9% 7.6 7.5

Sierra 
Occidental

0.5% 48.0% 40.1% 7.9% 3.5% 7.4 7.4

Valles 0.5% 53.9% 39.7% 4.9% 1.0% 7.6 7.5

Centro 1.8% 53.1% 38.3% 6.0% 0.8% 7.9 7.5

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.4

7.5

7.7

7.5

7.4

7.5

7.5

BASE: 2621

7.5

7.57.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.27.2 7.27.2 7.27.2
7.17.1

7.27.2

7.57.5

Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.2% 36.1% 49.9% 8.1% 4.6%
Ene-09 0.3% 35.1% 51.3% 8.0% 5.3%
Ago-09 1.4% 40.0% 40.0% 13.0% 5.7%

Ene-10 0.8% 33.8% 49.8% 9.2% 6.4%

Jun-10 1.6% 40.9% 41.7% 13.4% 2.4%

Dic-10 1.7% 52.3% 39.8% 5.2% 1.0%
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10.7%

25.5% 36.5%
26.0% 18.8% 27.8%

26.7% 35.5% 24.5%
24.8%

29.4% 13.6%

7.6%

4.0%
3.5% 6.5%

3.5% 4.3%
2.5%

10.5%
10.6% 5.9%

5.4%
2.8%

16.8%

37.5%
31.0% 29.0% 34.7% 31.6% 27.7%

18.0% 21.6% 21.8%
28.4%

37.3%

Gobernador y 
su equipo

Los diputados 
locales

Jueces y 
magistrados
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

11.2%
3.0% 2.0% 4.5% 3.5% 2.9% 5.0% 3.0% 6.3% 10.9% 7.9% 2.8%

53.8%

30.0% 27.0%
34.0% 39.6%

33.5%
38.1%

33.0%
37.0%

36.6%
28.9% 43.6%

Ninguno

NS / NC

EL GOBERNADOR 
Y SU EQUIPO

LOS DIPUTADOS
LOCALES

JUECES Y 
MAGISTRADOS

NINGUNO NS / NC

Jun-08 31.4% 7.4% 15.4% 41.4% 4.4%

Ene-09 28.6% 2.9% 14.6% 46.9% 7.1%

Ago-09 29.1% 9.9% 15.4% 40.4% 5.3%

Ene-10 24.1% 7.6% 16.3% 45.5% 6.5%

Jun-10 27.9% 11.6% 6.6% 51.4% 2.4%

Dic-10 34.2% 3.9% 18.9% 39.6% 3.5%

Base: 2621
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74.5% 75.0%
71.5% 68.8%

79.0%
79.3%

77.2%
77.0%

37.6%

14.0% 13.0%
21.5% 24.8% 29.2% 28.7%

14.0% 10.6% 14.9% 9.8%

36.5%
Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.5%
11.5% 12.0% 7.0% 6.4% 4.3% 5.0% 7.0% 10.1% 7.9% 13.3%

6.5%

59.9%

71.5% 68.8%
66.5% 66.3%

56.9%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 30.3% 66.7% 3.0%

Ene-09 25.4% 71.3% 3.3%

Ago-09 33.9% 62.7% 3.4%

Ene-10 29.4% 65.6% 5.0%

Jun-10 29.6% 67.0% 3.4%

Dic-10 29.6% 63.0% 7.4%
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16.1%

22.3%

28.1%
23.1% 26.9%

20.4%

61.9% 61.7% 57.3%
49.7%

36.7%
46.0% 44.8%

52.5% 52.1%
42.3%

49.0%
61.5%

Corrupción en 
las autoridades

Falta de leyes

Aumento en la 
inseguridad 
pública

Impunidad
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Base: 1834 Corrupción en 
las autoridades

Falta de leyes
Aumento de la 

inseguridad 
pública

Impunidad Otros NS / NC

Jun-08 68.0% 9.4% 12.0% 7.8% 1.7% 1.2%

Ene-09 69.5% 9.4% 8.7% 8.3% 1.7% 2.4%

Ago-09 65.4% 9.5% 7.3% 13.3% 2.6% 2.0%

Ene-10 62.9% 9.6% 12.0% 12.3% 0.7% 2.4%

Jun-10 62.4% 15.4% 11.6% 9.0% 0.0% 1.5%

Dic-10 57.3% 17.7% 17.9% 5.2% 0.7% 1.2%

Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 
Amula

Costa Sur Costa 
Norte

Sierra 
Occidental

Valles Centro

2.5% 0.7% 0.7% 2.2% 1.4% 0.6% 1.3% 0.9%
0.8% 0.7% 1.6%

9.3%
4.0% 2.0% 3.5%

7.9% 5.0%
7.5%

3.8%
3.6%

5.8% 3.2%
6.2%

12.7% 24.2% 27.3% 30.8%
30.9%

18.7%
24.6%

21.5% 21.2%
23.7% 27.4% 12.4%

12.7% 9.4% 12.7%
16.1% 28.1%

23.1%
21.5% 23.0%

26.9%
20.4%

17.3%
Otros

NS / NC
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84.8%
90.0%

84.0% 89.0% 86.6%
85.2% 88.6% 83.0% 88.5% 86.6%

80.4%

87.4%

8.6%
2.0% 1.0% 1.0% 1.5% 6.2% 4.5% 6.0% 1.0% 2.5% 2.5% 7.6%

Sí

No

NS / NC

17. Fortalecimiento Institucional
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

6.6% 8.0%
15.0% 10.0% 11.9% 8.6% 6.9% 11.0% 10.5% 10.9%

17.2%
5.0%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 17.0% 82.4% 0.6%

Dic-10 5.7% 87.0% 7.3%
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92.9% 95.5% 92.0% 94.5% 94.6%
89.5%

94.1% 92.5% 95.7% 95.0% 91.7%
91.4%

2.5% 1.5% 0.5% 0.5% 1.5% 7.2%
1.0% 2.5% 0.5% 1.5% 0.5% 4.5%

Sí

No

NS / NC

17. Fortalecimiento Institucional

229
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

4.6% 3.0% 7.5% 5.0% 4.0% 3.3% 5.0% 5.0% 3.8% 3.5% 7.8% 4.0%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 8.8% 89.8% 1.4%

Dic-10 3.5% 92.1% 4.4%
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89.3% 97.0% 95.5%
92.0% 90.1% 86.1%

94.1% 93.0% 96.2% 95.5% 96.6%

80.9%

5.6% 1.0% 5.5% 5.0% 8.6%
1.0% 3.0% 1.0% 1.0% 1.0%

17.6%
Sí

No

NS / NC

17. Fortalecimiento Institucional
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

5.1% 2.0% 4.5% 2.5% 5.0% 5.3% 5.0% 4.0% 2.9% 3.5% 2.5% 1.6%

80.9%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-10 15.1% 83.8% 1.1%

Dic-10 12.2% 85.6% 2.2%
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37.1%

47.5% 50.0%
52.0%

32.7% 29.2% 33.7% 45.0% 43.8%
46.0%

48.0%

40.8%

40.1%
25.0% 26.0% 20.5%

39.6% 44.0% 39.6% 34.5% 33.2% 28.2%
19.6%

43.1%

Honestidad

Rendición de 
cuentas

Respeto a las 
leyes

Otros

17. Fortalecimiento Institucional
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Honestidad
Rendición de 

cuentas
Respeto a las 

leyes
Otros NS / NC

Todas las 
anteriores

Jun-08 13.6% 22.5% 24.9% 13.9% 12.5% 1.6%

Ene-09 14.8% 26.7% 21.2% 10.2% 12.5% 3.7%

Ago-09 13.9% 16.6% 24.7% 15.7% 11.4% 3.7%

Ene-10 9.4% 26.7% 25.8% 12.3% 13.9% 2.6%

Jun-10 23.3% 23.1% 21.3% 10.4% 10.2% 1.5%

Dic-10 37.8% 42.2% 16.9% 0.6% 2.6% 0.0%

Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 
Amula

Costa Sur Costa 
Norte

Sierra 
Occidental

Valles Centro

4.1% 2.5% 1.0% 1.0% 1.0% 2.0% 2.0% 1.0% 3.5% 0.5% 3.3%
0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 1.0% 2.5% 0.6%

18.3% 25.0% 22.5% 26.0% 26.7% 24.9% 24.3%
20.5% 21.6%

21.3% 29.4%
12.3%

37.1% 29.2%
40.8%Otros

NS / NC

Base: 2621
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 3.0% 41.1% 39.6% 15.2% 1.0% 7.3 7.0

Altos Norte 0.5% 59.5% 34.0% 5.0% 1.0% 7.7 7.5

Altos Sur 2.0% 59.0% 31.5% 6.5% 1.0% 7.5 7.6

Ciénega 4.0% 58.0% 32.5% 4.0% 1.5% 7.6 7.8

Sureste 4.0% 52.5% 38.1% 5.0% 0.5% 7.5 7.7

Sur 4.8% 51.7% 34.9% 7.7% 1.0% 7.3 7.6

7.2

7.6

7.6

7.7

7.6

7.6

17. Fortalecimiento Institucional
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Sierra de 
Amula

3.0% 48.0% 41.6% 4.5% 3.0% 7.5 7.5

Costa Sur 4.5% 51.0% 34.0% 6.0% 4.5% 7.8 7.5

Costa Norte 6.3% 44.2% 40.4% 8.2% 1.0% 7.2 7.5

Sierra 
Occidental

3.5% 43.1% 37.1% 13.4% 3.0% 7.3 7.3

Valles 2.0% 54.4% 32.4% 9.8% 1.5% 7.8 7.3

Centro 3.3% 57.7% 27.7% 8.8% 2.5% 8.3 7.6

Muy 
transparente

Algo 
transparente

Poco 
transparente

Nada 
transparente

NS / NC

7.6

7.5

7.6

7.5

7.3

7.5

7.6

BASE: 2621

7.6

7.67.7

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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7.17.1

7.37.3
7.27.2

7.37.3
7.27.2

7.67.6

Comparativo de promedios

7.57.5

17. Fortalecimiento Institucional
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY
TRANSPARENTE

ALGO 
TRANSPARENTE

POCO 
TRANSPARENTE

NADA 
TRANSPARENTE

NS/NC 

Jun-08 2.8% 35.9% 43.8% 16.6% 0.9%
Ene-09 1.4% 45.9% 38.9% 12.7% 1.2%
Ago-09 3.8% 38.8% 37.5% 17.1% 2.9%

Ene-10 2.2% 48.1% 33.1% 14.9% 1.7%

Jun-10 3.4% 41.9% 37.4% 15.1% 2.3%

Dic-10 3.3% 56.3% 30.3% 8.1% 2.1%
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83.8%

94.0% 96.0%
90.5% 92.6% 89.0% 92.1% 87.5% 95.2% 91.6% 96.1%

85.9%

14.2%
1.0% 1.5%

8.0% 4.5% 7.7% 3.5% 8.5% 2.4% 3.5% 1.5%
12.8%

Sí

No

NS / NC

17. Fortalecimiento Institucional
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

2.0% 5.0% 2.5% 1.5% 3.0% 3.3% 4.5% 4.0% 2.4% 5.0% 2.5% 1.3%

83.8% 85.9%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 9.5% 89.5% 1.1%

Ene-09 7.6% 90.1% 2.3%

Ago-09 11.4% 87.3% 1.3%

Ene-10 14.7% 83.2% 2.1%

Jun-10 9.9% 83.6% 6.5%

Dic-10 9.7% 88.4% 1.9%
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47.7%
40.5% 33.5% 37.0%

42.1%

50.2%
29.7% 44.5% 35.1% 29.2% 28.9%

36.5% 35.0% 36.0% 36.5%
29.7% 33.5% 38.6%

30.0% 32.7% 37.6% 38.7%
49.6%

Aprueba

Desaprueba

NS / NC

17. Fortalecimiento Institucional
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

15.7%
24.5%

30.5% 26.5% 28.2%
16.3%

31.7%
25.5%

32.2% 33.2% 32.4%

12.1%

38.3%

Base: 2621

APRUEBA DESAPRUEBA NS / NC

Jun-10 55.1% 37.1% 7.8%

Dic-10 44.2% 38.2% 17.6%
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6.9

7.2

7.1

7.0
7.1

7.0
7.1

7.0 7.0 7.0
7.1

7.4

6.9

7.2

7.2

7.0

7.6

7.2
7.2

7.4

7.1

7.2
7.3

7.1 Dic-10

Jun-10

7.57.5

17. Fortalecimiento Institucional
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7.57.5

7.0 7.0 7.0 7.06.9 Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.17.1
7.37.3

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.37.3
7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La eficiencia de los funcionarios públicos para el correcto desempeño de su trabajo es calificada con
la calificación considerada como medía para el proyecto 7.5, las regiones con una percepción más baja del
desempeño de sus funcionarios son Sureste, Sur y Valles.

La honestidad de los servidores públicos es calificada con 7.4 de promedio general, en localidades
urbanas parece existir una mejor percepción sobre este valor en los funcionarios. Existe una mejoría
importante, se obtiene el mejor promedio respecto a anteriores mediciones, muy cerca de la media
general.

El correcto uso y manejo de los recursos es calificado con 7.5, la opinión es generalizada, la percepción
del encuestado sobre el desaprovechamiento y/o desvío de los recursos es mayor en las regiones Norte y
Sureste. Aún y cuando la calificación es media, es la más alta a lo largo de las evaluaciones del PED.
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La confianza en los funcionarios en general es baja, la respuesta que predomina en la pregunta, En
quién confía usted más: ¿En los Diputados Locales, en los Jueces y Magistrados o en el Gobernador
y su equipo? Es en Ninguno 4 de cada 10 encuestados tiene esta opinión. El primer lugar dentro de los
funcionarios se ubica el Gobernador y su equipo con 34.2% de las menciones (el mayor porcentaje en todas
las mediciones), seguido de jueces y magistrados 18.9%.

Las regiones con mayor confianza en Emilio González Márquez y su equipo de trabajo es la Región
Centro, Sur y Norte. Altos Norte es la región en la que existe mayor desconfianza en el Gobernador y su
equipo y en general en todos los mandos de gobierno.

La respuesta generalizada respecto al respeto de la ley es negativo el 63.0% tiene esta percepción al
respecto. La principal razón a la que adjudican tal hecho es la corrupción en las autoridades 57.3%.
Para el encuestado la correcta definición de un gobierno transparente es, un gobierno honesto, con rendición
de cuentas claras y respeto a las leyes.
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El actual Gobierno del Estado de Jalisco es calificado con 7.6 referente a transparencia, lo que
significa que la mayoría lo considera transparente, Ciénega es la región que mejor califica, caso contrario de
la Región Norte y Sierra Occidental. Existe un crecimiento importante, obteniendo la mejor evaluación y
aumentando 4 décimas en comparación de la medición pasada.

La capacidad para desempeñar el trabajo de los funcionarios es calificada con 7.5, obteniendo la misma
evaluación respecto al anterior levantamiento.

Tan sólo uno de cada diez encuestados accede a alguna página del Gobierno del Estado en
búsqueda de información, siendo estos de localidades urbanas en su mayoría y ubicándose entre los 18 a
25 años.

El Gobierno de Emilio González Márquez es calificado con 7.2, tan sólo una décima arriba de la
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El Gobierno de Emilio González Márquez es calificado con 7.2, tan sólo una décima arriba de la
medición pasada, al parecer existe mayor simpatía entre los habitantes de localidades urbanas. Las
regiones Sureste y Sur, tiene un decremento importante respecto a la medición anterior. En general se
aprueba (44.2%) el gobierno del actual gobernador de Jalisco, sin embargo en el interior del Estado la tónica
es otra, el desapruebo es mayoritario, principalmente en Sureste y Costa Sur.

La mejora continua del Gobierno del Estado ante las demandas de los ciudadanos, es calificada con 7.3
en comparación de 7.1 de la medición pasada, la Región Centro es la única en la que existe mejoría.
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45.0% 36.5%
41.5%

47.5% 54.5%
41.1%

44.5%

45.7% 40.1%
45.6%

48.7%

30.0% 31.5% 32.5% 34.2% 30.1% 32.7% 36.5%
27.4% 29.2%

22.5%

53.9%

Sí

No

NS / NC

18. Derechos Humanos
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

5.6%

25.0%
32.0% 26.0%

18.3% 15.3%
26.3%

19.0%
26.9% 30.7% 31.9%

9.1%

45.7%

47.5% 54.5% 44.5%

37.0%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 39.9% 57.5% 2.6%

Ene-09 37.9% 58.4% 3.7%

Ago-09 49.1% 47.1% 3.9%

Ene-10 42.3% 55.7% 2.0%

Jun-10 40.3% 55.9% 3.8%

Dic-10 45.2% 39.8% 15.0%
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41.0% 47.0% 54.1% 46.5% 48.6% 42.6% 56.9%

47.7%
38.5% 36.0% 37.0% 33.2% 31.6% 33.2% 39.0%

30.3% 34.2%
25.0%

53.7%

Sí

No

NS / NC

18. Derechos Humanos

242
Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

10.2% 16.0%
23.0%

13.0%
19.8% 14.4% 20.3% 16.0% 21.2% 23.3% 18.1%

8.3%

42.1%
45.5%

41.0%
50.0%

47.0% 54.1% 46.5%
45.0%

42.6%

38.0%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Dic-10 46.4% 41.9% 11.7%
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56.0% 57.5% 44.6% 52.2% 44.6% 55.8% 50.5% 62.7%

56.9%

36.0%
28.0% 29.5% 35.1% 30.1% 32.7% 38.0%

29.3% 29.7%
23.0%

58.2%

Sí

No

NS / NC

18. Derechos Humanos
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

15.2% 12.5% 16.0% 13.0%
20.3% 17.7% 22.8%

13.5% 14.9% 19.8% 14.2% 8.3%

27.9%

51.5%
56.0% 57.5% 44.6% 52.2% 44.6%

48.5%
55.8% 50.5%

33.5%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Dic-10 48.0% 41.1% 10.9%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 13.4% 65.2% 17.0% 0.9% 3.6% 8.4 7.9

Altos Norte 36.1% 54.2% 9.7% - - 8.5 8.9

Altos Sur 41.1% 51.8% 7.1% - - 8.5 9.0

Ciénega 30.5% 61.0% 5.1% - 3.4% 9.1 8.7

Sureste 26.8% 53.5% 18.3% - 1.4% 8.4 8.5

Sur 11.1% 77.8% 9.5% - 1.6% 8.3 8.4

8.2

8.8

8.9

8.8

8.5

8.4
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Sierra de 
Amula

22.7% 68.2% 9.1% - - 8.4 8.6

Costa Sur 57.9% 34.2% 6.6% - 1.3% 9.5 9.1

Costa Norte 36.1% 42.6% 14.8% 4.9% 1.6% 8.8 8.5

Sierra 
Occidental

43.3% 45.0% 8.3% 1.7% 1.7% 8.8 8.9

Valles 27.7% 61.7% 10.6% - - 8.6 8.6

Centro 24.7% 65.4% 7.8% 0.9% 1.3% - 8.6

Muy bien Buena Mal Muy mala NS / NC

8.4

8.6

9.2

8.5

8.9

8.6

8.6

BASE: 974

8.6

8.68.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General

NOTA: La base corresponde a los encuestados que tienen conocimiento de la existencia de
dependencias y organismos que cuidan y protegen los derechos humanos .
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8.68.6
Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Dic-10 26.4% 63.3% 8.2% 0.8% 1.3%

*NOTA: La pregunta no cuenta con comparativo ya que fue agregada en la presente medición 
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7.2 7.2

7.3

7.2

7.2
7.1

7.2

7.1

7.1

7.1
7.2

7.6

7.1

7.2

7.4

7.1

7.6

7.4

7.2

7.3

7.1

7.3

7.4

7.1 Dic-10

Jun-10

7.57.5

18. Derechos Humanos
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7.57.5

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.27.2
7.47.4

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.57.5

7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La opinión en que si los derechos humanos en el Estado de Jalisco se respetan, se encuentra
dividida, 45.2% de los encuestados opina que se respeta, contra 39.8% que no se respeta. La actual
medición es la más a favor de que en Jalisco se respetan los derechos humanos de los Jaliscienses.
Sucede lo mismo respecto al apoyo del Gobierno del Estado en materia de Derechos Humanos, la opinión se
divide, mayormente quienes opinan que si existe tal apoyo con el 46.4%.

Existe conocimiento de las dependencias protectoras de los derechos humanos de los Jaliscienses
48.0%, uno de cada diez encuestados no conoce dependencias o se negó a contestar.
De las dependencias que conoce o han escuchado cuya misión es resguardar por los derechos
humanos de los ciudadanos en el estado de Jalisco, es buena 8.2 de promedio general, en Costa Sur se
obtiene la mejor calificación 8.4.

En general el trabajo que realiza el Gobierno para hacer respetar los derechos de todos los individuos
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En general el trabajo que realiza el Gobierno para hacer respetar los derechos de todos los individuos
es calificada con 7.4, existe una mejora nuevamente de la Región Centro, de la misma manera de aquellos
que habitan en localidades urbanizadas.
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71.5% 70.0% 69.0% 62.4%
64.6%

74.8%
71.0% 68.8% 64.9% 74.0%

30.5%

12.0% 12.0% 13.0% 18.8% 24.4%
10.9% 16.5% 14.9% 13.9% 7.8%

35.8%
Sí

No

NS / NC

19. Participación Ciudadana
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

6.1%
16.5% 18.0% 18.0% 18.8%

11.0% 14.4% 12.5% 16.3% 21.3% 18.2%
7.1%

63.5%
64.6%

57.2%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 23.2% 75.4% 1.4%

Ene-09 16.7% 79.4% 3.9%

Ago-09 19.5% 78.2% 2.3%

Ene-10 13.4% 84.1% 2.5%

Jun-10 22.5% 68.5% 9.1%

Dic-10 27.8% 61.7% 10.4%
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Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 29.9% 53.3% 13.2% 1.5% 2.0% 8.6 8.4

Altos Norte 10.5% 60.5% 26.5% 1.5% 1.0% 7.9 8.1

Altos Sur 7.5% 61.0% 28.0% 2.0% 1.5% 8.0 7.9

Ciénega 8.0% 55.0% 34.0% 2.0% 1.0% 7.7 7.9

Sureste 3.0% 54.5% 35.1% 5.4% 2.0% 7.5 7.6

Sur 7.2% 56.9% 31.1% 3.3% 1.5% 7.9 7.8

8.6

8.0

7.9

7.8

7.6

7.8

19. Participación Ciudadana
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Sierra de 
Amula

3.5% 54.0% 37.1% 3.0% 2.5% 7.8 7.6

Costa Sur 11.0% 51.5% 33.0% 2.5% 2.0% 7.8 7.9

Costa Norte 9.6% 54.3% 30.8% 3.8% 1.4% 8.1 7.8

Sierra 
Occidental

13.9% 53.5% 24.8% 5.0% 3.0% 8.0 7.9

Valles 4.9% 66.2% 26.5% 2.5% 0.0% 7.9 7.9

Centro 20.4% 63.2% 13.9% 1.8% 0.8% 7.9 8.4

Muy 
importantes

Importantes
Poco 

importantes
Nada

importantes
NS / NC

7.8

7.7

7.9

7.8

8.0

7.9

8.4

BASE: 2621

8.2

8.27.9

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

8.28.2
Comparativo de promedios

7.57.5

19. Participación Ciudadana
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY
IMPORTANTES

IMPORTANTES
POCO 

IMPORTANTES
NADA 

IMPORATANTES
NS/NC 

Dic-10 16.0% 61.2% 19.8% 2.1% 0.9%

*NOTA: La pregunta no cuenta con comparativo ya que fue agregada en la presente medición 



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

57.5%
58.5%

58.5% 52.0% 60.6% 69.1%

59.9%

30.5% 24.5% 29.0% 33.2%
39.7% 40.6%

33.5%
26.0%

34.7%
22.1%

54.4%

Sí

No

NS / NC

19. Participación Ciudadana
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

5.1%
12.0% 17.0% 12.5% 14.9% 11.5% 13.4%

6.5%
13.5% 11.4% 8.8% 5.5%

35.0%

57.5% 58.5% 52.0%
48.8% 46.0% 60.0%

60.6%
54.0%

69.1%

40.1%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 40.7% 55.2% 4.0%

Ene-09 34.2% 61.5% 4.3%

Ago-09 65.0% 32.4% 2.6%

Ene-10 40.6% 55.4% 4.0%

Jun-10 57.3% 39.1% 3.6%

Dic-10 45.5% 46.5% 8.0%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

20.3%

52.2%

40.9% 37.6%
38.5%

39.0%
41.2%

50.5%
30.8% 42.9%

45.9%

26.2%

65.4%

No toman en 
cuenta a la 
ciudadanía

Ese es su 
trabajo

No dan 
información 
sobre 
proyectos

19. Participación Ciudadana
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

1.4% 5.7% 5.9% 0.9% 1.2%

26.1%

6.1% 8.5% 5.1%

10.5% 12.7%

10.8% 15.0%
7.1%

10.1% 9.9% 9.4%

20.3% 20.3%
20.3%

20.3% 20.3%

20.3%
20.3%

20.3%
20.3% 20.3% 20.3%

Otra

NS / NC

NO TOMAN EN 
CUENTA LA 
CIUDADANÍA

ESE ES SU 
TRABAJO

NO DAN 
INFORMACIÓN

SOBRE 
PROYECTOS

OTRA NS / NC

Jun-08 57.3% 15.0% 22.6% 3.0% 2.1%

Ene-09 61.6% 15.0% 19.1% 2.0% 2.3%

Ago-09 64.9% 9.7% 17.4% 3.1% 4.9%

Ene-10 58.8% 19.0% 13.8% 2.7% 5.7%

Jun-10 60.6% 27.4% 11.1% 0.0% 0.9%

Dic-10 52.7% 37.0% 9.2% 0.6% 0.4%

Base: 1373



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 18.3% 55.8% 21.8% 1.5% 2.5% 8.3 8.2

Altos Norte 12.5% 45.0% 37.5% 3.0% 2.0% 7.7 7.9

Altos Sur 10.0% 58.5% 24.5% 4.0% 3.0% 8.0 7.9

Ciénega 2.5% 65.0% 23.5% 6.5% 2.5% 7.8 7.7

Sureste 5.4% 58.9% 25.2% 3.5% 6.9% 7.8 7.9

Sur 6.7% 57.4% 30.1% 3.8% 1.9% 7.2 7.9

8.2

7.8

7.9

7.8

7.9

7.8

19. Participación Ciudadana
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Sierra de 
Amula

7.9% 55.9% 24.3% 6.9% 5.0% 7.6 7.9

Costa Sur 14.0% 55.0% 23.0% 6.5% 1.5% 8.2 7.9

Costa Norte 12.0% 51.9% 26.9% 5.8% 3.4% 8.5 7.8

Sierra 
Occidental

12.4% 45.0% 30.2% 6.9% 5.4% 8.0 7.6

Valles 4.4% 52.5% 36.8% 4.9% 1.5% 7.8 7.5

Centro 18.4% 62.0% 17.9% 1.3% 0.5% 7.9 8.3

Muy
interesado

Interesado
Poco 

interesado
Nada

interesado
NS / NC

7.8

7.8

8.0

7.9

7.8

7.6

8.3

BASE: 2621

8.1

8.27.9

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.97.9

8.08.0

8.18.1

8.08.0

8.28.2

8.18.1
Comparativo de promedios

7.57.5

19. Participación Ciudadana
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY
INTERESADO

INTERESADO
POCO 

INTERESADO
NADA 

INTERESADO
NS/NC 

Jun-08 14.6% 50.8% 25.8% 7.9% 0.9%
Ene-09 14.4% 56.1% 21.0% 7.5% 1.0%
Ago-09 23.6% 47.9% 18.3% 10.0% 0.3%

Ene-10 14.0% 58.4% 17.0% 8.5% 2.1%

Jun-10 20.4% 54.9% 19.9% 4.2% 0.7%

Dic-10 14.6% 59.6% 21.9% 2.6% 1.3%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.1 7.1 7.1
7.2

7.1

7.2 7.2 6.9

7.0 7.0 7.0

7.4

7.1 7.1

7.0 7.0

7.5

7.4

7.3

7.3
7.1

7.3 7.3

7.1 Dic-10

Jun-10

7.57.5

19. Participación Ciudadana
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7.57.5

7.0 7.0 Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.17.1
7.37.3

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.37.3
7.07.0

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco19. Participación Ciudadana

Actualmente no existen o no se conocen lugar o espacios suficientes en las localidades encuestadas
en donde se puedan proponer acciones y obras en beneficio del municipio, el 61.7% de los encuestados
comparte esta opinión. Aun así en la presente medición se obtiene el mayor porcentaje de encuestados que
comparten la opinión de que existen lugares en pro de la participación 27.8%. La facilidad de acceder a este
tipo de lugares es mayor en localidades urbanas.

La participación ciudadana en el Gobierno es sin duda importante (8.2) para el correcto ejercicio del
poder, la Región Sureste no comparte la misma opinión con 7.6 de promedio general.

Según la forma en la que se toman las decisiones actualmente en nuestros entes de Gobierno, se
encuentra dividida la opinión entre si los ciudadanos pueden o no formar parte de las decisiones,
45.5% opinan que sí mientras que 46.5% piensan lo contario. Las razones son principalmente dos, existen
aquellos que perciben que no son tomados en cuenta con 52.7% en su mayoría habitantes de localidades
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aquellos que perciben que no son tomados en cuenta con 52.7% en su mayoría habitantes de localidades
urbanas y por otro lado quienes piensan que es trabajo únicamente de los gobernantes, mayoritariamente
encuestados en localidades rurales. Al parecer en la Región Norte y Centro existen mayor apertura a tal
hecho o en su defecto los ciudadanos tiene la percepción de esto.

El interés por participar es calificado con 8.1, un indicativo bueno, se ha mantenido a lo largo de las
mediciones, la Región Valles es la más renuente a la participación ciudadana.

Las acciones para incrementar la participación de la ciudadanía en la toma de decisiones son consideradas
insuficientes, las evalúan con 7.3, teniendo un ligero avance respecto a la medición 7.1, al parecer en la
Región Centro y Ciénega existen mayores facilidades.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.5% 46.7% 44.7% 3.6% 3.5% 7.5 7.3

Altos Norte 1.5% 56.5% 40.5% 1.0% 0.5% 7.6 7.7

Altos Sur 2.5% 63.0% 32.0% 1.5% 1.0% 7.8 7.8

Ciénega 1.5% 58.0% 37.0% 3.0% 0.5% 7.6 7.7

Sureste 0.5% 50.5% 43.6% 4.5% 1.0% 7.3 7.6

Sur 2.9% 50.2% 42.6% 4.3% 0.0% 7.3 7.6

7.5

7.6

7.8

7.6

7.5

7.5

20. Movilidad
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Sierra de 
Amula

2.0% 56.9% 36.1% 3.5% 1.5% 7.6 7.6

Costa Sur 5.0% 53.5% 38.5% 3.0% 0.0% 7.6 7.7

Costa Norte 1.9% 51.4% 40.9% 4.8% 1.0% 7.6 7.5

Sierra 
Occidental

- 41.1% 51.0% 6.9% 1.0% 7.2 7.3

Valles 1.0% 48.0% 42.6% 7.8% 0.5% 7.3 7.4

Centro 2.3% 70.0% 23.2% 4.3% 0.3% 7.5 7.8

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.5

7.6

7.7

7.5

7.2

7.4

7.8

BASE: 2621

7.7

7.87.5

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.97.9 7.97.9 7.97.9 7.87.8
7.77.7 7.77.7

Comparativo de promedios

7.57.5

20. Movilidad
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.6% 66.6% 21.8% 1.7% 8.3%
Ene-09 1.1% 67.9% 23.6% 1.8% 5.6%
Ago-09 2.9% 67.5% 19.2% 2.9% 7.5%

Ene-10 1.7% 60.6% 30.3% 2.0% 5.4%

Jun-10 3.7% 61.1% 28.8% 5.7% 0.8%

Dic-10 2.1% 64.1% 29.3% 4.0% 0.4%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.0% 44.2% 45.7% 5.1% 4.1% 7.5 7.2

Altos Norte - 62.5% 36.5% 1.0% - 7.5 7.8

Altos Sur 3.0% 63.5% 29.0% 1.5% 3.0% 7.8 7.8

Ciénega 0.5% 63.0% 33.0% 2.5% 1.0% 7.6 7.7

Sureste 2.0% 57.4% 34.7% 4.0% 2.0% 7.6 7.7

Sur 3.3% 55.5% 37.3% 3.8% - 7.3 7.7

7.4

7.7

7.8

7.7

7.6

7.6

20. Movilidad
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Sierra de 
Amula

2.0% 67.8% 27.2% 2.0% 1.0% 7.7 7.9

Costa Sur 1.5% 61.5% 33.5% 1.0% 2.5% 7.7 7.8

Costa Norte 2.9% 59.6% 30.3% 6.7% 0.5% 7.4 7.7

Sierra 
Occidental

1.0% 51.0% 38.6% 8.9% 0.5% 7.3 7.5

Valles - 51.5% 43.6% 4.9% - 7.4 7.5

Centro 3.0% 71.8% 21.2% 2.3% 1.8% 7.9 8.0

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.6

7.8

7.8

7.6

7.4

7.4

7.9

BASE: 2610

7.8

7.97.6

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.67.6
7.77.7

7.67.6

7.47.4

7.77.7
7.87.8 Comparativo de promedios

7.57.5

20. Movilidad
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 2.9% 57.3% 29.7% 7.9% 2.2%
Ene-09 3.1% 59.9% 30.2% 6.1% 0.7%
Ago-09 1.3% 59.2% 28.3% 7.5% 3.7%

Ene-10 1.4% 47.8% 39.1% 7.5% 4.1%

Jun-10 3.8% 61.5% 27.6% 6.2% 0.9%

Dic-10 2.5% 67.1% 26.3% 2.6% 1.5%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 1.0% 33.5% 54.3% 10.7% 0.5% 6.9 7.4

Altos Norte 0.5% 49.5% 47.0% 3.0% - 7.2 7.6

Altos Sur 2.5% 54.5% 41.5% 1.0% 0.5% 7.2 7.8

Ciénega 3.0% 57.5% 34.5% 4.0% 1.0% 7.6 7.7

Sureste 2.0% 44.6% 45.0% 5.9% 2.5% 7.1 7.6

Sur 4.8% 49.3% 41.6% 3.8% 0.5% 7.1 7.7

7.1

7.5

7.6

7.7

7.4

7.6

20. Movilidad

266

Sierra de 
Amula

1.0% 43.6% 49.0% 5.9% 0.5% 7.2 7.4

Costa Sur 4.5% 48.5% 42.0% 4.5% 0.5% 7.2 7.7

Costa Norte 2.4% 62.5% 33.2% 1.9% - 7.5 7.8

Sierra 
Occidental

0.5% 39.1% 51.0% 9.4% - 7.0 7.3

Valles 1.5% 54.4% 42.2% 2.0% - 7.4 7.7

Centro 9.6% 65.7% 24.2% 0.5% - 7.5 8.1

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

7.6

7.3

7.6

7.8

7.2

7.6

8.1

BASE: 2621

7.9

8.07.3

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.77.7

7.67.6 7.67.6 7.67.6

7.77.7

7.97.9
Comparativo de promedios

7.57.5

20. Movilidad
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Jun-08 1.3% 62.6% 32.3% 3.1% 0.7%
Ene-09 1.2% 55.7% 37.8% 2.9% 2.4%
Ago-09 2.7% 60.6% 25.9% 9.2% 1.6%

Ene-10 2.1% 53.0% 38.4% 3.8% 2.7%

Jun-10 2.7% 60.3% 29.7% 7.0% 0.3%

Dic-10 6.9% 60.8% 30.6% 1.6% 0.1%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco20. Movilidad

Norte 16.2% 42.1% 34.0% 1.5% 3.6% 1.0% 1.5%

Altos Norte 32.5% 31.5% 21.5% 10.0% 3.5% - 1.0%

Altos Sur 25.0% 38.5% 20.5% 11.0% 1.5% 1.5% 2.0%

Ciénega 24.0% 44.5% 20.0% 8.0% 2.5% 0.5% 0.5%

Sureste 19.3% 36.1% 25.2% 9.4% 4.0% 5.9% -
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Sureste 19.3% 36.1% 25.2% 9.4% 4.0% 5.9% -

Sur 21.1% 32.5% 24.9% 10.5% 11.0% - -

Sierra de 
Amula

16.8% 47.5% 19.8% 10.9% 4.0% 1.0% -

Costa Sur 13.5% 52.0% 17.0% 10.5% 4.0% 1.5% 1.5%

Costa Norte 27.4% 54.3% 8.2% 5.3% 3.4% 1.4% -

Sierra 
Occidental

13.4% 38.1% 36.1% 8.4% 3.0% 1.0% -

Valles 17.6% 45.6% 21.6% 11.8% 2.9% 0.5% -

Centro 59.9% 33.2% 3.3% 1.5% 0.5% 0.8% 0.8%

TOTAL 46.1% 36.3% 9.8% 4.4% 1.8% 0.8% 0.7%

BASE: 2621
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7.2

7.2 7.2
7.1

7.2
7.1 7.1

7.0 7.0
7.1

7.2

7.5

7.0

7.3

7.4
7.2

7.4

7.4 7.4

7.3

7.2 7.5 7.3

7.2
Dic-10

Jun-10

7.57.5

20. Movilidad
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7.57.5

7.0 7.0 Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.27.2 7.37.3

BASE: 2621

UrbanoUrbano RuralRural

7.47.4
7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco20. Movilidad

El transporte de personas y bienes es calificado con 7.7 de promedio general, cabe resaltar que en las
localidades, Sierra Occidental es la que obtiene una menor calificación, de Junio del 2008 a la fecha el
indicador ha disminuido en calificación.

El transporte público es calificado con 7.8 de promedio general, las localidades urbanas obtienen una
calificación de 7.9, resalta el hecho de que en localidades rurales se califique el transporte con 7.6, lo
anterior puede tener como razón el estado el transporte o en su defecto por la carencia del transporte. Existe
un mínima pero al fin y al cabo mejora en el comparativo de las mediciones pasadas.

Las vialidades de los encuestados dentro de su localidad o municipio reciben un 7.9 de calificación, la
Región Centro es la mejor calificada, en el interior del Estado parece existir otra realidad, las
evaluaciones son bajas, las localidades rurales son más lastimadas. La Región Norte y Sierra Occidental son
las más afectadas. En esta última medición existe una ligera mejoría.
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las más afectadas. En esta última medición existe una ligera mejoría.

Para los encuestados el principal medio de transporte es el público 46.1%, seguido del automóvil 36.3%,
entre otros.

En general el programa es calificado con el 7.3 de promedio general, con un mínimo incremento de una
décima. La Región Centro mantiene una mejoría al igual que la Región Norte.
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Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco21. Administración y uso del agua

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio Región

Norte 13.2% 64.5% 15.2% 7.1% - 8.4
7.5

Altos Norte 2.5% 73.0% 22.5% 2.0% - 8.1
7.9

Altos Sur 4.5% 75.0% 19.5% 0.5% 0.5% 8.2
8.0

Ciénega 6.0% 72.0% 20.0% 2.0% - 8.3
8.0

Sureste 4.0% 64.9% 29.7% 1.0% 0.5% 7.8
7.9

Sur 8.6% 57.4% 28.7% 5.3% - 7.9
7.8

8.1

7.9

8.1

8.0

7.9

7.8
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7.8

Sierra de 
Amula

5.4% 69.3% 23.3% 2.0% - 8.0
7.9

Costa Sur 8.5% 74.5% 16.0% 0.5% 0.5% 8.3
8.2

Costa Norte 4.3% 69.2% 23.1% 2.4% 1.0% 7.7
8.0

Sierra 
Occidental

2.0% 68.3% 26.2% 3.0% 0.5% 7.7
7.9

Valles 2.9% 57.8% 36.3% 2.9% - 7.7
7.7

Centro 14.1% 74.3% 9.6% 1.0% 1.0% 7.3
8.4

Muy buena Buena Mal Muy mal NS / NC

7.8

8.0

8.2

7.9

7.8

7.7

8.4

BASE: 2621

8.2

8.27.9

Promedio 
Rural

Promedio 
Urbano

Promedio 
General
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8.28.2
Comparativo de promedios

7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010 DicDic--1010

MUY BIEN BIEN MAL MUY MAL NS/NC 

Dic-10 10.8% 72.0% 15.0% 1.5% 0.7%

*NOTA: La pregunta no cuenta con comparativo ya que fue agregada en la presente medición 
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59.4%

55.0%

59.9%
59.8% 54.0% 61.0%

57.7%
54.5%

62.3%

22.8%

39.5%
33.0% 33.5%

18.3% 23.0% 27.7% 24.5% 29.8% 24.3%
13.7%

42.6%
Sí

No

NS / NC

21. Administración y uso del agua
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

17.8%
10.0% 12.0% 7.0%

21.8% 17.3% 18.3% 14.5% 12.5%
21.3% 24.0%

8.9%

50.5%
55.0% 59.5%

61.0%
57.7%

48.6%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Dic-10 37.2% 52.0% 10.8%
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95.9% 98.0% 100.0% 99.5% 98.0% 96.2% 99.0% 99.0% 98.6% 96.5% 97.5% 100.0%

Sí

No

NS / NC

21. Administración y uso del agua
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

0.5% 2.5% 1.0%4.1% 2.0% 0.5% 2.0%
3.3% 1.0% 1.0% 1.4%

1.0% 1.5%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Ago-09 98.5% 1.5% 0.0%

Ene-10 98.0% 1.9% 0.1%

Jun-10 98.6% 1.3% 0.1%

Dic-10 99.4% 0.5% 0.1%
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95.4% 97.5% 99.5% 98.5% 97.0% 94.7% 98.5% 98.5% 96.6% 92.6% 95.6% 100.0%

Sí

No

NS / NC
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

0.5% 0.5%4.6% 2.5%
0.5% 1.5% 3.0% 5.3% 1.5% 1.5% 2.9% 7.4% 3.9%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 90.7% 9.1% 0.2%

Ene-09 94.5% 5.4% 0.1%

Ago-09 96.3% 3.5% 0.2%

Ene-10 94.6% 5.4% 0.0%

Jun-10 98.7% 1.2% 0.1%

Dic-10 99.0% 1.0% 0.0%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

7.7
7.2

7.3 7.3

7.3
7.4 7.4

7.2

7.4 7.4

7.3

8.08.0
7.9

7.5 7.5
7.8

7.9 7.9 7.6
8.0

8.3

7.8

8.1

Dic-10

Jun-10

7.57.5

21. Administración y uso del agua

278

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

8.08.0 7.87.8

BASE: 2621

7.57.5

UrbanoUrbano RuralRural

7.87.8

7.37.3

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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La calidad del agua potable es buena 8.0 de calificación general, Valles parece tener el agua de menor
calidad en el Estado de Jalisco, mientras que Centro cuenta con la mejor calidad dentro del Estado, los
entes urbanos se caracterizan por contar agua de mejor calidad por encima de las localidades rurales. Sin
embargo tan sólo el 37.2% de esta agua se le da tratamiento necesario.

Prácticamente el 100% de los encuestados se encuentra cubierto con agua potable y servicio de
alcantarillado, tan sólo el 0.1% carece de estos servicios.

Las viviendas en el Estado de Jalisco, cuentan en un 79.4% con telefonía, un 54.5% tiene televisión de paga
y ocho de cada 10 encuestados cuenta con teléfono celular. La Región Sierra Occidental parece ser la que
se encuentra mayormente limitada con estos servicios, caso contrario del sur del Estado y la Región Centro.
El acceso a una computadora en su hogar sigue siendo bajo el 44.8% de los encuestados cuenta una
computadora en su hogar, de estos prácticamente la totalidad puede acceder a internet, lo que es un buen

280

computadora en su hogar, de estos prácticamente la totalidad puede acceder a internet, lo que es un buen
indicador. Mayormente en localidades urbanas que en rurales.

En global el programa Administración y uso de Agua es calificado con 7.8, dos décimas por debajo de la
evaluación obtenida en Junio, cabe resaltar que no existe mejoría en ninguna de las regiones respecto a la
anterior medición.
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49.5% 49.5%
52.0%

54.9%

52.3%

35.5% 34.0%
43.5%

33.2%
41.1% 36.1% 41.0% 43.8%

29.7% 24.0%

86.6%

Sí

No

NS / NC

22. Juegos Panamericanos
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

5.1%
12.0% 16.5% 12.5% 7.4% 9.6% 14.4% 16.5% 15.9% 18.3% 21.1%

5.5%

42.6%

52.5% 49.5%
44.0% 59.4% 49.3%

49.5% 42.5% 40.4%

52.0%

7.8%

Base: 2621

SÍ NO NS / NC

Jun-08 58.1% 41.6% 0.3%

Ene-09 50.7% 47.8% 1.5%

Ago-09 69.7% 30.0% 0.3%

Ene-10 65.4% 34.4% 0.2%

Jun-10 73.0% 25.1% 1.9%

Dic-10 68.3% 23.0% 8.7%
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8.0%

23.3%
16.4%

24.2%
31.7%

20.4%

64.1%
54.9%

72.1%
56.3% 50.7%

39.5%
49.3%

61.0%

39.6%
31.7%

44.9%

68.0%

Sí, Guadalajara 
2011

Sí, Guadalajara

Sí, 2011

22. Juegos Panamericanos
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

16.5% 16.9%
8.8%

20.6%
9.0%

16.3% 20.6% 18.3% 23.1% 18.3% 20.4% 16.0%

1.9%
11.3%

8.8%

14.9%

19.4%

20.9% 13.7%
11.0%

13.2% 18.3% 14.3%
9.6%

17.5%

16.9%

10.3%

8.0% 20.9%
16.4%

9.8%

20.4%

6.4%
No sabe ni 
donde ni 
cuando

NS / NC

SÍ, 
GUADALAJARA 

2011

SÍ,
GUADALAJARA

SÍ, 2011
NO SABE NI 
DONDE NI 
CUANDO

NS / NC

Jun-08 24.2% 39.3% 2.5% 32.6% 1.3%

Ene-09 12.3% 26.5% 1.7% 50.0% 9.5%

Ago-09 16.5% 26.9% 5.2% 45.6% 5.9%

Ene-10 19.4% 30.2% 4.5% 40.8% 5.0%

Jun-10 43.4% 19.9% 11.5% 24.4% 0.9%

Dic-10 64.9% 8.4% 10.4% 16.4% 0.0%

Base: 1181
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60.6%
72.1% 63.2% 74.4% 63.0% 59.8% 52.7% 50.0%

67.3%

35.9%
29.6%

20.6%
27.6% 29.9%

23.3% 28.8% 30.5% 33.0% 31.7% 26.5% 30.8%Sí

No

NS / NC

22. Juegos Panamericanos
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Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de 

Amula
Costa Sur Costa 

Norte
Sierra 

Occidental
Valles Centro

9.7% 9.9% 7.4% 9.2%
1.5% 2.4% 8.2% 9.7% 14.3% 18.3%

6.1% 4.1%

54.4%
60.6%

72.1% 63.2%
68.7%

74.4% 63.0% 59.8% 52.7% 50.0%
67.3% 65.1%

Base: 1181

SÍ NO NS / NC

Jun-08 31.9% 64.0% 4.1%

Ene-09 17.3% 73.1% 9.6%

Ago-09 33.4% 61.0% 5.6%

Ene-10 21.6% 71.2% 7.2%

Jun-10 35.6% 60.0% 4.4%

Dic-10 30.2% 64.9% 4.9%

NOTA: Pregunta exclusiva para aquellos que han oído hablar de los Juegos Panamericanos
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7.6

7.2
7.3

7.2 7.2 7.2

7.4

7.1

7.4

7.2

7.3

7.6
7.8

7.7 7.7

8.1

7.8

7.7 7.9 7.9 7.9

7.7

7.3

Dic-10

Jun-10

7.57.5

22. Juegos Panamericanos
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6.8

Jun-10

JunJun--1010 DicDic--1010

7.47.4 7.57.5

BASE: 2621

7.57.5

UrbanoUrbano RuralRural

7.57.5

7.17.1

Comparativo de promedios Comparativo de localidad Dic-10



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Diciembre de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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El conocimiento de los Juegos Panamericanos del 2011 es bajo para la envergadura de dicho evento
y la difusión que se ha dado, sólo el 68.3% menciono haber escuchado acerca de él, en el interior el
conocimiento es aún más bajo, Sierra Occidental y Valles son las regiones menos informadas al respecto.

Cabe resaltar que el conocimiento viene a menos lo que preocupa al acercarse la fecha inaugural. De
aquellos que conocen, sólo 64.9% están seguros del lugar y la fecha, el 16.4% no sabe ni dónde ni cuándo.
De estos sólo el 30% está interesado en colaborar como voluntario en los Juegos.

La organización de los próximos Juegos Panamericanos es calificada con media 7.5, sube una décima
respecto a Junio del 2010, la calificación obtenida en esta medición por la Región Norte y Centro es mejor a
la anterior.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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14.4%
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36.9%
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En general existe un incremento en la calificación respecto a la medición de Junio 2010, esto se debe
principalmente a la mejoría permanente de la Región Centro la totalidad de los programas evaluados, con
excepción única del programa: Administración y Uso del Agua.

En el interior del Estado la tónica es distinta, en la mayoría de los programas existió un decremento en la
evaluación, la Región Sureste se encuentra mayormente descontenta respecto al anterior levantamiento, en
todos y cada uno de los programas mostró un descenso importante.

Se encontraron diferencias importantes pertenecientes al tipo de localidad, al parecer las localidades más
castigadas son localidades rurales, la razón puede ser el grado de marginación existente en todos los
aspectos. Las localidades urbanas tienden a calificar de una mejor manera, parecer ser que cuentan en su
mayoría con recursos naturales explotables, una economía estable y un mayor número de servicios a
disposición de sus ciudadanos.

305

disposición de sus ciudadanos.

Las calificaciones no distan de la calificación contemplada como media para el estudio (7.5) la mayoría
tiende a dar su evaluación cercana a esta calificación. El programa mejor evaluado es Administración y Uso
de Agua, la menor calificación otorgada a un programa es 7.2.

La calificación en general a Plan Estatal de Desarrollo en la medición Diciembre del 2010 es 7.6, con un
ligero incremento respecto a la medición pasada. Según el análisis de importancia implícita los ejes que más
se correlacionan con la calificación final del PED es el eje Especiales, seguido de Buen Gobierno.
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